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1. ΓΕΝΙΚΑ 
 
1.1 ΣΚΟΠΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΤΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΟΣ 
  
Το παρόν Πληροφοριακό Σημείωμα έχει σκοπό την πληροφόρηση του επενδυτικού κοινού αναφορικά με την 
εξαγορά από την εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών (εφεξής «Χ.Α.») εταιρεία «IMAKO MEDIA S.A.» 
(εφεξής η «Εταιρεία») ποσοστού 100% της μη εισηγμένης στο Χ.Α. εταιρείας «ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Γ. 
ΠΟΛΙΤΗΣ ΜΜΕ Α.Ε.», (εφεξής «ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ»). Επισημαίνεται ότι η εξαγοραζόμενη εταιρεία 
δραστηριοποιείται στον ίδιο κλάδο με την εξαγοράζουσα εταιρεία IMAKO MEDIA S.A., ήτοι στον ευρύτερο 
κλάδο των μέσων ενημέρωσης. Η εξαγοραζόμενη εταιρεία ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ κατέχει άδεια λειτουργίας 
μουσικού ραδιοφωνικού σταθμού, που εκπέμπει στην συχνότητα 98.6 FM, υπό το διακριτικό τίτλο «DERTI 
FM». 
Το παρόν Πληροφοριακό Σημείωμα εκδίδεται σύμφωνα με το άρθρο 287 του Κανονισμού του Χ.Α., καθώς 
αφορά στην εξαγορά μη εισηγμένης εταιρείας από εισηγμένη, η οποία πραγματοποιείται χωρίς αύξηση 
μετοχικού κεφαλαίου και με τίμημα εξαγοράς που υπερβαίνει το 30% των ιδίων κεφαλαίων της εισηγμένης 
εταιρείας με την πλέον πρόσφατη δημοσιευμένη λογιστική κατάσταση. 
Το τίμημα για την εξαγορά του 100% της ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ανέρχεται σε τεσσάρα εκατομμύρια 
τριακόσιες είκοσι πέντε χιλιάδες Ευρώ (€ 4.325.000) και αντιστοιχεί στο 31,05% των Ιδίων Κεφαλαίων της 
Εταιρείας ύψους δεκατριών εκατομμυρίων εννιακοσίων είκοσι εννέα χιλιάδων εξακόσιων εξήντα Ευρώ και 
εξήντα τριών λεπτών (€ 13.929.660,63) σύμφωνα με τις Ενδιάμεσες Συνοπτικές Οικονομικές Καταστάσεις της 
30.06.2007. 
 
Η συμφωνία για την εξαγορά του ποσοστού της εταιρείας ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ έγινε βάσει 
συμβολαιογραφικής πράξης αγοράς των εν λόγω μετοχών που υπεγράφη την 19η Σεπτεμβρίου 2007. Η 
προαναφερόμενη εξαγορά εγκρίθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας στην από 17 Σεπτεμβρίου 
2007 συνεδρίαση του, όπου ειδικότερα εγκρίθηκαν τα εξής: 
 
• Συμφωνήθηκε με τους πωλητές ως εύλογο και δίκαιο τίμημα της αγοράς των μετοχών το ποσό των 
τεσσάρων εκατομμυρίων τριακοσίων είκοσι πέντε χιλιάδων ευρώ (€4.325.000). 
 
• Ορίσθηκε εκπρόσωπος της εταιρείας για την υπογραφή της συμβολαιογραφικής πράξης αγοράς των εν 
λόγω μετοχών και γενικά για τη διενέργεια κάθε απαιτούμενης πράξης για την ολοκλήρωση της συναλλαγής ο 
κ. Μιχάλης Καρής, Γενικός Διευθυντής και Β’ Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της Εταιρείας. 
Σημειώνεται ότι η ΙΜΑΚΟ MEDIA S,A, μέχρι την υπογραφή της προαναφερθείσας συμβολαιογραφικής 
πράξης αγοράς μετοχών, για την εξαγορά της εταιρείας ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ δε συμμετείχε στο μετοχικό της 
κεφάλαιο. 
 
1.2 ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ  ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΤΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΟΣ 
 
Υπεύθυνοι για την σύνταξη του Πληροφοριακού Σημειώματος και την ακρίβεια των στοιχείων που περιέχει 
είναι: 
• Ο κ. Πέτρος  Κωστόπουλος, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Εταιρείας, οδός Μαρίνου Αντύπα 

41-45, Ν. Ηράκλειο Αττικής, τηλ. 210-27.05.000, 
• Ο κ. Μιχάλης Καρής, Γενικός Διευθυντής και Β’ Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της Εταιρείας, οδός Μαρίνου 

Αντύπα 41-45, Ν. Ηράκλειο Αττικής, τηλ. 210-27.05.100, 
• Ο κ. Άγγελος Μπαϊρακτάρης, Financial Controller και Investor Relations Officer της Εταιρείας, οδός 

Μαρίνου Αντύπα 41-45, Ν. Ηράκλειο Αττικής, τηλ. 210-27.05.100 
 
Το Πληροφοριακό Σημείωμα είναι διαθέσιμο για τους επενδυτές στην έδρα της Εταιρείας, οδός Μαρίνου 
Αντύπα 41-45, Ν. Ηράκλειο Αττικής, τηλ. 210-27.05.100, στην ιστοσελίδα του Χ.Α. και στην ιστοσελίδα της 
Εταιρείας στη διεύθυνση www.imako.gr, μετά την ενημέρωση του Δ.Σ. του Χ.Α. Οι επενδυτές που 
ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες ή τυχόν διευκρινίσεις, θα μπορούν να απευθύνονται κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες στο Τμήμα Εξυπηρέτησης Μετόχων της Εταιρείας, κος. Άγγελος Μπαϊρακτάρης, 
τηλ. 210-27.05.100. 
 
1.3 ΝΟΜΙΜΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ 
 
Η Εταιρεία ελέγχεται από Ορκωτούς Ελεγκτές – Λογιστές.  
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Τον τακτικό έλεγχο των δημοσιευμένων οικονομικών καταστάσεων της Εταιρίας της χρήσεως που έληξε την 
31.12.2005 και συνοδεύονται από συγκριτικές οικονομικές καταστάσεις της χρήσης 2004 και οι οποίες 
συντάχθηκαν βάσει των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων / Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής 
Πληροφόρησης (Δ.Λ.Π. / Δ.Π.Χ.Π.), διενήργησε ο Ορκωτός Ελεγκτής – Λογιστής κ. Παρασκευόπουλος 
Γεώργιος (Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 11851) της ελεγκτικής εταιρίας GRANT THORNTON Α.Ε., Βασιλέως Κωνσταντίνου 44, 
116 35 Αθήνα, τηλ: 210 7280000. Οι δημοσιευμένες οικονομικές καταστάσεις της 31.12.2005 εγκρίθηκαν από 
την Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρίας της 08.06.2006. Σημειώνεται ότι η Εταιρία εφάρμοσε 
για πρώτη φορά τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (Δ.Π.Χ.Π.) για τη χρήση που έληξε 
την 31.12.2005 με εξαίρεση το Δ.Π.Χ.Π. 1 το οποίο ισχύει από την 01.01.2004.   
 
Τον τακτικό έλεγχο των δημοσιευμένων οικονομικών καταστάσεων της Εταιρίας, της χρήσεως που έληξε την 
31.12.2006 και οι οποίες συντάχθηκαν βάσει των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων / Διεθνών Προτύπων 
Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (Δ.Λ.Π. / Δ.Π.Χ.Π.), διενήργησε ο Ορκωτός Ελεγκτής – Λογιστής κ. 
Δεληγιάννης Γεώργιος (Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 15791) της ελεγκτικής εταιρίας GRANT THORNTON, Βασιλέως 
Κωνσταντίνου 44, 116 35 Αθήνα, τηλ: 210 7280000. 
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2. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΞΑΓΟΡΑΣ 
 
2.1 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΟΡΟΙ ΤΗΣ ΕΞΑΓΟΡΑΣ 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της IMAKO MEDIA S.A. στην από 19.09.2007 συνεδρίασή του αποφάσισε: 
την απόκτηση από την Εταιρεία επτακοσίων ογδόντα επτά χιλιάδων (787.000) κοινών ονομαστικών μετοχών, 
ονομαστικής αξίας ενός Ευρώ και τριάντα τεσσάρων λεπτών (1,34 €), εκδόσεως της εταιρείας 
«ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Γ. ΠΟΛΙΤΗΣ ΜΜΕ Α.Ε.», ή ποσοστού 100% του καταβεβλημένου μετοχικού της 
κεφαλαίου, και ειδικότερα την αγορά από την Εταιρεία επτακοσίων εβδομήντα εννέα χιλιάδων εκατόν τριάντα 
(779.130) κοινών ονομαστικών μετοχών από τον κ. Γεώργιο Πολίτη και επτά χιλιάδων οκτακοσίων εβδομήντα 
(7.870) κοινών ονομαστικών μετοχών από τον κο. Άγγελο Σουριαδάκη προς το ποσό των τεσσάρων 
εκατομμυρίων τριακοσίων είκοσι πέντε χιλιάδων Ευρώ (€ 4.325.000). 
 
Το συνολικό τίμημα για την εξαγορά του 100% των μετοχών της  εταιρείας ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ, ήτοι 
επτακοσίων εβδομήντα εννέα χιλιάδων εκατόν τριάντα (779.130) κοινών ονομαστικών μετοχών, ανέρχεται σε 
τεσσάρα εκατομμύρια τριακόσιες είκοσι πέντε χιλιάδες Ευρώ (€ 4.325.000) και αντιστοιχεί σε € 5,49555 ανά 
μετοχή. 
Η συμφωνία για την εξαγορά του συνόλου των μετοχών της εταιρείας ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ έγινε βάσει 
συμβολαιογραφικής πράξης αγοράς των μετοχών που υπεγράφη την 19η Σεπτεμβρίου 2007, όπου και 
καταβλήθηκε το συνολικό τίμημα ως εξής:   

 
 Ποσό σαράντα τριών χιλιάδων διακοσίων πενήντα  Ευρώ (€ 43.250) με επιταγή λήξης 18/9/2007, 
 Ποσό τριών εκατομμυρίων επτακοσίων χιλιάδων Ευρώ (€ 3.700.000) με επιταγή λήξης 19/9/2007, 
 Ποσό διακοσίων χιλιάδων Ευρώ (€ 200.000) με επιταγή λήξης 25/9/2007, 
 Ποσό εκατόν ογδόντα μία  χιλιάδων επτακοσίων πενήντα Ευρώ (€ 181.750) με επιταγή λήξης 

2/10/2007 και  
 Ποσό διακοσίων χιλιάδων Ευρώ (€ 200.000) με επιταγή λήξης 9/10/2007.  

 
Συγκεκριμένα, 
• βάσει της συμβολαιογραφικής πράξης αγοράς των μετοχών ο κ. Γεώργιος Πολίτης, μεταβίβασε 

επτακόσιες εβδομήντα εννέα χιλιάδες εκατόν τριάντα (779.130) κοινές ονομαστικές μετοχές της 
ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ που κατείχε, ήτοι ποσοστό 99% του μετοχικού της κεφαλαίου, έναντι € 
5,49555 ανά μετοχή, συνολικού τιμήματος τεσσάρων εκατομμυρίων διακοσίων ογδόντα ενός χιλιάδων 
επτακοσίων πενήντα Ευρώ (€ 4.281.750). 

• βάσει της συμβολαιογραφικής πράξης αγοράς των μετοχών ο κος. Άγγελος Σουριαδάκης, μεταβίβασε 
επτά χιλιάδες οκτακόσιες εβδομήντα (7.870) κοινές ονομαστικές μετοχές της ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 
που κατείχε, ήτοι ποσοστό 1% του μετοχικού της κεφαλαίου, έναντι € 5,49555 ανά μετοχή, συνολικού 
τιμήματος  σαράντα τριών χιλιάδων διακόσιων πενήντα Ευρώ (€ 43.250). 

 
Με την υπογραφή της συμβολαιογραφικής πράξης αγοράς των μετοχών ο εκάστοτε πωλητής μεταβίβασε και 
παρέδωσε στην εταιρεία IMAKO MEDIA S.A. τις μετοχές μαζί με τα κάθε φύσεως δικαιώματα που ερείδονται 
και απορρέουν από αυτές. Κατά συνέπεια, η IMAKO MEDIA S.A. καθίσταται από εκείνη τη στιγμή 
αποκλειστικός κύριος νομέας και κάτοχος των μετοχών αυτών. 
 
2.2 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΤΙΜΗΜΑΤΟΣ 
 
Το έναυσμα των προσπαθειών της Imako για την επένδυση και σε άλλες εταιρείες που δραστηριοποιούνται 
στον ευρύτερο χώρο των μέσων μαζικής ενημέρωσης αποτέλεσε και η τροποποίηση του ισχύοντος 
κανονιστικού πλαισίου των Μ.Μ.Ε. που  ψηφίστηκε στην ΡΞΕ/05.07.2007 ολομέλεια της Βουλής και 
δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ με αριθ. Φύλλου 161/19.07.2007.  Ειδικότερα, η Εταιρεία μέσα από έρευνα αγοράς που 
διενήργησε κατέληξε ότι η ανωτέρω εξαγοραζόμενη εταιρεία ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ, έχει εκείνα τα ποιοτικά 
χαρακτηριστικά και λειτουργούν μέσα στα πλαίσια της φιλοσοφίας και κουλτούρας, ταυτιζόμενη σε μεγάλο 
βαθμό με την κουλτούρα και τη φιλοσοφία που διέπει τον Όμιλο της Imako.  Επιπρόσθετα, πέραν των 
ποιοτικών χαρακτηριστικών, τόσο τα οικονομικά αποτελέσματα όσο και η δυναμική της  ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 
αποτέλεσαν τα στοιχεία εκείνα που οδήγησαν την Εταιρεία στην εξαγορά του ραδιοφωνικού σταθμού DERTI 
FM. 
 
Διενεργήθηκε νομικός έλεγχος, καθώς και αποτίμηση της εξαγοραζόμενης εταιρείας. 
 
Η εταιρεία ορκωτών ελεγκτών-λογιστών Baker Tilly Hellas A.E. διενήργησε αποτίμηση της 
ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ με σκοπό την εκτίμηση της αξίας της.  Στα πλαίσια αυτά, η Baker Tilly συνέταξε τον 
Σεπτέμβριο του 2007 έκθεση αποτίμησης της,.  Ειδικότερα, βάσει των μεθόδων αποτίμησης που 
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εφαρμόστηκαν  και βάσει των παραδοχών και των προβλέψεων που περιγράφονται αναλυτικά στην έκθεση 
αποτίμησης της Baker Tilly και τις σημαντικές παρατηρήσεις, όπως αυτές παρατίθενται κατωτέρω, η αξία του 
100% των μετοχών της εν λόγω εταιρείας κυμαίνεται μεταξύ 6,6 εκ. και 7,3 εκ Ευρώ με μέση αξία 6,9 εκ. 
Ευρώ.  Στην εν λόγω μελέτη αναφέρεται ότι «Η γνώμη μας είναι ότι η ανωτέρω εκτίμηση της εταιρείας 
αποτελεί μία ασφαλή προσέγγιση της συνολικής αξίας της και μπορεί να αποτελέσει μία σωστή βάση 
διαπραγμάτευσης μεταξύ των ενδιαφερομένων μερών. Ένα τίμημα εξαγοράς που θα κυμαίνεται στα όρια της 
εκτιμούμενης εύλογης αξίας της εταιρείας όπως την προσδιορίσαμε, θεωρείται ως εύλογο. Θα πρέπει όμως να 
τονιστεί ότι το τίμημα κάθε εξαγοράς είναι αποτέλεσμα διαπραγμάτευσης μεταξύ των συμβαλλομένων μερών.  
Επίσης οι μέθοδοι που υιοθετήθηκαν για την εργασία μας, σύμφωνα με τα στοιχεία που τέθηκαν υπόψη μας 
από την Διοίκηση της εταιρείας, είναι κατάλληλες για την συγκεκριμένη περίπτωση». 
 
Σύμφωνα με τη διεθνή πρακτική αποτιμήσεων και τα διαθέσιμα στοιχεία, για την αποτίμηση της εταιρείας, 
χρησιμοποιήθηκαν οι ακόλουθες διεθνώς αποδεκτές μέθοδοι αποτίμησης: 
 
1. Προεξόφλησης Μελλοντικών Ταμειακών Ροών, 
2. Συγκρίσιμων Συναλλαγών (Αγοραπωλησιών), 
3. P/E και 
4. Μέθοδος υπερπροσόδου. 
 
Για την αποτίμηση της εταιρείας, εξετάσθηκαν όλοι οι παράγοντες οι οποίοι απαιτούνται από τη διεθνή 
πρακτική αποτιμήσεων και οι οποίοι περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων: 
 

 την ιστορία και την διαχρονική εξέλιξη της εταιρείας, 
 το νομικό πλαίσιο μέσα στο οποίο δραστηριοποιείται η εταιρεία, 
 την παρούσα επιχειρηματική και οικονομική κατάσταση της εταιρείας και 
 την οικονομική κατάσταση και την αναμενόμενη εξέλιξη του κλάδου στον οποίο δραστηριοποιείται η 

εταιρεία. 
 
Επίσης, η σύνταξη της έκθεσης στηρίχθηκε σε πληροφορίες που αντλήθηκαν από: 

o Τις μη Ελεγμένες Οικονομικές Καταστάσεις της ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Γ. ΠΟΛΙΤΗΣ Α.Ε. για τις χρήσεις 
2004 -2006, σύμφωνα με τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα. 

o Τις προβλεπόμενες οικονομικές καταστάσεις για τα έτη 2007 – 2011, οι οποίες συντάχθηκαν από τη 
Διοίκηση της ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Γ. ΠΟΛΙΤΗΣ Α.Ε. 

o Τις αναλύσεις και επεξηγήσεις που μας παρείχε η Διοίκηση. 

o Τις συζητήσεις που είχαμε με τα στελέχη της Εταιρείας. 

o Τα δημοσιευμένα οικονομικά στοιχεία αναφορικά με την εξαγορά εταιρειών εκμετάλλευσης 
Ραδιοφωνικών σταθμών που έγιναν στη Ελλάδα από το 2001 μέχρι σήμερα. 

 
Η ανάλυσή περιέλαβε τα ακόλουθα, χωρίς όμως να περιοριστεί μόνο σε αυτά: 
 

o Την εξέταση των στοιχείων τα οποία δόθηκαν από τη Διοίκηση της εταιρείας και τα οποία θεωρήθηκαν 
ότι είναι ακριβή και ότι αντικατοπτρίζουν την λειτουργία και την πραγματική οικονομική θέση αυτής. 
Τα στοιχεία αυτά περιλαμβάνουν πληροφορίες σχετικά με το ιστορικό, τις δραστηριότητες και την 
τρέχουσα οικονομική πορεία της εταιρείας. 

o Συζήτηση με την Διοίκηση και τα ανώτερα στελέχη για την ιστορική πορεία της εταιρείας, για την 
αγορά στην οποία απευθύνεται και την φύση των δραστηριοτήτων της. 

o Αναλύσεις ανεξάρτητων Οίκων με θέμα το ύψος της διαφημιστικής δαπάνης στην Ελλάδα, και 
ειδικότερα της ραδιοφωνικής διαφημιστικής δαπάνης την περίοδο 2002 – 2007. 

o Ανάλυση των δημοσιευμένων μη ελεγμένων από Ορκωτό Ελεγκτή Οικονομικές Καταστάσεις της 
εταιρείας για τις χρήσεις 2004, 2005 και 2006. 

o Ετοιμασία προϋπολογιστικών μοντέλών αποτίμησης βάσει των οποίων προσδιορίστηκε η αξία της 
εταιρείας, σύμφωνα με τη Μέθοδο Προεξόφλησης Μελλοντικών Ταμειακών Ροών, με βάση στοιχεία 
που μας χορήγησε η Διοίκηση της εταιρείας.  

o Συγκεντρώθηκαν στοιχεία για συναλλαγές εταιρειών που δραστηριοποιούνται σε κλάδο αντίστοιχο με 
αυτόν της ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ, στην Ελλάδα, τα οποία μας βοήθησαν στον προσδιορισμό της αξίας 
της εταιρείας με βάση τη Μέθοδο των Συγκρίσιμων Συναλλαγών. 



Πληροφοριακό Σημείωμα IMAKO MEDIA S.A.     7 

 
«Σημαντικές Παρατηρήσεις των ορκωτών ελεγκτών-λογιστών Baker Tilly Hellas A.E 

Είναι σημαντικό να σημειωθεί ότι η παρούσα μελέτη περιέχει οικονομικά γεγονότα και πληροφορίες που 
βασίζονται σε προβλέψεις. Συντάχθηκε από την Baker Tilly Hellas A.E. και απευθύνεται στη Διοίκηση της 
IMAKO MEDIA  S.A.  

Όλα τα έγγραφα, τα ιστορικά στοιχεία και οι πληροφορίες μας χορηγήθηκαν από την Εταιρεία. Κατά συνέπεια, 
η Baker Tilly Hellas Α.Ε. δεν μπορεί να εγγυηθεί σε κάποιον που θα διαβάσει την παρούσα για την ακρίβεια και 
την αξιοπιστία των εγγράφων και ιστορικών στοιχείων που μας έχουν παρασχεθεί από την Εταιρεία. 

Επιπρόσθετα, η Baker Tilly Hellas Α.Ε. δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη ή υποχρέωση σε περίπτωση που κάποια 
πληροφορία ή γεγονός που έχει δοθεί, αποδειχθεί ανακριβής ή λανθασμένη ή παραπλανητική ή μη αποδεκτή. 
Δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη ή υποχρέωση ακόμη και στην περίπτωση που αποδειχθεί ότι η Εταιρεία 
παρακράτησε σημαντικά έγγραφα και γεγονότα.  

Το μεγαλύτερο μέρος των πληροφοριών που χρησιμοποιήθηκαν για την εφαρμογή των μεθόδων αποτίμησης 
βασίσθηκε στα τελευταία και επίκαιρα στοιχεία. Ο καθορισμός της τελικής εκτίμησης της αξίας της Εταιρείας 
βασίζεται στην αντικειμενική αλλά και την ποιοτική αξιολόγηση των μεγεθών, τα οποία αξιολογήθηκαν µε βάση 
την εμπειρία και τη γνώση µας. 

Η έκφραση γνώμης βασίζεται επίσης στις επιχειρηματικές, οικονομικές και άλλες συνθήκες της αγοράς που 
επικρατούν κατά την ημερομηνία της παρούσας έκθεσης. Δεν έχουμε οποιαδήποτε υποχρέωση αναθεώρησης 
της γνώμης μας σε περίπτωση αλλαγής των συνθηκών σε μεταγενέστερο στάδιο, εκτός αν µας ζητηθεί 
γραπτώς να το κάνουμε από το διοικητικό συμβούλιο της IMAKO MEDIA S.A.. 

Σημειώνεται ότι οι εκτιμήσεις για τη μελλοντική εξέλιξη διαφόρων μεγεθών ενδέχεται να μεταβληθούν στο 
μέλλον λόγω αλλαγών των οικονομικών, επιχειρηματικών και άλλων συνθηκών της αγοράς εν γένει, µε 
συνέπεια τη μεταβολή των σχετικών αποτελεσμάτων της αποτίμησής µας, μεταβολή η οποία μπορεί να είναι 
σημαντική και ουσιώδης. Συνεπώς δεν μπορούμε να θεωρηθούμε υπεύθυνοι για τυχόν αποκλίσεις των μεγεθών 
που αναφέρονται στην μελέτη ή για τυχόν παραλήψεις. 

Η αποτίμησή μας βασίστηκε στις μη ελεγμένες από Ορκωτό Ελεγκτή Οικονομικές Καταστάσεις της Εταιρίας για 
τις χρήσεις 2006, 2005 και 2004, βάσει των Ελληνικών Λογιστικών Προτύπων, τις οποίες λάβαμε από την 
Διοίκηση της Εταιρίας. 

Επίσης, όσον αφορά στην πορεία της Εταιρίας το πρώτο εξάμηνο του 2007, μας δόθηκαν από τη Διοίκηση 
αυτής, ορισμένα μη ελεγμένα οικονομικά στοιχεία αποτελεσμάτων χρήσεως από το εσωτερικό σύστημα 
διοικητικής πληροφόρησης. 

Σύμφωνα με διαβεβαίωση της Διοίκησης της Εταιρίας, οι συναλλαγές μεταξύ της Εταιρίας και άλλων εταιριών 
που ανήκουν στους μετόχους της Εταιρίας γίνονται σε τιμές αγοράς (arms’ length transactions). 

Υιοθετήθηκε η παραδοχή ότι η επιβράβευση επί κύκλου εργασιών (year-end bonus) (βάσει των νόμων 2328/95 
και 2429/96) που δίνεται στις διαφημιστικές εταιρίες στο τέλος κάθε έτους (και η οποία ανέρχεται σε ποσοστό 
έως 9,9% του ετήσιου τζίρου που αυτές πραγματοποιούν) δεν θα μεταβληθεί στο μέλλον. 

 Διευκρινίζεται ότι η εταιρία μας δεν προέβη σε οποιονδήποτε έλεγχο ή σε οποιασδήποτε μορφής επαλήθευση 
της ορθότητας και πληρότητας των ως άνω στοιχείων, ή οποιωνδήποτε οικονομικών ή άλλων στοιχείων, τα 
οποία έλαβε ως δεδομένα. 

Εάν και δεν τέθηκαν στη διάθεσή μας οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρίας με 30.6.2007 αλλά μόνο 
ορισμένα στοιχεία αυτών, καταβλήθηκε προσπάθεια να χρησιμοποιηθούν διαθέσιμα στοιχεία τόσο για την 
Εταιρία, όσο και από άλλες συγκρίσιμες ή ομοειδείς εταιρίες, με βάση την ημερομηνία αποτίμησης (30.6.2007), 
ή τα πλέον διαθέσιμα στοιχεία κοντά στην ημερομηνία αυτή. 

Διευκρινίζεται ότι η Baker Tilly Hellas Α.Ε. δεν πραγματοποίησε διεξοδική, ανεξάρτητη έρευνα αγοράς για τον 
κλάδο των ραδιοφωνικών σταθμών στον οποίο δραστηριοποιείται η Εταιρία και τις προοπτικές του, αλλά 
στηρίχθηκε σε διάφορα δημοσιευμένα στοιχεία τα οποία όμως δεν επαληθεύτηκαν από την Baker Tilly Hellas 
Α.Ε.. 

Σύμφωνα με την Διοίκηση της Εταιρίας, ο ραδιοφωνικός σταθμός ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Γ. ΠΟΛΙΤΗΣ Α.Ε. 
λειτουργεί σήμερα σύμφωνα με το ισχύον νομοθετικό καθεστώς, κατά το οποίο όλοι οι ραδιοφωνικοί σταθμοί 
της χώρας που είχαν ιδρυθεί και είχαν αδειοδοτηθεί για τη νόμιμη λειτουργία τους, εξακολουθούν να 
λειτουργούν νόμιμα παρά το γεγονός ότι οι άδειες αυτών έχουν λήξει, μέχρι την ανανέωσή τους με σχετική 
προκήρυξη διαγωνισμού αδειοδότησης και αντίστοιχη συμμετοχή των ραδιοφωνικών σταθμών στη 
διαγωνιστική διαδικασία για τη χορήγηση της σχετικής άδειας. 
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Σύμφωνα με το νομοσχέδιο που ψηφίστηκε τον Ιούλιο του 2007 για την αδειοδότηση των ραδιοφωνικών 
σταθμών, λαμβάνονται υπόψη συγκεκριμένα κριτήρια αξιολόγησης κατά τη διαγωνιστική διαδικασία. 
Συγκεκριμένα η αξιολόγηση πραγματοποιείται με βάση το κριτήριο παλαιότητας του ραδιοφωνικού σταθμού, 
ήτοι το χρονικό διάστημα από την έναρξη νόμιμης λειτουργίας του μέχρι την ημερομηνία υποβολής 
υποψηφιότητας στη διαγωνιστική διαδικασία. Στη συνέχεια εξετάζεται το κριτήριο της οικονομικής 
βιωσιμότητας του ραδιοφωνικού σταθμού με βάση την οικονομική του κατάσταση, τον κύκλο εργασιών, την 
ακροαματικότητα και την προβλεπόμενη κερδοφορία. Λαμβάνεται περαιτέρω υπόψη ο αριθμός του 
απασχολούμενου προσωπικού. Συγκεκριμένα για τους μη ενημερωτικούς σταθμούς της Αττικής το προσωπικό 
πρέπει να απαρτίζεται από πέντε άτομα τουλάχιστον. Τέλος, λαμβάνεται υπόψη το κριτήριο της 
προγραμματικής πληρότητας και συγκεκριμένα η εξασφάλιση της ποικιλίας και ποιότητας του προγράμματος.  

Η Διοίκηση της Εταιρίας εκτιμά ότι ο ραδιοφωνικός σταθμός ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Γ. ΠΟΛΙΤΗΣ Α.Ε. πληρεί τις 
ανωτέρω προϋποθέσεις και κριτήρια.  

Τέλος σημειώνεται ότι σύμφωνα με το ν. 3592/2007 περί της Συγκέντρωσης και Αδειοδότησης Επιχειρήσεων 
Μέσων Ενημέρωσης η χρονική διάρκεια ισχύος των αδειών των ραδιοφωνικών σταθμών είναι έξι έτη από την 
ημερομηνία εκδόσεως τους. Η Διοίκηση της Εταιρίας εκτιμά ότι η ανανέωση της άδειας λειτουργίας θα έχει 
ολοκληρωθεί εντός του 2008. Οι άδειες ανανεώνονται για μία φορά σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. 
Εκτίμηση της Διοίκησης της Εταιρίας, λαμβάνοντας υπόψη και τα προαναφερθέντα στις ανωτέρω 
παραγράφους, είναι ότι ο ραδιοφωνικός σταθμός ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Γ. ΠΟΛΙΤΗΣ Α.Ε. συγκεντρώνει όλα τα 
στοιχεία που απαιτούνται για την αδειοδότησή του και τη συνέχιση της λειτουργίας του.  

Προτείνεται πως ο οιοσδήποτε ενδιαφερόμενος για την παρούσα μελέτη θα πρέπει να εκτιμήσει, στηριζόμενος 
στην κρίση του, τα σχετικά οικονομικά στοιχεία και δεδομένα. Συνίσταται η περαιτέρω ανάλυση από ειδικούς, 
οικονομικούς, νομικούς ή χρηματοοικονομικούς αναλυτές, έτσι ώστε η λήψη οποιασδήποτε επιχειρηματικής 
απόφασης να μη βασίζεται μόνο σε αυτή τη μελέτη. 

Σημειώνεται ότι οιοσδήποτε, εκτός από την IMAKO MEDIA S.A και την Baker Tilly Hellas Α.Ε., έχει στα χέρια 
του την παρούσα δεν μπορεί να τη δώσει σε τρίτους ή να κρατήσει φωτοτυπίες αυτής. Επίσης, είναι 
απαραίτητο να σημειωθεί πως όποιος είναι ενήμερος σχετικά δεν μπορεί να αποκαλύψει σε τρίτους στοιχεία, 
γεγονότα ή πληροφορίες που περιέχονται στην παρούσα.  
 
Η εύλογη αξία του 100% των μετοχών της ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ βάση των Μεθόδων Αποτίμησης στις 
31.12.2006 συνοψίζεται στον ακόλουθο πίνακα: 

 

 
 
Η έκθεση αποτίμησης της Baker Tilly για την εκτίμηση της αξίας του 100% των μετοχών της εταιρείας 
ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ παρουσιάζεται στην ιστοσελίδα της εταιρείας www.imako.gr. 
 
2.3 ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΙΜΗΜΑΤΟΣ 
Με την υπογραφή της συμβολαιογραφικής πράξης αγοράς των μετοχών για την εξαγορά ποσοστού 100% της 
εταιρείας ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ την 19.9.2007 καταβλήθηκε το σύνολο του τιμήματος ως εξής: 
 
 Ποσό σαράντα τριών χιλιάδων διακοσίων πενήντα  Ευρώ (€ 43.250) με επιταγή λήξης 18/9/2007, 
 Ποσό τριών εκατομμυρίων επτακοσίων χιλιάδων Ευρώ (€ 3.700.000) με επιταγή λήξης 19/9/2007, 
 Ποσό διακοσίων χιλιάδων Ευρώ (€ 200.000) με επιταγή λήξης 25/9/2007, 
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 Ποσό εκατόν ογδόντα μία  χιλιάδων επτακοσίων πενήντα Ευρώ (€ 181.750) με επιταγή λήξης 
2/10/2007 και  

 Ποσό διακοσίων χιλιάδων Ευρώ (€ 200.000) με επιταγή λήξης 9/10/2007. 
 
Ειδικότερα, για την εξαγορά του 100% της εξαγοραζόμενης εταιρείας καταβλήθηκε με την υπογραφή της 
συμβολαιογραφικής πράξης αγοράς των αντίστοιχων μετοχών συνολικά το ποσό των τεσσάρων εκατομμυρίων 
τριακοσίων είκοσι πέντε χιλιάδων Ευρώ (€ 4.325.000). 
 
 
2.4 ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΕΞΑΓΟΡΑΣ 
 
Η Εταιρεία προκειμένου να χρηματοδοτήσει την υλοποίηση του επενδυτικού της πλάνου, προέβη, σύμφωνα με 
τις διατάξεις του ν. 3156/2003 και με βάση την από 22.06.2006 ειδική εξουσιοδότηση της Γενικής Συνέλευσης 
προς το Διοικητικό Συμβούλιο, στην έκδοση κοινού ομολογιακού δανείου ποσού πέντε εκατομμυρίων 
πεντακοσίων χιλιάδων (€ 5.500.000) Ευρώ. 
 
Από το σύνολο του ομολογιακού δανείου, ποσό τεσσάρων εκατομμυρίων τριακοσίων είκοσι πέντε χιλιάδων 
Ευρώ (€ 4.325.000) θα χρησιμοποιηθεί για την εξαγορά της εταιρείας ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Γ. ΠΟΛΙΤΗΣ ΜΜΕ 
Α.Ε. 
 
Πληρεξούσια καταβολών και Ομολογιούχος που θα καλύψει εξ ολοκλήρου πρωτογενώς την ως άνω έκδοση 
είναι η Τράπεζα Πειραιώς. 
 
Το Ομολογιακό Δάνειο διαιρείται σε 10 ομολογίες ονομαστικής αξίας ευρώ 550.000 έκαστη και θα αποπληρωθεί 
σε 37 δόσεις εντός 10 ετών.  Το επιτόκιο καθορίστηκε σε EURIBOR πλέον περιθωρίου 1,4%. 
 
Το δάνειο είναι εξασφαλισμένο με ενέχυρο επί επτακοσίων ογδόντα επτά χιλιάδων  (787.000) μετοχών, 
εκδόσεως της εταιρείας με την επωνυμία ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Γ. ΠΟΛΙΤΗΣ ΜΜΕ ήτοι επί του 100% των 
μετοχών της  και  επί  πενήντα χιλιάδων (50.000) μετοχών, εκδόσεως της εταιρείας με την επωνυμία  SPACE  
FM STEREO A.E, ήτοι επί του 100% των μετοχών  της.  
 
2.5 ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 
 
Στο πλαίσιο εφαρμογής του άρθρου 4(α) του Ν. 703/1977, η ΙMAKO MEDIA S.A. θα υποβάλλει εντός της 
προβλεπόμενης από το νόμο προθεσμίας το έντυπο γνωστοποίησης για την εξαγορά του 100% των μετοχών 
της εταιρείας ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Γ. ΠΟΛΙΤΗΣ ΜΜΕ. 
 
 
2.6 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ Ε.Σ.Ρ. 
 
Για την απόκτηση ποσοστού 100% των μετοχών της εταιρείας ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Γ. ΠΟΛΙΤΗΣ ΜΜΕ η 
εξαγοράζουσα εταιρεία θα υποβάλει γνωστοποίηση στο Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης (Ε.Σ.Ρ.). Η 
Διοίκηση της Εταιρείας εκτιμά ότι η σχετική ελεγκτική διαδικασία δε θα επηρεάσει την περαιτέρω εφαρμογή 
της ανωτέρω μεταβίβασης δοθέντος ότι πληρούνται όλες οι προβλεπόμενες στο Νόμο προϋποθέσεις για την 
απόκτηση από την ΙΜΑΚΟ MEDIA S.A.. μετοχών εταιρείας παροχής ραδιοφωνικών υπηρεσιών. 
 
 
2.7 ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΙΜΑΚΟ MEDIA S.A. 

 
Η τροποποίηση του ισχύοντος κανονιστικού πλαισίου των Μ.Μ.Ε. που  ψηφίστηκε στην ΡΞΕ/05.07.2007 
ολομέλεια της Βουλής και δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ με αριθ. Φύλλου 161/19.07.2007 αποτέλεσε το έναυσμα των 
προσπαθειών της Imako για την επένδυση και σε άλλες εταιρείες που δραστηριοποιούνται στον ευρύτερο 
χώρο των μέσων μαζικής ενημέρωσης. 
Ειδικότερα, η Εταιρεία μέσα από έρευνα αγοράς που διενήργησε κατέληξε ότι η ανωτέρω εξαγορασθείσα 
εταιρεία ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Γ. ΠΟΛΙΤΗΣ ΜΜΕ Α.Ε., έχει εκείνα τα ποιοτικά χαρακτηριστικά και λειτουργεί 
μέσα στα πλαίσια της φιλοσοφίας και κουλτούρας, ταυτιζόμενη σε μεγάλο βαθμό με την κουλτούρα και τη 
φιλοσοφία που διέπει τον Όμιλο της Imako.  Πέραν των ποιοτικών χαρακτηριστικών, η δυναμική της εν λόγω 
εταιρείας αποτέλεσε το στοιχείο εκείνο που οδήγησε την Εταιρεία στην εξαγορά του ραδιοφωνικού σταθμού  
«DERTI FM». 
 



Πληροφοριακό Σημείωμα IMAKO MEDIA S.A.     10 

Η ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Γ. ΠΟΛΙΤΗΣ ΜΜΕ Α.Ε. μέσω του ραδιοφωνικού σταθμού DERTI FM αποτέλεσε την 
ευχάριστη έκπληξη στη ραδιοφωνική αγορά αφού κατάφερε να αναρριχηθεί και ταυτόχρονα να εδραιωθεί στις 
πρώτες θέσης της κατάταξης από άποψη ημερήσιας ακροαματικότητας.  Ειδικότερα, καταγράφεται στις πρώτες 
θέσεις σε μέση ακροαματικότητα στο σύνολο των ραδιοφωνικών σταθμών με περίπου 12% επί των ακροατών 
στο διάστημα 16/4/2007-8/7/2007.  Εντυπωσιακή είναι η αύξηση της ακροαματικότητας από 2% στο διάστημα 
20/2/2006-19/3/2006 σε 12% στο διάστημα 16/4/2007-8/7/2007.    Αυτή η σημαντική βελτίωση απεικονίζεται 
και στα διαφημιστικά έσοδα της, τα οποία διαμορφώθηκαν σε ένα εκατομμύριο ογδόντα πέντε χιλιάδες Ευρώ 
(€ 1.085.000) κατά το επτάμηνο του 2007 από μόλις εκατόν σαράντα χιλιάδες Ευρώ (€ 140.000) την 
αντίστοιχη περυσινή περίοδο, ήτοι αυξημένα κατά 675% περίπου. 
Η Εταιρεία κρίνει το συνολικό τίμημα της εξαγοράς ιδιαίτερα αποδοτικό για τους Μετόχους, αφού είναι 
σημαντικά μικρότερο από το αποτέλεσμα της αποτίμησης, το οποίο  κυμαίνεται μεταξύ 6,6 εκ. και 7,3 εκ Ευρώ 
με μέση αξία 6,9 εκ. Ευρώ. 
Επιπρόσθετα, η Imako ενισχύει σημαντικά τη θέση της στην ραδιοφωνική αγορά, αφού πλέον με την 
προσθήκη ενός ακόμα ραδιοφωνικού σταθμού διευρύνεται σημαντικά το εύρος των παρεχόμενων υπηρεσιών 
του Ομίλου.  Σημαντικά θα είναι και τα οικονομικά οφέλη από τη συγκεκριμένη εξαγορά, αφού εκτιμάται ότι, 
με τις υπάρχουσες συνθήκες αγοράς,  οι προοπτικές κερδοφορίας στην επόμενη πενταετία αναμένονται να 
είναι σημαντικές. 
 
3. ΠΡΟΫΠΑΡΧΟΝΤΕΣ ΔΕΣΜΟΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 
 
3.1 ΜΕΤΟΧΙΚΗ ΣΥΓΓΕΝΕΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ (ΑΜΕΣΗ Ή ΕΜΜΕΣΗ ΜΕΤΑΞΥ ΑΛΛΩΝ 
ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ) 
 
Η Εταιρεία ουδεμία μετοχική (άμεση ή έμμεση) συγγένεια είχε με την εξαγοραζόμενη πριν τη συμφωνία για 
την εξαγορά της. 
 
3.2 ΜΕΛΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΟΙΝΑ ΣΤΙΣ ΔΥΟ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ 
 
Δεν υπάρχουν κοινά Μέλη του Δ.Σ. και διευθυντικά στελέχη στις δύο εταιρείες. 
 
3.3 ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΔΟΘΕΙ ΑΠΟ ΤΗ ΜΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΑΛΛΗΣ.  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ, ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΕΞΑΓΟΡΑΖΟΥΣΑΣ ΚΑΙ 
ΕΞΑΓΟΡΑΖΟΜΕΝΗΣ 
 
Δεν υπάρχουν εγγυήσεις  μεταξύ της IMAKO MEDIA S.A. και της ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Γ. ΠΟΛΙΤΗΣ ΜΜΕ Α.Ε.. 
Αντιθέτως, υπάρχουν οικονομικές συμφωνίες και συναλλαγές μεταξύ των δύο εταιρειών.  Ειδικότερα, με την 
από 28/3/2006 σύμβαση παραγωγής ραδιοφωνικού προγράμματος, όπως αυτή τροποποιήθηκε με τις από 
10/10/2006 συμβάσεις παροχής υπηρεσιών, η ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ έχει αναθέσει και η ΙΜΑΚΟ  MEDIA S.A. 
έχει αναλάβει τη δημιουργία και παραγωγή εκπομπών που θα αποτελούν τμήμα του ραδιοφωνικού 
προγράμματος, των οποίων ο χρόνος μετάδοσης θα ισούται με ποσοστό 30% του μηνιαίου χρόνου μετάδοσης 
του ραδιοφωνικού προγράμματος, ήτοι 216 ώρες μηνιαίως.  Για την ανωτέρω περιγραφόμενη υπηρεσία η 
ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ θα καταβάλλει στην Εταιρεία για την περίοδο 1/4/2006 έως 31/12/2006 μηνιαία αμοιβή 
ποσού δέκα εννέα χιλιάδων πεντακοσίων πενήντα πέντε Ευρώ (€ 19.555), ενώ από 1/1/2007 η 
ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ θα καταβάλλει: 
 
a. Μηνιαία αμοιβή ποσού είκοσι χιλιάδων οκτακοσίων τριάντα τριών Ευρώ (€ 20.833), 
b. Ποσοστό 35% επί των καθαρών εσόδων από την εμπορική εκμετάλλευση του ραδιοφωνικού 
προγράμματος και  
c.  Ποσοστό 25% επί των καθαρών εσόδων από τη λειτουργία της επιχείρησης, η οποία συνίσταται στη 

λειτουργία και εκμετάλλευση ραδιοφωνικού σταθμού ελεύθερης λήψης. 
 
Επίσης, με το από 14/4/2006 ιδιωτικό συμφωνητικό μίσθωσης, η ΙΜΑΚΟ έχει μισθώσει στην  
ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ δύο τμήματα συνολικής έκτασης 28 τ.μ., τα οποία χρησιμοποιούνται ως studio του 
ραδιοφωνικού σταθμού (20 τ.μ.) και ως γραφείο του λογιστηρίου (8 τ.μ.).  Το μηνιαίο μίσθωμα ανέρχεται σε 
τετρακόσια πενήντα Ευρώ (€ 450). 
 
Τέλος, υφίστανται συναλλαγές μεταξύ των δυο μερών που αφορούν σε παροχή διαφημιστικών υπηρεσιών.  Οι 
συναλλαγές αυτές γίνονται βάσει των όρων που διέπουν την ελεύθερη αγορά. 
 
Οι συναλλαγές, όπως αναφέρονται ανωτέρω, καθώς και τα υπόλοιπα μεταξύ της ΙΜΑΚΟ MEDIA S.A. και της 
ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Γ. ΠΟΛΙΤΗΣ ΜΜΕ Α.Ε. της χρήσης που έκλεισε την 31η Δεκεμβρίου 2006, παρατίθενται 
κατωτέρω: 
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 Πωλήσεις της IMAKO προς τη ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ   € 252.105,71 
 Αγορές της IMAKO από τη ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ     €    3.789,92 
 Απαίτηση της IMAKO από τη ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ     € 464.180,36 

 
 
3.4 ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΑΠΟ ΚΟΙΝΟΥ Η ΕΞΑΓΟΡΑΖΟΥΣΑ ΚΑΙ Η ΕΞΑΓΟΡΑΖΟΜΕΝΗ 
 
Δεν υφίσταται από κοινού συμμετοχή της εξαγοράζουσας και της εξαγοραζόμενης σε καμία εταιρεία.  
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4. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΓΟΡΑΖΟΥΣΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 
4.1 ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 
Η Εταιρία, με την επωνυμία «ΙΜΑΚΟ ΜΗΝΤΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ» και με 
διακριτικό τίτλο «ΙΜΑΚΟ MEDIA S.A.» συστάθηκε το 1995 με την υπ’ αριθμ. 13901/20.10.1995 πράξη της 
συμβολαιογράφου Αθηνών Φωτεινής Φλωρά- Ψαρρή και την υπ’ αριθμ. 13927/2.11.1995 τροποποιητική πράξη 
της ίδιας συμβολαιογράφου. Η απόφαση της Νομαρχίας Αθηνών υπ’ αριθμ. ΕΜ 5877/03.11.1995 για τη 
χορήγηση άδειας σύστασης και έγκρισης του Καταστατικού της Εταιρίας, δημοσιεύτηκε στο υπ’ αριθμ. 6460 
ΦΕΚ στις 15.11.1995. Ο αριθμός μητρώου της Εταιρίας στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιριών ήταν αρχικά  
34467/01ΑΤ/B/95/318, ενώ ο νέος αριθμός μητρώου, μετά την εισαγωγή της Εταιρίας στο Χρηματιστήριο 
Αθηνών είναι 34467/06/Β/95/24.  
 
Έδρα της Εταιρίας είναι ο Δήμος Ν. Ηρακλείου Αττικής (και η διεύθυνση των γραφείων της είναι Mαρίνου 
Αντύπα 41-45, Τ.Κ. 141 21, τηλ. 210-27.05.000) όπου και ενάγεται για κάθε διαφορά αυτής, εκτός και αν ο 
νόμος ορίζει διαφορετικά. 
 
Η διάρκεια της Εταιρίας είναι εβδομήντα πέντε (75) έτη από την καταχώρηση στο Μητρώο Α.Ε. της διοικητικής 
απόφασης για την χορήγηση άδειας σύστασης της Εταιρίας και την έγκριση του Καταστατικού σύστασης και 
λήγει την 31.12.2070. Η διάρκεια της Εταιρίας μπορεί να παρατείνεται με αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης 
των μετόχων. 
 
Η Εταιρία υποβάλλει τις φορολογικές της δηλώσεις στην ΔΟΥ ΦΑΒΕ Αθηνών και το ΑΦΜ της είναι 094420290. 
 
4.2 ΣΥΝΤΟΜΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ 
 

1995  
• Το Νοέμβριο του 1995, ξεκίνησε η εκδοτική δραστηριότητα της Εταιρίας, με την έκδοση του πρώτου 

μηνιαίου περιοδικού ποικίλης ύλης (lifestyle) με τον τίτλο «Nitro».  
• Το Δεκέμβριο του 1995, η Εταιρία θέλοντας να καλύψει τις ανάγκες του αναγνωστικού κοινού για ένα 

εβδομαδιαίο περιοδικό ποικίλης ύλης, κυκλοφόρησε ένα περιοδικό με μοναδική και πρωτοποριακή 
«ιδέα» για την εποχή του το οποίο ονομάστηκε «Down Town» και στο οποίο περιλαμβάνονταν νέα και 
ιστορίες διασημοτήτων, καθώς και ένας πλήρης οδηγός πόλης, σε ένα περιοδικό. 

 
1996 

• Η Εταιρία εκδίδει ένα μηνιαίο αθλητικό περιοδικό που ονομάστηκε «Active»  
 

1997 
• Η Εταιρία εκδίδει το περιοδικό «Big», το οποίο απευθυνόταν κυρίως σε ανδρικό αναγνωστικό κοινό. 

 
1998 

• Τον Μάρτιο του 1998, η Εταιρία ιδρύει την εταιρία IKO Press A.E. που δραστηριοποιείται στην 
παραγωγική φάση της προεκτύπωσης. 

 
• Το Νοέμβριο του 1998, η υψηλή κυκλοφορία και αναγνωσιμότητα του περιοδικού «Nitro» 

δημιούργησε τις προϋποθέσεις για την Εταιρία ούτως ώστε να κυκλοφορήσει συνοδευτικά (9 φορές το 
χρόνο) και το γυναικείο περιοδικό «Lipstick». 

 
 
1999 

• Τον Φεβρουάριο του 1999, η Εταιρία αποκτά συμμετοχή 5% στο μετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας 
διανομής τύπου «'Αργος Ανώνυμος Εταιρία Μελετών, Αντιπροσωπειών, Διαχειρίσεως και 
Πρακτορεύσεως Α.Ε.». 

• Τον Ιούλιο του 1999, η Εταιρία εκδίδει ένα νέο περιοδικό που ονομάζεται «Pink» και απευθύνεται 
κυρίως σε νέες γυναίκες ηλικίας 13-18 ετών. Το 2001 το περιοδικό επανακυκλοφορεί με το όνομα 
«Pink Woman» απευθυνόμενο κυρίως σε γυναίκες ηλικίας 17-25 ετών. 

• Το Σεπτέμβριο του 1999, η Εταιρία αποκτά συμμετοχή 9,7% στο μετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας 
συσκευασίας «Αλοίμονος-Νικολάου Α.Ε.». 

 
 
 
2000 
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• Το Μάρτιο του 2000, ιδρύεται η «Π Εκδοτική Α.Ε.», μια νέα εκδοτική εταιρία για την έκδοση βιβλίων. 
Η Εταιρία συμμετέχει αρχικά στη νέα εταιρία με ποσοστό 70%.  

• Τον Απρίλιο του 2000, η Εταιρία εξαγοράζει το 65% της εταιρίας «Colour Unit Α.Β.Ε.Ε» η οποία 
ειδικεύεται στην παραγωγή διαχωρισμών και στη φιλμογράφηση. 

• Τον Ιούλιο του 2000, η Εταιρία αποκτά τα ιδιόκτητα κτίρια και τις εγκαταστάσεις της. 
• Τον Οκτώβριο του 2000 κυκλοφορεί αυτόνομα το γυναικείο περιοδικό «Lipstick». 
• Τον Δεκέμβριο του 2000, ολοκληρώνεται η εξαγορά του 100% της εταιρίας «Ηχώ Α.Ε.», ιδιοκτήτριας 

του ραδιοφωνικού σταθμού Nitro Radio. 
 
2001 

• Τον Ιούνιο του 2001, ανακοινώνεται η συμφωνία με το διεθνή εκδοτικό οργανισμό Hearst 
Communications Inc, για την έκδοση του αμερικανικού περιοδικού «Esquire» στην Ελλάδα, το οποίο 
αντικαθιστά το περιοδικό «Big».  

 
2002 

• Από το Φεβρουάριο του 2002 η Imako, συμμετέχει με ποσοστό 5% στην εκτυπωτική εταιρία Alpha 
Press. 

• Επίσης, το Φεβρουάριο του 2002 η Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της θυγατρικής Powernet 
A.E. αποφασίζει τη λύση και εκκαθάριση της εταιρίας. 

• Το Μάρτιο του 2002 ξεκίνησε η κυκλοφορία του περιοδικού «Esquire», προϊόν συνεργασίας της 
Εταιρίας με τον διεθνή εκδοτικό οργανισμό Hearst Communications Inc. 

• Toν Μάιο του 2002 ολοκληρώθηκε η συγχώνευση με απορρόφηση της εταιρίας «ΗΧΩ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.» (η οποία διαχειριζόταν το ραδιοφωνικό σταθμό Nitro Radio) από την Εταιρία. 

• Τον Ιούλιο του 2002 εκδίδεται η πρώτη ειδική έκδοση «Golden List Greek Hotels & Villas»  
• Το Νοέμβριο του 2002 η Εταιρία, στο πλαίσιο στρατηγικού ανασχεδιασμού, αποφάσισε την εκχώρηση 

και μεταβίβαση σημαντικού μέρους συμβολαίων που είχε συνάψει η Nitro Music A.E. με καλλιτέχνες σε 
τρίτες πολυεθνικές δισκογραφικές εταιρείες που δραστηριοποιούνται στην ελληνική δισκογραφική 
αγορά.  

• Στα τέλη του 2002 η Εταιρία εξαγόρασε από την εταιρία ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
ΛΑΜΠΡΑΚΗ Α.Ε. τη συμμετοχή της τελευταίας στην εταιρία ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ Α.Ε., η οποία 
εξέδιδε στην Ελλάδα το αυτοκινητιστικό περιοδικό «CAR» σε συνεργασία με τον διεθνή εκδοτικό οίκο 
EMAP. Μετά την ανωτέρω συναλλαγή η Εταιρία κατείχε πλέον το 100% του μετοχικού κεφαλαίου της 
ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ Α.Ε.  

• Στα τέλη του 2002 τα Δ.Σ. της Εταιρίας και της ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ Α.Ε., ξεκίνησαν τις 
διαδικασίες συγχώνευσης με απορρόφηση της δεύτερης από την πρώτη. 

 
2003 

• Τον Φεβρουάριο του 2003 η Εταιρία στα πλαίσια της αναδιάρθρωσης του Ομίλου προχώρησε στην 
πώληση μέρους της συμμετοχής της στην εταιρία ΕUROFORMS ΕΝΤΥΠΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε. και 
συγκεκριμένα μεταβίβασε το 55% του μετοχικού κεφαλαίου. Μετά την ανωτέρω μεταβίβαση, το 
ποσοστό συμμετοχής της Εταιρίας στην ΕUROFORMS ΕΝΤΥΠΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε διαμορφώθηκε σε 
15%. 

• Τον Ιούλιο του 2003 ολοκληρώνεται η συγχώνευση της Εταιρίας και της ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (εκδότριας εταιρίας του περιοδικού «CAR») με απορρόφηση της δεύτερης από 
την πρώτη. 

• Το Νοέμβριο του 2003, ανακοινώνεται η συμφωνία της Εταιρίας με την Time Inc. για την έκδοση του 
αμερικανικού περιοδικού «In Style» στην Ελλάδα, το οποίο και αντικαθιστά το περιοδικό «Lipstick». 

• Το Νοέμβριο του 2003 ολοκληρώθηκε η αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της θυγατρικής εταιρίας NITRO 
MUSIC Α.Ε. με την Εταιρία να κατέχει ποσοστό 97,5% του μετοχικού κεφαλαίου. 

• Το Νοέμβριο του 2003 ολοκληρώθηκε η αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της συγγενούς εταιρίας 
EUROFORMS ΕΝΤΥΠΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε. με την Εταιρία να συμμετέχει με ποσοστό 15% το οποίο 
αφορά τη συμμετοχή της στην εταιρία πριν την αύξηση. 

• Το Δεκέμβριο του 2003 εγκρίνεται από το Υπουργείο Ανάπτυξης η τροποποίηση της επωνυμίας της 
Εταιρίας από «ΙΜΑΚΟ ΜΗΝΤΙΑ ΝΕΤ ΓΚΡΟΥΠ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ» 
σε «ΙΜΑΚΟ ΜΗΝΤΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ» και του διακριτικού 
τίτλου της Εταιρίας από «ΙΜΑΚΟ MEDIA NET GROUP S.A». σε «ΙΜΑΚΟ MEDIA S.A.» 

 
2005 

• Έκδοση του επίσημου περιοδικού της ΠΑΕ ΑΕΚ με τον τίτλο «ΑΕΚ EMPIRE», το πρώτο τεύχος του 
οποίου κυκλοφόρησε το Φεβρουάριο του 2005.  

• Τον Μάιο του 2005 ο διεθνής τίτλος «Maxim», εκδίδεται στην ελληνική αγορά μετά από συμφωνία της 
Εταιρίας με την Dennis Publishing Ltd. 
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• Το Νοέμβριο του 2005 ο διεθνής τίτλος «Real Simple» εκδίδεται στην Ελληνική αγορά μετά από 
συμφωνία της Εταιρίας με την Time Inc. 

• Επίσης, τον Νοέμβριο του 2005 ο διεθνής τίτλος «ΟΚ!» εκδίδεται στην Ελληνική αγορά μετά από 
συμφωνία της Εταιρίας με την Northern & Shell Plc το περιοδικό «ΟΚ!».  

• Η Εταιρία σύναψε στρατηγική μακροχρόνια συνεργασία με την νεοϊδρυθείσα στην Ελλάδα, θυγατρική 
της Win plc, εταιρία Win South East Europe S.A., στους τομείς Mobile Marketing, Wireless Data 
Services και Mobile Content. Οι δύο εταιρίες θα συνεργαστούν στην ανάπτυξη των δραστηριοτήτων 
τους στην Ελλάδα και την ευρύτερη περιοχή των Βαλκανίων.  

• Η Εταιρία αποκτά το 30% του μετοχικού κεφαλαίου της θυγατρικής «Π Εκδοτική Α.Ε.» το οποίο δεν 
κατείχε και πλέον κατέχει το 100% της εταιρίας αυτής 

 
2006 

• Τον Μάρτιο του 2006 η Εταιρία ανακοινώνει τη σύναψη συμφωνίας μετόχων με την τουρκική εταιρία 
VATAN DEGI GRUBU A.S., για την ίδρυση τουρκικής εταιρίας με την επωνυμία VATAN IMAKO 
YAYINCILIK A.Ş στην Τουρκία, με σκοπό την έκδοση  διεθνών τίτλων περιοδικών στην τοπική αγορά. 
Ήδη από τον Απρίλιο του 2006 η VATAN -IMAKO απέκτησε το δικαίωμα έκδοσης στην Τουρκία του 
διεθνούς γυναικείου τίτλου «In Style» σε συνεργασία με την Time Inc. 

• Τον Μάιο του 2006 η Εταιρία και το BBC Worldwide Limited, θυγατρική εταιρία του British 
Broadcasting Corporation (BBC), προχώρησαν στην σύναψη συμφωνίας συνεργασίας για την έκδοση 
στην Ελλάδα του περιοδικού «BBC Top Gear», το Μάιο του 2006.  

• Η Εταιρία προχώρησε στην σύναψη συμφωνίας συνεργασίας για την παραχώρηση άδειας χρήσης της 
ελληνικής έκδοσης του περιοδικού «Pink Woman» στη Κύπρο στην εκδοτική εταιρεία «ΝΔΔ Ειδικές 
Εκδόσεις ΛΤΔ», η κυκλοφορία του οποίου πραγματοποιήθηκε εντός του πρώτου τριμήνου του 2006.  

• Η Εταιρία προχώρησε στην σύναψη συμφωνία συνεργασίας για την παραχώρηση άδειας χρήσης, για 
πέντε χρόνια, της ελληνικής έκδοσης του εβδομαδιαίου περιοδικού «Down Town» στη Κύπρο στην 
εκδοτική εταιρία «Φιλελεύθερος Δημόσια Εταιρεία ΛΤΔ», η κυκλοφορία του οποίου πραγματοποιήθηκε 
εντός του Δ' τριμήνου του 2006.  

 
2007 
• H Εταιρία και η BBC Worldwide Limited, θυγατρική εταιρία της British Broadcasting Corporation (BBC), 

ανακοίνωσαν την παραχώρηση άδειας χρήσης, για πέντε χρόνια του μηνιαίου περιοδικού «Top Gear» 
στην Κύπρο, στην εκδοτική εταιρία «Ν&Μ Mediamorfosis Ltd». 

• Είσοδος της GOLDEN ENTERTAINMENT PRODUCTIONS HOLDING (εταιρίας συμφερόντων κ. Βίκτωρα 
Ρέστη) στο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας με ποσοστό 5,02%.  

• Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου (σύνολο αντληθέντων κεφαλαίων € 13,77 εκατ.) με κατάργηση του 
δικαιώματος προτίμησης των παλαιών μετόχων, υπέρ του βασικού μετόχου Π. Κωστόπουλου και του 
στρατηγικού επενδυτή KINCANNON TRADING LIMITED (εταιρίας συμφερόντων οικογενείας Ρέστη).    

• Η Εταιρία και η Time Inc συμφώνησαν για την ελληνική έκδοση του ετησίου τίτλου του περιοδικού 
Fortune, του «Fortune 500», ενώ η VATAN ΙΜΑΚΟ YAYINCILIK A.Ş και η Time Inc συμφώνησαν για 
την τουρκική έκδοση του μηνιαίου οικονομικού περιοδικού Fortune το οποίο αναμένεται να 
κυκλοφορήσει εντός του φθινοπώρου του 2007. 

 
4.3 ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
 
Η Εταιρία δραστηριοποιείται στο χώρο της έντυπης πληροφόρησης με την έκδοση μηνιαίων περιοδικών 
(«Nitro», «In Style», «Esquire», «Pink Woman», «Top Gear», «Maxim», «Real Simple») και εβδομαδιαίων 
περιοδικών («Down Town» και «ΟΚ!.), καθώς και με την ετήσια έκδοση του περιοδικού Fortune, ενώ 
παράλληλα έχει επεκταθεί στους τομείς των εταιρικών και ειδικών θεματικών εκδόσεων. 

Επιπλέον, η Εταιρία έχει στην άμεση ιδιοκτησία της το ραδιοφωνικό σταθμό NITRO RADIO και 
δραστηριοποιείται επίσης:  

- στον τομέα της διοργάνωσης εκδηλώσεων  

- στον τομέα της έντυπης πληροφόρησης στην αγορά της Τουρκίας (έκδοση του μηνιαίου περιοδικού «In 
Style») μέσω της συμμετοχής της στην από κοινού ελεγχόμενη VATAN IMAKO YAYINCILIK A.S. 

- στον τομέα των τυπογραφικών και λιθογραφικών εργασιών, στην αναπαραγωγή διαφημιστικών φιλμ, αφισών 
και όμοιων με αυτά ειδών, καθώς επίσης και στον τομέα της ψηφιακής προ-εκτύπωσης και ηλεκτρονικής 
επεξεργασίας εικόνας, μέσω των θυγατρικών της ΙΚΟ PRESS A.E και COLOUR UNIT A.B.E.E. και 

- στον τομέα της έκδοσης και κυκλοφορίας βιβλίων, περιοδικών και πάσης φύσεως εντύπων μέσω της 
θυγατρικής της Π ΕΚΔΟΤΙΚΗ Α.Ε, με το διακριτικό τίτλο Intro Books.  
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Επίσης, η Εταιρία μέσω της θυγατρικής της NITRO MUSIC A.E. δραστηριοποιούνταν στον τομέα της 
παραγωγής, κατασκευής, κυκλοφορίας και εμπορίας στην Ελλάδα και το εξωτερικό, μαγνητοταινιών, CD 
(compact disc), CDR (cd recording), CDROM, D.V.D, ταινιών, βίντεο, ακουστικών, οπτικών και 
οπτικοακουστικών έργων και συσκευών παντός είδους και εν γένει παντός παρεμφερούς αντικειμένου και 
υλικού φορέως ήχου ή ήχου και εικόνας. Σημειώνεται ότι από την 30.04.2005 η εν λόγω θυγατρική, μετά από 
απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της, έχει τεθεί σε εκκαθάριση, μέτρο που κρίθηκε αναγκαίο, 
αφού ήδη από τα τέλη του 2002 περιόρισε σημαντικά τους τομείς δραστηριοποίησης της στο χώρο της 
δισκογραφίας και η δραστηριότητα της παρουσιάζεται στις οικονομικές καταστάσεις της 31.12.2006 ως 
διακοπτόμενη δραστηριότητα στο πλαίσιο εφαρμογής του Δ.Π.Χ.Π. 5. 

 
Ειδικότερα, ο Όμιλος δραστηριοποιείται σε πέντε κύριους επιχειρηματικούς τομείς οι οποίοι είναι οι εξής: 
 
- Εκδόσεις Περιοδικών 
- Διαφημίσεις Ραδιοφώνου 
- Διοργάνωση Εκδηλώσεων  
- Εκδόσεις Βιβλίων 
- Φιλμογράφηση και Προ-εκτύπωση 
 
4.3.1. ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΔΙΚΩΝ 
 
Τα έσοδα από εκδόσεις περιοδικών συνιστούν το μεγαλύτερο τμήμα των πωλήσεων. Η Εταιρία εκμεταλλεύεται 
έναν μεγάλο αριθμό γνωστών τίτλων εβδομαδιαίων και μηνιαίων περιοδικών με σημαντική εμπορική απήχηση. 
Το χαρτοφυλάκιο τίτλων περιοδικών που εκμεταλλεύεται η Εταιρία περιλαμβάνει τόσο τίτλους που έχουν 
αναπτυχθεί από την ίδια (Nitro, Down Town, Pink Woman) όσο και διεθνείς τίτλους (Esquire, In Style, Maxim, 
Real Simple, OK!, BBC Top Gear και FORTUNE) για τους οποίους η Εταιρία έχει συνάψει συμβάσεις παροχής 
άδειας αναπαραγωγής, αναδημοσίευσης, πώλησης και διανομής με εκδοτικούς οίκους του εξωτερικού. 
 
Η Εταιρία δραστηριοποιείται επίσης στους τομείς των ειδικών και εταιρικών εκδόσεων. Επιπλέον, η Εταιρία έχει 
υπογράψει συμβάσεις παραχώρησης άδειας χρήσης των περιοδικών της «Down Town» και «Pink Woman», για 
την έκδοσή τους στην Κύπρο. Επίσης, περιεχόμενο των περιοδικών της Εταιρίας παρέχεται προς χρήση σε 
εταιρίες κινητής τηλεφωνίας. 
 
 
4.3.2. ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟΥ 
 
Η Εταιρία δραστηριοποιείται στην αγορά της ραδιοφωνίας με τον σταθμό «Nitro 102,5» τον οποίο και έχει 
στην άμεση ιδιοκτησία της, έπειτα από τη συγχώνευση με απορρόφηση (εντός του 2002) της κατά 100% 
θυγατρικής ΗΧΩ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε. Σύμφωνα με τη Διοίκηση της Εταιρίας ο συγκεκριμένος 
ραδιοφωνικός σταθμός συγκαταλέγεται ανάμεσα στους 20 πρώτους ραδιοφωνικούς σταθμούς που έλαβαν 
άδεια λειτουργίας από το Υπουργείο Τύπου και Μ.Μ.Ε. Ειδικότερα, η απόφαση του Υπουργού Τύπου και Μ.Μ.Ε. 
για την χορήγηση άδειας ίδρυσης, εγκατάστασης και λειτουργίας ραδιοφωνικού σταθμού ελεύθερης λήψης 
εντός των διοικητικών ορίων του Ν. Αττικής (με εξαίρεση τα Κύθηρα και την επαρχία Τροιζηνίας) δημοσιεύτηκε 
στο υπ’ αρίθμ. 631/25.05.2001 ΦΕΚ (τεύχος Β).  
 
Το πρόγραμμα του «Nitro 102,5» περιέχει ξένη μουσική και απευθύνεται κυρίως σε νέους ηλικίας 18 - 33 ετών. 
Σύμφωνα με την έρευνα ακροαματικότητας1 του ραδιοφωνικού σταθμού που διεξήχθη από την FOCUS BARI 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΑΓΟΡΑΣ Α.Ε. κατά το διάστημα 08.01 – 01.04.2007, η ακροαματικότητα του σταθμού σε 
σύνολο ανδρών και γυναικών πανελλαδικά (ηλικίας 13 – 70 ετών) διαμορφώνεται σε 5,6%2 επί των ακροατών.  
 
Ο ραδιοφωνικός σταθμός «Nitro 102,5» είναι ένας από τους γνωστότερους χορηγούς επικοινωνίας και 
συνδιοργανωτής σε μεγάλες και δημοφιλείς εκδηλώσεις, όπως συναυλίες, χοροί, θεατρικές και 
κινηματογραφικές πρεμιέρες καθώς και σε εκδηλώσεις σε κεντρικούς εμπορικούς δρόμους (street parties) της 
Αθήνας. Το ραδιόφωνο χρησιμοποιείται επίσης ως συνδυασμένη διαφημιστική δράση με τα υπόλοιπα έντυπα 
του Ομίλου, ως ένα επιπλέον μέσο επικοινωνίας στη διάθεση των πελατών του Ομίλου. 
 

                                                 
1 Ως ακροαματικότητα ορίζεται ο μέσος ημερήσιος αριθμός διαφορετικών ακροατών που άκουσαν ραδιόφωνο κατά τη διάρκεια της 
περιόδου μέτρησης.   
2 Οι συγκεκριμένες πληροφορίες αναδημοσιεύονται στο παρόν Ενημερωτικό Δελτίο με την συναίνεση της FOCUS BARI 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΑΓΟΡΑΣ Α.Ε. Η Εταιρία βεβαιώνει ότι οι συγκεκριμένες πληροφορίες έχουν αναπαραχθεί πιστά και δεν 
υπάρχουν παραλείψεις που θα καθιστούσαν τις αναπαραγόμενες πληροφορίες ανακριβείς ή παραπλανητικές.  
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4.3.3. ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
 
Η Εταιρία δραστηριοποιείται στο τομέα της διοργάνωσης εκδηλώσεων μέσω του σχεδιασμού, 
προγραμματισμού, συντονισμού και υλοποίησης πολυδιάστατων εκδηλώσεων, με συγκεκριμένη κάθε φορά 
φιλοσοφία, σκοπό και κοινό και να ικανοποιεί τις ιδιαίτερες ανάγκες κάθε πελάτη. 
 
Η Εταιρία, γνωρίζοντας το προφίλ και τη θέση των πελατών της, είναι σε θέση να προτείνει μια εκδήλωση που 
θα ανταποκριθεί απόλυτα στις ανάγκες τους. Σε συνεργασία και με άλλους μεγάλους πελάτες, η Εταιρία 
διοργανώνει εκδηλώσεις για να ενισχύσει την ήδη καλή φήμη τους, να προωθήσει τη δυναμικότητά τους, να 
συμβάλει στην επίτευξη των στόχων τους και να προσδώσει ακόμα μεγαλύτερο κύρος στο όνομά τους. 
 
Ειδικότερα, η Εταιρία αναλαμβάνει: 
 
• Το δημιουργικό σχεδιασμό και τη σύνταξη της πρότασης για τη διοργάνωση της εκδήλωσης. 
• Την παρουσίαση των δραστηριοτήτων-σχεδιασμό του προγράμματος (line up) της εκδήλωσης. 
• Προτάσεις για εναλλακτικούς χώρους διοργάνωσης της εκδήλωσης και όλες τις προετοιμασίες, κρατήσεις, 
κλπ. 
• Την πρόσκληση Ελλήνων και ξένων καλλιτεχνών (εφόσον ζητηθεί, συμπεριλαμβανομένων εισιτηρίων, 
διαμονής, εστίασης, μεταφοράς, κλπ.). 
• Την προβολή του project πριν και μετά την εκδήλωση. 
• Τη σύνταξη της λίστας των ενδεδειγμένων για την κάθε εκδήλωση, προσκεκλημένων. 
• Το δημιουργικό σχεδιασμό της πρόσκλησης και του φακέλου, καθώς και την αποστολή της με courier ή 
ταχυδρομικώς. 
• Την τηλεφωνική υποστήριξη για τους προσκεκλημένους. 
• Το δημιουργικό σχεδιασμό του branding της εκδήλωσης ή το στήσιμο θεματικών σκηνικών ή οτιδήποτε άλλο 
χρειαστεί. 
• Εγκαταστάσεις ήχου και εικόνας, ειδικά εφέ, πυροτεχνήματα, κλπ. 
• Το σχεδιασμό και το συντονισμό της εκδήλωσης με απόλυτο κριτήριο την επιτυχία της.  
• Τηδιανομή Δελτίου Τύπου και δημοσιογραφικού υλικού στο σύνολο των ΜΜΕ, την επόμενη μέρα, καθώς και 
την παρακολούθηση και αξιολόγηση της δημοσιότητας για λογαριασμό του πελάτη. 
 
4.3.4. ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΒΙΒΛΙΩΝ 
 
Ο Όμιλος δραστηριοποιείται στην έκδοση βιβλίων μέσω της θυγατρικής της εταιρίας Π ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΚΔΟΤΙΚΗ 
ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ (Π Εκδοτική) από το 2002. Το Φεβρουάριο του 2006, η Π Εκδοτική παρουσίασε, υπό 
τον διακριτικό τίτλο «Intro Books» μοντέρνες εκδόσεις με περιεχόμενο, ιδιαίτερη γλώσσα, χιούμορ, φρέσκιες 
ιδέες και ανατρεπτικό τρόπο γραφής.  
 
4.3.5. ΦΙΛΜΟΓΡΑΦΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟ-ΕΚΤΥΠΩΣΗ 
 
Τα έσοδα του Ομίλου από δραστηριότητες φιλμογράφησης και προεκτύπωσης προέρχονται κατά κύριο λόγο 
από τις θυγατρικές εταιρίες του Ομίλου IKO PRESS Α.Ε. και COLOUR UNIT Α.Β.Ε.Ε. και αφορούν παρερχόμενες 
υπηρεσίες προς τρίτους, Ειδικότερα, τα προερχόμενα από την IKO PRESS έσοδα αφορούν στις περιπτώσεις 
εκείνες στις οποίες η Εταιρία αναλαμβάνει την έκδοση περιοδικού για λογαριασμό τρίτων (π.χ. εταιρικά 
έντυπα), ενώ τα προερχόμενα από την COLOUR UNIT Α.Β.Ε.Ε. αφορούν εργασίες για πελάτες της 
(διαφημιστικά φυλλάδια, διαφημιστικές καταχωρήσεις και έντυπα). 
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4.4 ΜΕΤΟΧΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ 
 

  

ΜΕΤΟΧΟΙ Αριθμός Μετοχών
Αριθμός 

Δικαιωμάτων 
Ψήφου* 

% Ποσοστό 

Π. Κωστόπουλος 3.411.934 3.411.934 50,29% 

KINCANNON TRADING 
LIMITED  2.216.607 2.216.607 32,67% 

Επενδυτικό Κοινό 1.156.507 1.156.507 17,04% 

ΣΥΝΟΛΟ 6.785.048 6.785.048 100,00% 
 
4.5 ΔΙΟΙΚΗΣΗ – ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
 
Το Δ.Σ. της Εταιρίας αποτελείται από 6 μέλη, εκ των οποίων 4 εκτελεστικά και 2 ανεξάρτητα μη εκτελεστικά.  
 
Η υφιστάμενη σύνθεση του Δ.Σ. παρατίθεται στον ακόλουθο πίνακα:  
 

Ονοματεπώνυμο Θέση στο Δ.Σ. Ιδιότητα 
Μέλους Επάγγελμα 

Πέτρος Κωστόπουλος του 
Πανταζή 

Πρόεδρος και Διευθύνων 
Σύμβουλος Εκτελεστικό Δημοσιογράφος 

Μαρία Γράψα του Θεοδώρου Α’ Αντιπρόεδρος Εκτελεστικό Δημοσιογράφος 

Μιχάλης Καρής του Χρήστου  Β’ Αντιπρόεδρος Εκτελεστικό Οικονομολόγος 

Κωνσταντίνος Κουτσουμπέλης 
του Στυλιανού Σύμβουλος Εκτελεστικό Ιδ. Υπάλληλος 

Γεώργιος Πελεκανάκης του 
Δημητρίου Σύμβουλος Ανεξάρτητο - 

Μη Εκτελεστικό Οικονομολόγος 

Μιχαήλ Τσιμπρής του Ρήγα Σύμβουλος Ανεξάρτητο - 
Μη Εκτελεστικό Δικηγόρος 

 
Η ημερομηνία λήξης της τρέχουσας θητείας των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρίας είναι η 
30.06.2008. 
 
Με την από 20/09/2007 Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων αποφασίστηκε η διεύρυνση του Διοικητικού 
Συμβουλίου, το οποίο θα αποτελείται πλέον από εννέα (9) μέλη.  Η εν λόγω απόφαση τελεί υπό την έγκριση 
του Υπουργείου Ανάπτυξης, στο οποίο έχουν κατατεθεί τα προβλεπόμενα από το νόμο δικαιολογητικά. 
 
Τα σημαντικότερα διευθυντικά στελέχη της Εταιρίας είναι:  
 
 
 Πέτρος Κωστόπουλος του Πανταζή, Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος  
Γεννήθηκε το 1954. Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συμβουλίου & ∆ιευθύνων Σύμβουλος της Εταιρίας από 
ιδρύσεώς της. Απόφοιτος της Βιομηχανικής Σχολής Πειραιώς και κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου DEA και 
διδακτορικού από το 8ο Πανεπιστήμιο Παρισιού στον τοµέα της οικονομικής ανάπτυξης. Την περίοδο 1980-
1984 διετέλεσε στέλεχος και επιστημονικός Σύμβουλος της σοσιαλιστικής ομάδας του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου σε θέματα διεθνών οικονομικών σχέσεων. Το 1987 ξεκίνησε την εκδοτική του καριέρα µε το 
περιοδικό ποικίλης ύλης ΚΛΙΚ. Το 1989 δημιούργησε, οργάνωσε και στη συνέχεια διηύθυνε επί εξαετία το 
ραδιοφωνικό σταθμό ΚΛΙΚ και ταυτόχρονα υπήρξε Εκδότης και ∆ιευθυντής των περιοδικών MEN και DIVA. Το 
1995, παράλληλα µε την εταιρία ΙΜΑΚΟ, δημιούργησε και έκτοτε διευθύνει το ραδιοφωνικό σταθμό NITRO 
RADIO. 
 
 
 Μιχάλης Καρής του Χρήστου, Β’ Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.  – Γενικός Διευθυντής 
Γεννήθηκε το 1969. Οικονομικός ∆ιευθυντής της Εταιρίας από το 2000 και στη συνέχεια Γενικός Διευθυντής 
(μέχρι σήμερα), απόφοιτος του Πανεπιστημίου Πειραιώς. Κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου MSc σε 
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Χρηµατοοικονοµικά Επιχειρήσεων (Corporate Finance) από το University of Salford (Manchester, UK). Έχει 
εργαστεί στην πολυεθνική εταιρία Arthur Andersen ως Auditing and Business Consultant. Αποχώρησε από την 
εταιρία αυτή τον Ιούνιο του 1999 από τη θέση του Διευθυντή Ελέγχου. Έχει εργαστεί στην Alpha Finance 
(θυγατρική εταιρία της Alpha Bank) ως Οικονομικός Αναλυτής. Έχει άδεια άσκησης οικονομολογικού 
επαγγέλματος και άδεια άσκησης λογιστικού και φοροτεχνικού επαγγελματικού από το Οικονομικό 
Επιμελητήριο. 
 
 
 Μαρία Γράψα του Θεοδώρου, Α’ Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. – Διευθύντρια Μηνιαίων Εκδόσεων 
Γεννήθηκε το 1972 στην Αθήνα. Εργάζεται στην Εταιρία από τον Σεπτέμβριο του 2000 ως Διευθύντρια 
Μηνιαίων Εκδόσεων. Τον Νοέμβριο του 2003 ανέλαβε τη διεύθυνση του περιοδικού In Style. Είναι απόφοιτη 
του τμήματος Δημοσιογραφίας και Πολιτισμού του Παντείου Πανεπιστημίου. Στο παρελθόν εργάσθηκε για δύο 
χρόνια (1997-1999) ως Διευθύντρια του περιοδικού Mirror στις Αττικές εκδόσεις. Πιο πριν από το 1993 έως το 
1997 ανέλαβε τη θέση της αρχισυνταξίας του περιοδικού Diva στις Εκδόσεις Τερζόπουλος και κατόπιν της 
διεύθυνσης του περιοδικού Nitro στις εκδόσεις ΙΜΑΚΟ. Ομιλεί Αγγλικά. 
 
 
 Αθανάσιος Παπαχρήστου του Κωνσταντίνου, Σύμβουλος Διοίκησης από την ίδρυση της Εταιρίας. 
Γεννήθηκε το 1952 στην Πάτρα. Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου & Οικονομικός Σύμβουλος της Εταιρίας 
από ιδρύσεώς της. Απόφοιτος του Οικονομικού Τµήµατος της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών και 
κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος DEA του πανεπιστημίου PARIS VIII σε «Κοινωνικά Συστήματα και 
Οικονομικές Οργανώσεις». Έχει διατελέσει επιστημονικός συνεργάτης Ευρωβουλευτών στις Βρυξέλλες, 
Στέλεχος του τµήµατος μελετών της ΠΑΣΕΓΕΣ και ειδικός Σύμβουλος στις Ειδικές Εκδόσεις Άρης Τερζόπουλος 
Α.Ε.  
 
 
 Κωνσταντίνος Κουτσουμπέλης του Στυλιανού,  μέλος του Δ.Σ. 

 
Γεννήθηκε το 1955. Γενικός Οικονομικός ∆ιευθυντής του Ομίλου Enterprises Shipping & Trading S.A., 
συμφερόντων της οικογένειας Ρέστη από το 1997.  Απόφοιτος του Saint Luis University Missouri, USA,  
κάτοχος Bachelor of Science in Business Administration.  Στο παρελθόν εργάστηκε ως Διευθυντής Πιστώσεων 
στην Mobil Oil Hellas A.E., ενώ από το 1989 έως και το 1995 εργαζόταν ως Γενικός Οικονομικός Διεθυντής 
στην International Reefer Services S.A. 
 
 
 Ελευθερία Σοϊμοίρη του Παναγιώτη  – Εμπορική Διευθύντρια 
Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1967. Είναι απόφοιτη του Eurocenter College and City College Of Higher Education 
(C.C.H.E.), Diploma in Advertising, Advanced Diploma in Marketing. Εργάζεται στην Εταιρία  από το Μάρτιο 
του 2005 ως Εμπορική Διευθύντρια. Ξεκίνησε την καριέρα της στο Διαφημιστικό τμήμα της εφημερίδας 
Βραδινή και έχει εργαστεί ως Εμπορική Διευθύντρια σε μεγάλους εκδοτικούς οίκους όπως: Εκδόσεις Λυμπέρη 
για 10 χρόνια (Vogue, Life & Style κ.λ.π.), Πήγασος Εκδοτική ( Έθνος, Ημερησία, Goal) και Δέσμη Εκδοτική 
(Αθηνόραμα, City Guide). Μιλάει Αγγλικά και Γαλλικά. 
 
 
 Δήμητρα Πετροδασκαλάκη του Ιωσήφ – Διευθύντρια Τμήματος Εταιρικής Επικοινωνίας, Δημοσίων 
Σχέσεων και Διοργάνωσης Εκδηλώσεων   
Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1970. Είναι απόφοιτος της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, (Τμήμα 
Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας). Από τον Νοέμβριο του 2004 μέχρι και σήμερα εργάζεται ως 
Διευθύντρια Τμήματος Εταιρικής Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Διοργάνωσης Εκδηλώσεως, Ομίλου 
ΙΜΑΚΟ. Στο παρελθόν έχει εργαστεί ως Διευθύντρια Επικοινωνίας Δημοσίων Σχέσεων & Γραφείου Τύπου στον  
Όμιλο Helios Hotels & Resorts, (Grand Resort Lagonissi Hotel), Διευθύντρια Επικοινωνίας και Δημοσίων 
Σχέσεων Ομίλου INTERAMERICAN, Διευθύντρια Δημοσίων Σχέσεων στον Όμιλο  ΣΚΑΪ-ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ, 
Υπεύθυνη Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Γραφείου Τύπου, Ξενοδοχειακών Επιχειρήσεων ΑΞΕ ΑΣΤΗΡ Α.Ε. 
και σε μεγάλες εταιρίες Δημοσίων Σχέσεων ( Beluga Associates). Αρθρογραφεί από το 1992 σε οικονομικά και 
κλαδικά έντυπα. Μιλάει Αγγλικά και Γαλλικά.  
 
 
 Δημήτριος Αργυρόπουλος του Αθανασίου – Εντεταλμένος Σύμβουλος και Διευθυντής Στρατηγικού 
Σχεδιασμού και Ανάπτυξης 
Γεννήθηκε το 1970 στην Αθήνα. Είχε εργαστεί στην Εταιρία τον Οκτώβριο του 1999 ως υπεύθυνος του 
τμήματος Marketing και Επικοινωνίας και τον Οκτώβριο του 2001 είχε αναλάβει την Εμπορική Διεύθυνση. Είναι 
απόφοιτος του τμήματος «Ψυχολογίας της Μάζας» του Πανεπιστημίου του Μιλάνου και του τμήματος 
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«Marketing και Διαφήμισης του Ευρωπαϊκού Ινστιτούτου του Μιλάνου. Στο παρελθόν έχει εργαστεί ως βοηθός 
παραγωγής στην εταιρία παραγωγής κινηματογραφικών εταιριών και διαφημίσεων MOVIELAB |(1988-1989), 
ως κειμενογράφος και βοηθός διευθυντού δημιουργικού στη διαφημιστική εταιρία SPOT THOMPSON (1994-
1997) κα για δύο χρόνια (1997-1999) ως Διευθυντής Δημιουργικού του τμήματος Marketing στις εκδόσεις 
Λυμπέρη. Ομιλεί Αγγλικά και Ιταλικά. 
 
 
 Αναστασία Παρετζόγλου του Μιχαήλ  – Σύμβουλος Επικοινωνίας 
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Είναι απόφοιτος της Σχολής Θεάτρου Τέχνης Κάρολος Κουν, του Τμήματος 
Οικονομικών Επιστημών της Νομικής Σχολής Αθηνών και κάτοχος του μεταπτυχιακού τίτλου D.E.S.S. (Diplome 
d’ Etudes Superieures Specialisees) της Σορβόννης - PARIS I – σε θέματα Οικονομίας και Περιβάλλοντος. Έχει 
εργαστεί ως ειδικός επιστημονικός συνεργάτης, υπεύθυνη σε θέματα πολιτισμού στο Υφυπουργείο Νέας Γενιάς 
(1984 – 1986), ως marketing communication manager στην εταιρία Rainbow Computer (1990 – 1993) και ως 
ηθοποιός στο Εθνικό και το Ελεύθερο Θέατρο (1986 – 1989). Από το 1994 εργάζεται ως δημοσιογράφος και 
από το 2000 είναι Σύμβουλος Επικοινωνίας στην Εταιρία. 
 
 
 Γιαννέτσου Σοφία του Γεωργίου – Εσωτερικός Ελεγκτής 
Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1967. Είναι απόφοιτος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών. Κάτοχος 
μεταπτυχιακού τίτλου M.Sc σε International Economics Banking and Finance από το University of Wales 
(Cardiff, UK). Από τον Απρίλιο του 1997 εργάζεται στην εταιρία ως Financial Controller. Τον Νοέμβριο του 
2004 αναλαμβάνει τη θέση του Internal Auditor του Ομίλου. Στο  παρελθόν έχει εργαστεί ως Financial 
Reporting Accountant στη διαφημιστική εταιρία Bold Ogilvy & Mather (1994-1997). Μιλάει  Αγγλικά, Γαλλικά 
και Ισπανικά. 
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4.6 ΟΜΙΛΟΣ 
 
Στις 30.06.2007 η δομή και τα ποσοστά συμμετοχής μεταξύ των εταιριών του Ομίλου διαμορφώνονταν ως 
εξής: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
Σημειώνεται ότι οι εταιρίες Nitro Music A.E. και ΕΚΔΟΣΕΙΣ 4 Ε.Π.Ε. βρίσκονται σε διαδικασία εκκαθάρισης. 
 
Στον ακόλουθο πίνακα παρατίθενται οι εταιρίες οι οποίες συμμετέχουν στις ενοποιημένες οικονομικές 
καταστάσεις:  
 
 

ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΔΡΑ 2006 Μέθοδος 
Ενσωμάτωσης 

IMAKO MEDIA S.A. Αθήνα Μητρική - 

Π. ΕΚΔΟΤΙΚΗ Α.Ε. Αθήνα 100,00% 
Ολική 

Ενοποίηση 

IKO PRESS A.E. Αθήνα 99,95% 
Ολική 

Ενοποίηση 
NITRO MUSIC A.E. 
(σε εκκαθάριση) Αθήνα 97,50% 

Ολική 
Ενοποίηση 

COLOUR UNIT 
A.Β.Ε.E. Αθήνα 65,00% 

Ολική 
Ενοποίηση 

VATAN IMAKO  
YAYINCILIK A.E.  Τουρκία - 

Αναλογική 
Ενοποίηση 

 
Οι εταιρίες EUROFORMS Α.Ε., ALPHA PRESS Α.Ε., ΕΚΔΟΣΕΙΣ 4 ΕΠΕ, ΑΛΟΙΜΟΝΟΣ Α.Ε. και ΑΡΓΟΣ Α.Ε. δεν 
ενοποιούνται στις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρίας δεδομένου ότι η Εταιρία δεν ασκεί έλεγχο ή σημαντική 
επιρροή σε αυτές και απεικονίζονται ως χρηματοοικονομικά στοιχεία διαθέσιμα προς πώληση.  
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5. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΓΟΡΑΖΟΜΕΝΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 
5.1 ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 

Την 16/5/1994 με την υπ’ αριθμό 6009/16.5.1994 απόφαση του Νομάρχη Αθηνών, χορηγείται άδεια σύστασης 
και έγκριση του καταστατικού της εταιρείας με την επωνυμία «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ – ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΡΟΥΜΠΑΝΗ ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» κατόπιν της από 19/1/1994 σύστασης της και 
καταχωρείται στα μητρώα ανωνύμων εταιρειών της Νομαρχίας Αθηνών. Η εταιρεία έδρευε στους Αγίους 
Αναργύρους επί της οδού Πλάστήρα 172 και μετά την 31.3.2004 επι της οδού Σύρου 64. 

Ιδρυτές της εταιρείας είναι α) Η Ευαγγελία συζ. Βασιλείου Κωνσταντινίδη και β) Παπαδάκης Βασίλειος. Καθένας 
από τους ιδρυτές ανέλαβαν κατά την σύσταση 5.000 μετοχές, οι οποίες αντιστοιχούσαν στο 50% του 
μετοχικού κεφαλαίου.  

Με την  έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της εταιρείας την 10η Οκτωβρίου 1997, η εταιρεία 
μετονομάστηκε σε «ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Γ. ΠΟΛΙΤΗΣ – ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ».Με απόφαση της έκτακτης Γενικής συνέλευσης των μετόχων της την 7η Δεκεμβρίου 1998, 
αποφασίστηκε η προσθήκη του διακριτικού τίτλου «EVA F.M.». Στην συνέχεια με απόφαση της από 17 
Δεκεμβρίου 2002 Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης, ο διακριτικός τίτλος άλλαξε σε SUPER STAR 98,6 F.M. . Ο 
σημερινός διακριτικός τίτλος της Εταιρείας είναι «DERTI 98,6 F.M.κατόπιν σχετικής απόφασης της από 30ης 
Ιουνίου 2006 Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της εταιρείας. 

Σκοπός της Εταιρείας, σύμφωνα με το άρθρο 3 του καταστατικού της είναι: 
Η λειτουργία και εκμετάλλευση υφισταμένου ραδιοφωνικού σταθμού με την επωνυμία  «ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 
Γ.ΠΟΛΙΤΗΣ -ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με διακριτικό τίτλο " DERTI 98,6 FM ", 
σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και μετά από έγκριση της αρμόδιας αρχής. 
Η εκπόνηση ραδιοφωνικών προγραμμάτων ως και κάθε παρεμφερής εργασία που επιτρέπετε από την κείμενη 
νομοθεσία. 
Στην εταιρεία ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Γ.ΠΟΛΙΤΗΣ -ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ έχει 
χορηγηθεί η άδεια ίδρυσης, εγκατάστασης και λειτουργίας ραδιοφωνικού σταθμού ελεύθερης λήψης με αριθμό 
πρωτ. 6589/13.03.2002 Υπουργείου Τύπου και Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης και αριθμό Φ.Ε.Κ. 
304/14.03.2002. 
 
 
5.2 ΣΥΝΤΟΜΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΗΣ ΕΞΑΓΟΡΑΖΟΜΕΝΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
 
Την 16/5/1994 με την υπ’ αριθμό 6009/16.5.1994 απόφαση του Νομάρχη Αθηνών, χορηγείται άδεια σύστασης 
και έγκριση του καταστατικού της εταιρείας με την επωνυμία «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ – ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΡΟΥΜΠΑΝΗ ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» κατόπιν της από 19/1/1994 σύστασης της και 
καταχωρείται στα μητρώα ανωνύμων εταιρειών της Νομαρχίας Αθηνών. Η εταιρεία έδρευε στους Αγίους 
Αναργύρους επί της οδού Πλάστήρα 172 και μετά την 31.3.2004 επι της οδού Σύρου 64. 
Ιδρυτές της εταιρείας είναι α) Η Ευαγγελία συζ. Βασιλείου Κωνσταντινίδη και β) Παπαδάκης Βασίλειος. Καθένας 
από τους ιδρυτές ανέλαβαν κατά την σύσταση 5.000 μετοχές, οι οποίες αντιστοιχούσαν στο 50% του 
μετοχικού κεφαλαίου.  
Με την  έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων της εταιρείας την 10η Οκτωβρίου 1997, η εταιρεία 
μετονομάστηκε σε «ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Γ. ΠΟΛΙΤΗΣ – ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ».Με απόφαση της έκτακτης Γενικής συνέλευσης των μετόχων της την 7η Δεκεμβρίου 1998, 
αποφασίστηκε η προσθήκη του διακριτικού τίτλου «EVA F.M.». Στην συνέχεια με απόφαση της από 17 
Δεκεμβρίου 2002 Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης, ο διακριτικός τίτλος άλλαξε σε SUPER STAR 98,6 F.M. . Ο 
σημερινός διακριτικός τίτλος της Εταιρείας είναι «DERTI 98,6 F.M.κατόπιν σχετικής απόφασης της από 30ης 
Ιουνίου 2006 Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της εταιρείας. 
 
Σκοπός της Εταιρείας, σύμφωνα με το άρθρο 3 του καταστατικού της είναι: 
 
 Η λειτουργία και εκμετάλλευση υφισταμένου ραδιοφωνικού σταθμού με την επωνυμία  

«ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Γ.ΠΟΛΙΤΗΣ -ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με διακριτικό 
τίτλο " DERTI 98,6 FM ", σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και μετά από έγκριση της αρμόδιας αρχής. 
Η εκπόνηση ραδιοφωνικών προγραμμάτων ως και κάθε παρεμφερής εργασία που επιτρέπετε από την κείμενη 
νομοθεσία. 
 
 Η ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ είναι κάτοχος άδειας ίδρυσης, εγκατάστασης και λειτουργίας ραδιοφωνικού 
σταθμού ελεύθερης λήψης με αριθμό πρωτ. 6589/13.03.2002 Υπουργείου Τύπου και Μέσων Μαζικής 
Ενημέρωσης και αριθμό Φ.Ε.Κ. 304/14.03.2002. 
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5.3 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
 
Η εμφάνιση του ραδιοφωνικού σταθμού derti fm 98,6 στους δέκτες των ραδιοφώνων υπήρξε η ευτυχής 
κατάληξη μιας σειράς ευοίωνων και αποτελεσματικών επιχειρησιακών, marketing και οικονομικών κινήσεων. 
 
To λανσάρισμα του νέου σήματος του ραδιοφωνικού σταθμού εκτόξευσε την μέση ημερήσια ακροαματικότητα 
από τις τελευταίες θέσεις στην πρώτη θέση  της κατάταξης . 
Ο Derti fm 98,6 είναι ο ραδιοφωνικός σταθμός που άνοιξε νέους δρόμους για καινούρια και διαφορετικά 
ακούσματα από εκείνα που οι ακροατές είχαν συνηθίσει ν’ ακούνε στο μέχρι τότε ραδιοφωνικό τοπίο. Έχοντας 
μία ξεκάθαρη και μοναδική «συνταγή», ο derti ήταν ο πρώτος ραδιοφωνικός σταθμός  που βάσισε το 
πρόγραμμά του αποκλειστικά σε λαϊκά τραγούδια που γνώρισαν μεγάλη επιτυχία από τη δεκαετία του ’60 έως 
σήμερα. Είναι δηλαδή αμιγώς ελληνικός λαϊκός σταθμός. Όπως απέδειξε η ταχεία άνοδος του, κάλυψε τα 
γούστα και την ανάγκη πολλών ακροατών να ακούν στο σπίτι τους, στο αυτοκίνητό τους και γενικά στην 
καθημερινότητά τους τα τραγούδια εκείνα που έχουν συντροφέψει πολλές στιγμές τους και εκείνα που συχνά 
επιλέγουν για να τους διασκεδάσουν στις νυχτερινές τους εξόδους. 
Εκτός από το προϊοντικό concept που αφορά ξεκάθαρα στις μουσικές επιλογές, το συνολικό concept του 
σταθμού υποστηρίζει αυτό το λαϊκό χαρακτήρα μέσα από αφιερωματικές αναφορές σε πρόσωπα που 
στιγμάτισαν το χώρο αυτό, μέσα από το ύφος των ραδιοφωνικών παραγωγών και μέσα από interactive 
δραστηριότητες με τους ακροατές τους οποίους προσκαλεί να αφήσουν στον αέρα τη δική τους λαϊκή νότα 
τραγουδώντας τα αγαπημένα τους τραγούδια. 
Η στρατηγική marketing τόσο κατά την φάση λανσαρίσματος του νέου brand name και concept όσο κατά την 
διάρκεια της μετ’ έπειτα υποστήριξης ήταν ευρηματική και εντυπωσιακά πετυχημένη.   
 
Παρακολουθώντας την ανοδική πορεία του derti και την ολοένα αυξανόμενη επιτυχία του, αρκετοί είναι εκείνοι 
οι ραδιοφωνικοί σταθμοί που προσπάθησαν να αντιγράψουν τη συνταγή, δεν έχουν κατορθώσει όμως να 
διατηρήσουν ανόθευτο το λαϊκό στοιχείο που υποστηρίζεται από την αυθεντικότητα και την πρωτοπορία του 
derti. 
 
Το στοιχείο εκείνο που προκαλεί ενδιαφέρον στις μετρήσεις ακροαματικότητας είναι η εντυπωσιακή αύξηση 
της ακροαματικότητας της τάξεως του 231% μέσα σ’ ένα μόλις εξάμηνο από τη στιγμή που 
πρωτολανσαρίστηκε. Ουσιαστικά, πρόκειται για ένα ραδιοφωνικό φαινόμενο, καθώς είναι ο πρώτος σταθμός 
στην ιστορία του Αθηναϊκού ραδιοφωνικού τοπίου που κατάφερε σε τόσο μικρό χρονικό διάστημα-όχι μόνο να 
παρουσιάσει θεαματική άνοδο-αλλά και να κατακτήσει την πρώτη θέση. Συγκεκριμένα, καταγράφεται στην 
πρώτη θέση σε μέση ημερήσια ακροαματικότητα στο σύνολο των ραδιοφωνικών σταθμών με 12,1% επί των 
ακροατών στο διάστημα 8/1/2007 – 1/4/2007. Επιπλέον, καταλαμβάνει την πρώτη θέση σε μερίδιο 
ακροαματικότητας με 6,9% επί των ακροατών στο ίδιο διάστημα. 
 
Την 31.12.2006 η εταιρεία απασχολούσε 16 άτομα ως μόνιμο προσωπικό. 
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5.4 ΜΕΤΟΧΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ (ΠΡΙΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΞΑΓΟΡΑ) 
 
 

 ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΞΑΓΟΡΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΞΑΓΟΡΑ 

ΜΕΤΟΧΟΙ Αριθμός 
Μετοχών 

Αριθμός 
Δικαιωμάτων 
Ψήφου* 

% Ποσοστό Αριθμός 
Μετοχών 

Αριθμός 
Δικαιωμάτω
ν Ψήφου* 

% 
Ποσοστό

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ 779.130 779.130 99,00% - - - 

ΑΓΓΕΛΟΣ ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗΣ 7.870 7.870 1,00% - - - 

IMAKO MEDIA S.A. - - - 787.000 787.000 100,00% 

ΣΥΝΟΛΟ 787.000 787.000 100,00% 787.000 787.000 100,00% 
 
 
5.5 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ (ΠΡΙΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΞΑΓΟΡΑ) 
 
 

 ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΞΑΓΟΡΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΞΑΓΟΡΑ 
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ & ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ - 

ΘΕΟΔΩΡΑ ΣΑΜΙΩΤΟΥ ΜΕΛΟΣ - 

ΠΑΥΛΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ ΜΕΛΟΣ - 

ΠΕΤΡΟΣ ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ - ΠΡΟΕΔΡΟΣ & ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΗΣ - ΜΕΛΟΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ - ΜΕΛΟΣ 
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5.6 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ. ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΥΡΙΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ Η / ΚΑΙ ΣΤΟ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΑΛΛΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 
 
 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΣΤΗ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗ Η / ΚΑΙ ΣΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ & ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Π. ΕΚΔΟΤΙΚΗ Α.Ε. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ & ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΙΚΟ PRESS A.E., 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ COLOUR UNIT A.E. 

ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. VATAN-IMAKO YAYINCILIK ANONIM 
SIRKETI 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 50% ΜΠΑΛΑΤΣΙΝΟΥ-ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε 

ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΑΡΓΟΣ Α.Ε. 

ΠΕΤΡΟΣ ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ & ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 70% ΤΖΑΜΑΛ ΓΙΩΤΣ ΝΕΠΑ 

Sole Director/President, Secretary & 
Treasurer ABACUS MARITIME INC. 

Director ALPHA MARINE CREW SERVICES 
LIMITED 

Sole Director/President, Secretary & 
Treasurer 

AMERICAN OCCIDENTAL PRIVATE 
EQUITY FUND INC. 

Sole Director/President, Secretary & 
Treasurer ASTIR NAVIGATION CO. 

Αντιπρόεδρος Δ.Σ. ATHENS GOLF CLUB 
Director/President BALKAN ENERGY CORP. 

Sole Director/President, Secretary & 
Treasurer BELLAVISTA S.A. 

Sole Director/President, Secretary & 
Treasurer BRAVERUS MARITIME INC. 

Secretary CAPITAL FINANCE S.A. 
Director/Secretary/Treasurer CAPITAL UNITED S.A. 

Director/President DURAND INVESTMENTS INC. 
Director/Secretary/Treasurer EMAROIL CO. 

Director/President ENTERPRISES SHIPPING & TRADING 
S.A.- M.I. 

Sole Director/President, Secretary & 
Treasurer 

ENTERPRISES SHIPPING & TRADING 
S.A.-Pan. 

Director/Secretary/Treasurer ERASMUS MARITIME INC. 
Director/Secretary, Treasurer FIRST CRUISE LINE CORP. 

Director/Treasurer FIRST CRUISE ONE CORP 
Director FIRST ENERGY HOLDINGS LTD. 

Director FIRST ENTERTAINMENT HOLDINGS 
LTD. 

Director FIRST EUROPEAN RETAIL CORP. 
Director/President FIRST HELICOPTERS LIMITED 

Director FIRST REAL ESTATE CORP. 
Director FIRST RETAIL (UK) CORP 
Director FRATELLI HOLDINGS LIMITED 

Director/Secretary/Treasurer FREIBURG CAPITAL CONSULT S.A. 
Director GAMEONS LIMITED 

Director/Secretary & Chief Financial 
Officer GOLDEN ENERGY MARINE CORP. 

Director GOLDEN ENTERTAINMENT 
PRODUCTIONS HOLDINGS S.A. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΗΣ 

Director/President GOLDEN WIRELESS INC. 
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Director/Secretary/Treasurer GREENHILL PROPERTIES S.A. 
Director HERENDIUS TRADING LIMITED 

Πρόεδρος Δ.Σ. MISTRAL S.A. 
Director/Secretary/Treasurer PETRONAFT S.A. 

Director/President RED SKY CORP. 
Director/President REGIA HOLDINGS CORP. 

Director/Secretary/Treasurer SAFBULK MARITIME S.A. 
Director/Secretary/Treasurer SODINAVE LTD. 

Sole Director SONIC JET CORP. 

Director/Vice President SOUTH AFRICAN MARINE 
CORPORATION S.A. 

Πρόεδρος Δ.Σ. SYMPHONY ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΣΚΩΝ Α.Ε. 
Director/Secretary/Treasurer UNITED CAPITAL TRUST INC. 
Director/Secretary/Treasurer WATERFRONT DEVELOPMENTS S.A. 

Executive Vice President, Assistant 
Secretary 

WORLDWIDE SHIPTRADE 
MANAGEMENT INC. 

Μέλος Δ.Σ. ΑΓΩΝΙΣΤΗΣ Α.Ε. 
Μέλος Δ.Σ. ΔΕΘΑ 
Μέλος Δ.Σ. ΜΑΧΗΤΗΣ Α.Ε. 
Μέλος Δ.Σ. ΣΚΟΠΕΥΤΗΣ Α.Ε. 
Αντιπρόεδρος FG EUROPE A.E. 
Μέλος Δ.Σ. ΙΜΑΚΟ MEDIA Α.Ε. 

Μέλος Δ.Σ. IMPERIO FORWARDING AGENT Α.Ε. 
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ 

Μέλος Δ.Σ. FBB – First Business Bank 

 

Αντιπρόεδρος JAPONICA Α.Ε 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ - - 
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5.7 ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΙΕΤΙΑΣ (2004-2006) 
 
 
Η εταιρεία ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Γ. ΠΟΛΙΤΗΣ ΜΜΕ Α.Ε.  δεν ελέγχεται από Ορκωτούς Ελεγκτές Λογιστές.  Οι 
ακόλουθες συνοπτικές χρηματοοικονομικές πληροφορίες για τις χρήσεις 2004-2006 προέρχονται από τις 
δημοσιευμένες οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας για τις χρήσεις 2004-2006 και έχουν ελεγχθεί από τους 
Ελεγκτές Λογιστές Παντελάκη Κωνσταντίνο (Πτυχιούχος ΝΟΠΕ Πανεπιστήμιο Αθηνών, Αριθμός Αδείας 
9901062944) και Κατσιβέλη Σταυρούλα (Πτυχιούχος ΑΒΣΠ, Αριθμός Αδείας 9997047308) οι χρήσεις 2004 και 
2005, ενώ η χρήση 2006 έχει ελεγχθεί από τους Ελεγκτές Λογιστές Σπάθα Γεώργιο (Πτυχιούχος Οικονομικού 
Πανεπιστήμιου Αθηνών, Αριθμός Αδείας 9994024732) και Μπελιά Χριστίνα (Πτυχιούχος ΑΒΣΠ, Αριθμός Αδείας 
9996026841). 
 
5.7.1. ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ  
 
Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζεται η εξέλιξη των αποτελεσμάτων χρήσης της εταιρείας για τα έτη 
2004-2006. 
 

 
 
 

                                                 
3 Έχουν αφαιρεθεί οι αποσβέσεις που είναι  ενσωματωμένες στο κόστος πωληθέντων, για τον υπολογισμό τόσο του Μικτού Κέρδους όσο και των 
Αποτελέσματα Προ Φόρων Χρηματοδοτικών  επενδυτικών Αποτελεσμάτων και αποσβέσεων. 
4 Έχουν αφαιρεθεί οι αποσβέσεις που είναι  ενσωματωμένες στα έξοδα διάθεσης, για τον υπολογισμό τόσο του Μικτού Κέρδους όσο και των 
Αποτελέσματα Προ Φόρων Χρηματοδοτικών  επενδυτικών Αποτελεσμάτων και αποσβέσεων. 
5 Έχουν αφαιρεθεί οι αποσβέσεις που είναι  ενσωματωμένες στα έξοδα διοίκησης, για τον υπολογισμό τόσο του Μικτού Κέρδους όσο και των 
Αποτελέσματα Προ Φόρων Χρηματοδοτικών  επενδυτικών Αποτελεσμάτων και αποσβέσεων. 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΡΙΕΤΙΑΣ 2004 - 2006 
 2004 2005 2006

Πωλήσεις 374.934,23 308.126,14 395.706,66
Κόστος Πωληθέντων3 (293.441,79) (256.051,27) (333.266,20)
Μικτό Κέρδος 81.492,44 52.074,87 62.440,46
Περιθώριο μικτού κέρδους % 21,74% 16,90% 15,78%
Λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης  0,00 54.717,04 15,00 
Έξοδα διάθεσης4 (188.653,83) (283.487,06) (228.602,35)
Έξοδα διοίκησης5 (53.834,26) (170.746,26) (142.651,31)
Λοιπά έξοδα εκμετάλλευσης  (3.314,24) (443,21) (888,31) 
Αποτελέσματα Προ Φόρων 
Χρηματοδοτικών  επενδυτικών 
Αποτελεσμάτων και 
αποσβέσεων 

(164.309,89) (347.884,62) (309.686,51)

Λειτουργικό κέρδος/(ζημιά) % (43,82%) (112,90%) (78,26%)
Χρηματοοικονομικά Έσοδα 0,00 3,12 84,53 
Χρηματοοικονομικά Έξοδα (52,77) (278,73) (930,74) 
Λοιπά Χρηματοοικονομικά 
Αποτελέσματα 0,00 0,00 0,00 

Κέρδη προ φόρων και 
αποσβέσεων (164.362,66) (348.160,23) (310.532,72)

 % επί των εσόδων (43,84%) (112,99%) (78,48%)
 Αποσβέσεις (52.264,34) (45.402,32) (46.973,25) 
 Ζημιές προ φόρων  (216.627,00) (393.562,55) (357.505,97)
 Καθαρό περιθώριο κέρδους % (57,78%) (127,73%) (90,35%)
 Φόρος εισοδήματος 0,00 0,00 0,00 

 Ζημιές μετά από φόρους (216.627,00)                    (393.562,55) (357.505,97)
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ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 
(ποσά €) 2004 2005 2006 
Κόστος Πωληθέντων 52.264,34 45.402,32 23.234,26 
Έξοδα Διάθεσης 0,00 0,00 23.338,97 
Έξοδα Διοίκησης 0,00 0,00 400,02 
ΣΥΝΟΛΟ  52.264,34 45.402,32 46.973,25 

 
 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
 
Οι πωλήσεις κατά την περίοδο 2004 – 2006 παρουσίασαν μέσο ετήσιο ρυθμό αύξησης 5,3%.  

Για τη χρήση 2006, οι πωλήσεις ανήλθαν σε € 395.706,66 έναντι € 308.126,14 τη χρήση 2005 παρουσιάζοντας 
αύξηση της τάξης του 28,42%. Η αύξηση που παρουσίασαν κατά την υπό εξέταση περίοδο οι πωλήσεις 
προέρχεται αποκλειστικά από την αύξηση των ραδιοφωνικών διαφημίσεων. 

  
ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ ΠΡΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 
 
Το κόστος πωληθέντων ανήλθε στη χρήση του 2006 σε € 333.266,20 έναντι € 256.051,27 το 2005 και € 
293.441,79 το 2004 παρουσιάζοντας ετήσια αύξηση της τάξης του 30,16% το 2006 έναντι της χρήσης του 
2005.  Αντίθετα, το 2005 έναντι της χρήσης του 2004 υπήρξε μείωση της τάξης του 12,74%.  Η ανάλυση του 
κόστους πωληθέντων για τις χρήσεις 2004 – 2006 παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα: 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 
(ποσά €) 2004 2005 2006 
Παροχές σε Εργαζομένους  156.168,53 127.123,59 225.861,15
Αμοιβές και Έξοδα Τρίτων 43.968,27 20.582,48 39.526,66
Παροχές Τρίτων 23.011,92 32.725,58 26.381,05
Φόροι και Τέλη  4.169,42 706,17 0,00
Διάφορα Έξοδα  66.123,65 74.913,45 34.168,76
Αναλώσιμα Υλικά 0,00 0,00 7.328,58
ΣΥΝΟΛΟ 293.441,79 256.051,27 333.266,20

 
 
 
 
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡΔΟΣ 
 
Το μικτό κέρδος κατά τη χρήση 2006 διαμορφώθηκε σε € 62.440,46 έναντι € 52.074,87 το 2005 και € 
81.492,44 το 2004. Η ετήσια μεταβολή του μικτού κέρδους διαμορφώθηκε σε 19,91%, για το 2006 σε σχέση 
με το 2005 και σε -36,10% το 2005 έναντι του 2004.  
Το μικτό περιθώριο κέρδους διαμορφώθηκε σε 22,1% στη χρήση του 2006 έναντι 28,9% και 31,5% για τις 
χρήσεις 2005 και 2004 αντίστοιχα. 
 
 
ΈΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΈΞΟΔΑ ΔΙΑΘΕΣΗΣ  
 
Τα έξοδα διοίκησης διαμορφώθηκαν σε € 142.651,31 το 2006 έναντι € 170.746,26 το 2005 και € 53.834,26 το 
2004. Η ετήσια μεταβολή ήταν της τάξης του -5,0% το 2006 έναντι της χρήσης του 2005 και 12,6% το 2005 
έναντι της χρήσης του 2004. Η ανάλυση των εξόδων διοίκησης παρατίθεται στον ακόλουθο πίνακα: 
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ΕΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
(ποσά €) 2004 2005 2006 
Παροχές σε Εργαζομένους  28.650,37 84.771,61 92.294,76
Αμοιβές και Έξοδα Τρίτων 8.066,33 13.725,30 35.346,48
Παροχές Τρίτων 4.221,72 21.822,86 5.120,09
Φόροι και Τέλη  764,91 470,90 1.785,25
Διάφορα Έξοδα  12.130,92 49.955,58 8.104,74
ΣΥΝΟΛΟ 53.834,26 170.746,26 142.651,32

 
 

 
Τα έξοδα διάθεσης διαμορφώθηκαν σε € 228.602,35 το 2006 έναντι € 283.487,06 το 2005 και € 
188.653,83 το 2004. Η ετήσια μεταβολή ήταν της τάξης του -19,36% το 2006 έναντι της χρήσης του 2005 
και 50,27% το 2005 έναντι της χρήσης του 2004. Η ανάλυση των εξόδων διάθεσης παρατίθεται στον 
ακόλουθο πίνακα: 
 
 

ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΘΕΣΗΣ 
(ποσά €) 2004 2005 2006 
Παροχές σε Εργαζομένους  100.400,80 140.744,84 75.287,05
Αμοιβές και Έξοδα Τρίτων 28.267,21 22.787,88 11.119,78
Παροχές Τρίτων 14.794,37 36.232,12 66.651,35
Φόροι και Τέλη  2.680,52 781,84 0,00
Διάφορα Έξοδα  42.510,92 82.940,39 75.544,17
ΣΥΝΟΛΟ 188.653,83 283.487,06 228.602,35

 
 

 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 
(ποσά €) 2004 2005 2006 
Έξοδα Εγκατάστασης 7.846,40 7.068,17 9.913,49
Κτίρια & Τεχνικά Έργα 2.166,67 2.000,12 2.000,12
Μηχανήματα 27.998,66 22.475,85 22.434,21
Μεταφορικά Μέσα 1.713,54 3.247,59 3.069,15
Έπιπλα και Λοιπός Εξοπλισμός 12.539,07 10.610,59 9.556,28
ΣΥΝΟΛΟ 52.264,34 45.402,32 46.973,25

 
 

ΚΕΡΔΗ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ 
 
Τα καθαρά αποτελέσματα μετά από φόρους διαμορφώθηκαν σε ζημιές € 357.505,97 το 2006 έναντι ζημιών € 
393.562,55 το 2005 και επίσης ζημιών € 216.627,00 το 2004. 
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5.8 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΗ ΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΘΕΣΗ 

 

ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ 31-Δεκ-04 31-Δεκ-05 31-Δεκ-06 
Λοιπά έξοδα εγκαταστάσεως 37.831,60 37.951,60 257.936,60 
(- Αποσβέσεις) (24.570,42) (31.638,59) (41.552,08) 
Αναπόσβεστο 13.261,18 6.313,01 216.384,52
ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ  
Ενσώματες ακινητοποιήσεις  
Κτίρια και τεχνικά έργα  14.861,59 14.861,59 14.861,59 
(- Αποσβέσεις) (4.765,08) (6.765,20) (8.765,32) 
Αναπόσβεστο 10.096,51 8.096,39 6.096,27
Μηχανήματα τεχνικές εγκαταστάσεις και 
λοιπός τεχνικός εξοπλισμός 282.141,67 298.463,03 384.522,07 
(- Αποσβέσεις) (198.572,31) (214.426,16) (236.860,37)
Αναπόσβεστο 83.569,36 84.036,87 147.661,70
Μεταφορικά μέσα  22.670,58 20.631,21 20.631,21 
(- Αποσβέσεις) (2.495,55) (4.646,98) (7.716,13) 
Αναπόσβεστο 20.175,03 15.984,23 12.915,08
Έπιπλα και λοιπός εξοπλισμός  65.447,71 65.447,71 66.047,71 
(- Αποσβέσεις) (36.287,16) (46.897,75) (56.454,03) 
Αναπόσβεστο 29.160,55 18.549,96 9.593,68
Σύνολο ακινητοποιήσεων (Γ1+ΓII) 143.001,45 126.667,45 176.266,73
Συμμετοχές και άλλες 
μακροπρόθεσμες 
χρηματοοικονομικές απαιτήσεις  
Δοσμένες εγγυήσεις 1.200,00 1.260,00 1.323,00 
Σύνολο πάγιου ενεργητικού 
(ΓΙΙ+ΓΙΙΙ) 144.201,45 127.927,45 177.589,73
  
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ  
Αποθέματα  
Εμπορεύματα 7.328,58 7.328,58 0,00 
Προκαταβολές για αγορά εμπορευμάτων 7.787,41 46.827,63 0,00 
 15.115,99 54.156,21 0,00
Απαιτήσεις  
Πελάτες 322.511,20 390.759,45 296.433,16 
Γραμμάτια εισπρακτέα 0,00 916,30 0,00 
Επιταγές εισπρακτέες 36.326,98 17.267,80 26.104,37 
Χρεώστες διάφοροι 66.787,95 56.735,22 202.918,00 
 425.626,13 465.678,77 525.455,53
Διαθέσιμα  
Ταμείο 422.837,57 57.592,85 235.187,91 
Καταθέσεις όψεως και προθεσμίας 61.773,74 8.862,19 5.212,35 
 484.611,31 66.455,04 240.400,26
Σύνολο κυκλοφορούντος 
ενεργητικού (ΔΙΙ+ΔIV) 925.353,43 586.290,02 765.855,79
Μεταβατικοί λογαριασμοί 
ενεργητικού  
Έξοδα επομένων χρήσεων 8.884,36 555,23 599,90 
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Β+Γ+Δ+Ε) 1.091.700,42 721.085,71 1.160.429,94
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ΠΑΘΗΤΙΚΟ 31-Δεκ-04 31-Δεκ-05 31-Δεκ-06 
    
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ    
Μετοχικό Κεφάλαιο  1.904.500,00 1.904.500,00 2.305.910,00
Υπόλοιπο ζημιών εις νέο  (1.712.182,50) (2.105.745,05) (2.463.251,02)
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 
(ΑI+AIV+AV) 192.317,50 (201.245,05) (157.341,02)
  
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις  
Προμηθευτές 597.016,82 522.397,49 657.995,60 
Γραμμάτια Πληρωτέα  15.570,17 7.191,00 108.691,86 
Επιταγές πληρωτέες 
μεταχρονολογημένες 9.476,00 124.360,02 34.499,75 
Προκαταβολές πελατών 242.336,85 243.561,09 443.901,79 
Υποχρεώσεις από φόρους τέλη 3.974,43 4.475,60 5.167,14 
Ασφαλιστικοί οργανισμοί 14.613,74 14.702,92 23.436,44 
Πιστωτές διάφοροι 16.394,91 5.642,64 44.078,38 
Σύνολο υποχρεώσεων (ΓΙΙ) 899.382,92 922.330,76 1.317.770,96
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Α+Β+Γ) 1.091.700,42 721.085,71 1.160.429,94

 
 
5.8.1. ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 
 
 
ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΞΟΔΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
(ποσά €) 31.12.2006 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΟΜΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ & 
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΩΝ ΕΚΠΟΜΠΩΝ 173.061,81 
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΑΡΧΙΚΩΝ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΩΝ 
ΜΗΝΥΜΑΤΩΝ 33.433,33 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 9.132,71 
ΈΞΟΔΑ ΑΥΞΗΣΕΩΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 756,67 
ΣΥΝΟΛΟ 216.384,52 

 
 
 
ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΝΣΩΜΑΤΩΝ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 
(ποσά €) 31.12.2006 
Κτίρια & Τεχνικά Έργα 6.096,27 
Μηχανήματα 147.661,70 
Μεταφορικά Μέσα 12.915,08 
Έπιπλα και Λοιπός Εξοπλισμός 9.593,68 
ΣΥΝΟΛΟ 176.266,73 

 
 
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 
 
Στο σύνολο τους οι μακροπρόθεσμες απαιτήσεις αφορούν εγγύηση για ενοίκιο του κτιρίου. 
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ΠΕΛΑΤΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΤΑΓΕΣ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΕΣ 
 

ΕΝΗΛΙΚΙΩΣΗ ΠΕΛΑΤΩΝ   
  31.12.2006
0-30 ημέρες 71.023,77 23,96% 
31-60 ημέρες 53.559,73 18,07% 
61-90 ημέρες 32.490,84 10,96% 
91-120 ημέρες 25.568,99 8,63% 
121-150 ημέρες 3.227,04 1,09% 
Άνω των 150 ημερών 110.562,79 37,30% 
Σύνολο 296.433,16 100,00%

 
 

ΕΝΗΛΙΚΙΩΣΗ ΕΠΙΤΑΓΩΝ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ   
  31.12.2006
0-30 ημέρες 18.227,87 69,83% 
31-60 ημέρες 4.249,73 16,28% 
61-90 ημέρες 0,00 0,00% 
91-365 ημέρες 3.626,77 13,89% 
Σύνολο 26.104,37 100,00%

 
 
 
 

ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ  
 31.12.2006 
Απαιτήσεις Από Ελληνικό Δημόσιο για Φόρους 89.345,73 
Χρεωστικοί Προμηθευτές & Πιστωτές 113.572,27 
Σύνολο 202.918,00 

 
 
 
 

ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ  
 31.12.2006 
Ταμείο 235.187,91 
ALPHA BANK                               4.973,89 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ                           238,46 
Σύνολο 240.400,26 

 
 
 
 

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ  
 31.12.2006 
Μετοχικό Κεφάλαιο 2.305.910,00 
Υπόλοιπο ζημιών εις νέο                              (2.463.251,02) 
Σύνολο (157.341,02) 
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ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ, ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΚΑΙ ΕΠΙΤΑΓΕΣ ΠΛΗΡΩΤΕΕΣ 
 

ΩΡΙΜΑΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ   
  31.12.2006
0-30 ημέρες 176.799,49 26,87% 
31-60 ημέρες 17.993,01 2,73% 
61-90 ημέρες 4.943,46 0,75% 
91-120 ημέρες 128.451,09 19,52% 
121-150 ημέρες 18.945,96 2,88% 
Άνω των 150 ημερών 310.862,59 47,24% 
Σύνολο 657.995,60 100,00% 

 
 

ΩΡΙΜΑΝΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΙΩΝ ΠΛΗΡΩΤΕΩΝ   
  31.12.2006
0-30 ημέρες 8.691,86 8,00% 
31-60 ημέρες 0,00 0,00% 
61-90 ημέρες 0,00 0,00% 
91-365 ημέρες 100.000,00 92,00% 
Σύνολο 108.691,86 100,00%

 
 

ΩΡΙΜΑΝΣΗ ΕΠΙΤΑΓΩΝ ΠΛΗΡΩΤΕΩΝ   
  31.12.2006
0-30 ημέρες 34.499,75 100,00% 
31-60 ημέρες 0,00 0,00% 
61-90 ημέρες 0,00 0,00% 
91-365 ημέρες 0,00 0,00% 
Σύνολο 34.499,75 100,00%

 
 

ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ  
 31.12.2006 
Πιστωτικοί Χρεώστες 3.850,00 
Αποδοχές προσωπικού πληρωτέες            19.202,46 
Αμοιβές Τρίτων 1.243,65 
Πιστωτές Διάφοροι 19.782,27 
Σύνολο 44.078,38 

 
 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΌ ΦΟΡΟΥΣ - ΤΕΛΗ  
 31.12.2006 
Φόροι-Τέλη αμοιβών προσωπικού            2.099,71 
Φόροι-Τέλη αμοιβών τρίτων                2.750,00 
Λοιποί Φόροι & τέλη                      2,52 
Αγγελιόσημο υπέρ ΤΣΠΕΑΘ                  314,74 
Φόρου-Τέλη προηγ/νων χρήσεων             0,17 
Σύνολο 5.167,14 

 
  

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ  
 31.12.2006 
ΙΚΑ                                      19.829,77 
ΤΣΠΕΑΘ                                   3.561,67 
Ε.Τ.Ε.Ρ                                  45,00 
Σύνολο 23.436,44 
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6. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ 
 
1. Ενδιάμεσες Συνοπτικές Οικονομικές Καταστάσεις της IMAKO MEDIA S.A. για την  περιόδου από 1 

Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2007 

2. Ισολογισμός της ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Γ. ΠΟΛΙΤΗΣ ΜΜΕ Α.Ε. χρήσεων 2004 

3. Ισολογισμός της ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Γ. ΠΟΛΙΤΗΣ ΜΜΕ Α.Ε. χρήσεων 2005 

4. Ισολογισμός της ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Γ. ΠΟΛΙΤΗΣ ΜΜΕ Α.Ε. χρήσεων 2006 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
Διεύθυνση έδρας εταιρείας: Μαρίνου Αντύπα 41-45, Ν. Ηράκλειο
Άριθμός Μητρώου Ανωνύμων Εταιριών: 34467/06/Β/95/24
Εποπτεύουσα Αρχή: Υπουργείο Εμπορίου & Ανάπτυξης
Σύνθεση Διοικητικού Συμβουλίου:

1. Πέτρος Κωστόπουλος του Πανταζή Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος
2. Μαρία Γράψα του Θεοδώρου, Α΄ Αντιπρόεδρος
3. Μιχαλάκης Καρής του Χρήστου Β΄ Αντιπρόεδρος
4. Αθανάσιος Παπαχρήστου του Κωνσταντίνου Μέλος Δ.Σ.
5. Γεώργιος Πελεκανάκης του Δημητρίου Μέλος Δ.Σ.
6. Μιχαήλ Τσιμπρής του Ρήγα Μέλος Δ.Σ.

Ήμερομηνία Έγκρισης των Ενδιάμεσων Οικονομικών Καταστάσεων: 10 Αυγούστου 2007
Ορκωτοί Ελεκτές Λογιστές: Παρασκευόπουλος Γεώργιος
Ελεκτική Εταιρεία: Grant Thornton A.E.
Τύπος Έκθεσης Επισκόπησης Με σύμφωνη γνώμη

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟY 
Ποσά εκφρασμένα σε Ευρώ

Ο OMIΛOΣ Η ΕΤΑΙΡEΙΑ 
ENEPΓHTIKO 30/06/2007 31/12/2006 30/06/2007 31/12/2006
Πάγια στοιχεία Ενεργητικού 9.777.804,26 10.014.328,25 8.941.378,53 9.148.121,00
Αποθέματα 3.047.640,58 2.489.704,19 2.378.467,40 1.817.305,96
Απαιτήσεις από πελάτες 24.122.906,52 24.444.504,64 21.496.942,62 21.978.065,08
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 24.829.343,99 8.855.487,83 27.072.390,38 10.978.846,42--------------------------------------------------- --------------------------------------------------- --------------------------------------------------- ---------------------------------------------------
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 61.777.695,35 45.804.024,91 59.889.178,93 43.922.338,46================= ================= ================= =================
ΠΑΘΗΤΙΚΟ
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 3.564.085,59 3.509.126,76 3.455.722,60 3.414.402,87
Βραχυπρόθεσμες τραπεζικές υποχρεώσεις 18.143.580,64 18.292.965,89 17.693.245,54 17.875.702,81
Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 26.204.333,16 22.135.963,53 24.810.550,16 20.505.374,29--------------------------------------------------- --------------------------------------------------- --------------------------------------------------- ---------------------------------------------------
Σύνολο υποχρεώσεων (α) 47.911.999,39 43.938.056,18 45.959.518,30 41.795.479,97
Μετοχικό κεφάλαιο 2.171.215,36 3.003.210,00 2.171.215,36 3.003.210,00
Λοιπά στοιχεία Καθαρής Θέσης μετόχων Εταιρείας 11.369.407,00 (1.477.843,41) 11.758.445,27 (876.351,51)--------------------------------------------------- --------------------------------------------------- --------------------------------------------------- ---------------------------------------------------
Σύνολο Καθαρής Θέσης μετόχων εταιρείας (β) 13.540.622,36 1.525.366,59 13.929.660,63 2.126.858,49
Δικαιώματα Μειοψηφίας (γ) 325.073,60 340.602,14 0,00 0,00--------------------------------------------------- --------------------------------------------------- --------------------------------------------------- ---------------------------------------------------
Σύνολο Καθαρής Θέσης (δ) = (β)+(γ) 13.865.695,96 1.865.968,73 13.929.660,63 2.126.858,49--------------------------------------------------- --------------------------------------------------- --------------------------------------------------- ---------------------------------------------------
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (ε) = (α)+(δ) 61.777.695,35 45.804.024,91 59.889.178,93 43.922.338,46================= ================= ================= =================

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
1. Οι εταιρείες που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση είναι οι εξής:

Εταιρεία Έδρα Ποσοστό συμμετοχής Μέθοδος ενοποίησης
IMAKO MEDIA S.A. Ν. Ηράκλειο, Αθήνα Μητρική
Π. ΕΚΔΟΤΙΚΗ Α.Ε. Ν. Ηράκλειο, Αθήνα 100,00% Ολική ενοποίηση
IKO PRESS A.E. Ν. Ηράκλειο, Αθήνα 99,95% Ολική ενοποίηση
NITRO MUSIC A.E.(υπό εκκαθάριση) Ν. Ηράκλειο, Αθήνα 97,50% Ολική ενοποίηση
COLOUR UNIT A.E. Ν. Ψυχικό, Αθήνα 65,00% Ολική ενοποίηση
VATAN -IMAKO YAYINCILIK AS2 Τουρκία 50,00% Αναλογική ενοποίηση 

2. Στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις συμπεριλαμβάνεται η εταιρεία VATAN -IMAKO YAYINCILIK AS η οποία ιδρύθηκε
στις 6/04/2006.

3. Οι εταιρείες του Ομίλου έχουν ελεγχθεί φορολογικά ως εξής:
• Η Μητρική εταιρία IMAKO MEDIA SA μέχρι και τη χρήση 2005
• Η θυγατρική εταιρεία Π. ΕΚΔΟΤΙΚΗ Α.E. μέχρι και τη χρήση 2002.
• Η θυγατρική εταιρεία IKO PRESS A.E. μέχρι και τη χρήση 2004.
• Η θυγατρική εταιρεία NITRO MUSIC Α.Ε. μέχρι και τη χρήση 2002.
• Η θυγατρική εταιρεία COLOR UNIT A.E. μέχρι και τη χρήση 2004.
• Η εταιρεία VATAN -IMAKO YAYINCILIK AS δεν έχει ελεγχθεί φορολογικά για την πρώτη εταιρική χρήση που έκλεισε 31/12/2006.

4. Έχουν τηρηθεί οι βασικές λογιστικές αρχές του ισολογισμού της 31/12/2006.
5. Τα υφιστάμενα επι των παγίων εμπράγματα βάρη ανέρχονται κατα την 30/6/2007 σε ευρώ 5.800.000.
6. Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν ση-

μαντική επίπτωση στην οικονομική λειτουργία του Ομίλου. 
7. Ο αριθμός απασχολουμένου προσωπικού στην εταιρεία κατά την 30/06/2007, ήταν 347 άτομα και στον Όμιλο 408. Την

30/06/2006 ο αριθμός απασχολούμενου προσωπικού στην εταιρεία ήταν 315 άτομα και στον Όμιλο 371 άτομα.
8. Οι επενδύσεις σε ενσώματα πάγια στοιχεία κατά το Α' Έξάμηνο 2007  για την εταιρεία ανέρχονται σε € 511.942,28 και για

τον Όμιλο ανέρχονται σε € 569.563,76 
9. Τα ποσά των πωλήσεων και αγορών της Εταιρείας σωρευτικά από την έναρξη της τρέχουσας περιόδου και τα υπόλοιπα 

των απαιτήσεων και υποχρεώσεων τόσο του Ομίλου όσο και της εταιρείας στη λήξη της τρέχουσας περιόδου, που έχουν 
προκύψει από συναλλαγές με τα συνδεδεμένα μέρη, όπως αυτά ορίζονται από το ΔΛΠ 24 προς αυτήν μέρη, 
είναι ως εξής:

Όμιλος Εταιρεία
α) Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 20.741,50 668.276,84
β) Αγορές αγαθών και υπηρεσιών 9.875,94 30.675,34
γ) Απαιτήσεις από συνδεδεμένα μέρη 24.079,95 2.509.411,19
δ) Υποχρεώσεις προς συνδεδεμένα μέρη 9.995,17 137.788,34
ε) Συναλλαγές και αμοιβές διευθυντικών στελεχών και μελών της Διοίκησης 705.716,16 570.788,83
στ) Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και μέλη της Διοίκησης 1.096,22 1.096,22
ζ) Υποχρεώσεις προς διευθυντικά στελέχη και μέλη της Διοίκησης 0,00 0,00

10. Τα κέρδη ανά μετοχή υπολογίσθηκαν βάσει του επιμερισμού των κερδών επί του συνολικού αριθμού των μετοχών, λαμ-
βάνοντας υπόψιν τα όσα αναφέρονται στη σημείωση 9,έγινε αναδρομική προσαρμογή του υπολογιζόμενου δείκτη 
κερδών ανά μετοχή για την προηγούμενη περίοδο 01/01/-30/06/2006 που παρουσιάζεται στίς οικονομικές καταστάσεις. 

11. Με την Κ2-9540/2006 απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης εγκρίθηκε α) η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου κατά το 
ποσό των 7.174.335 ευρώ με κεφαλαιοποίηση αποθεματικών β) η αύξηση της ονομαστικής αξίας των μετοχών απο 0,73 σε
1,46 ευρώ με ταυτόχρονη μείωση των υφιστάμενων μετοχών απο 16.684.500 σε 8.342.250 κοινές ονομαστικές μετοχές
(reverse split) σε αναλογία μία νέα μετοχή για κάθε δύο παλιές γ) η μείωση του μετοχικού κεφαλαίου κατά το ποσό των

9.176.475 ευρώ με  μείωση της ονομαστικής αξίας των μετοχών από 1,43 σε 0,36 προς διαγραφή ζημιών παρελθουσών 
χρήσεων από τον λογαριασμό «Ζημιές εις Νέο». Έτσι το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται στο ποσό των
3.003.210,00 ευρώ διαιρεμένο σε 8.342.250 κοινές ονομαστικές μετοχές αξίας 0,36 ευρώ η μία.  

12. Με την Κ2-9144/2007 απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης εγκρίθηκε α) η μείωση του αριθμού των μετοχών με συνένω-
ση τριών παλαιών μετοχών ονομαστικής αξίας 0,36 ΕΥΡΩ σε μία μετοχή με αντίστοιχη αύξηση της ονομαστικής αξίας αυτής
σε 1,08 ΕΥΡΩ, με αποτέλεσμα το σύνολο των μετοχών της Εταιρίας να ανέρχεται σε 2.780.750 μετοχές.
β) την πραγματική μείωση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας κατά ποσό Ευρώ 2.113.370,00, με σκοπό την καταβολή
μετρητών στους παλαιούς μετόχους, και στη συνέχεια αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας κατά ποσό Ευρώ
1.281.375,36, με κατάργηση του δικαιώματος προτίμησης των παλαιών μετόχων, σύμφωνα με το   άρθρο 13 παρ. 6 του 
Κ.Ν. 2190/1920, με καταβολή μετρητών και με τιμή διάθεσης κάθε νέας μετοχής Ευρώ 3,44.

13. Οι διακοπείσες δραστηριότητες αφορούν εξ' ολοκλήρου την εταιρεία Nitro Music ΑΕ,η οποία έχει τεθεί σε εκκαθάριση από
τον Απρίλιο του 2005,της οποίας τα βασικά οικονομικά μεγέθη έχουν ως εξής:

01/01-30/06/2007  01/01-30/06/2006 01/04-30/06/2007 01/04-30/06/2006
Κύκλος Εργασιών 14.175,10 10.752,93       5.769,66   5.217,84    
Κέρδη/(ζημίες) προ φόρων,χρηματοδοτικών,
επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων. (55.413,55) (34.748,92) (14.216,15) (27.421,23)
Κέρδη/(ζημίες) προ φόρων. (56.522,09) (36.936,13) (14.428,93) (28.078,39)

IMAKO MEDIA S.A. 
ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΑΠΟ 1ης ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2007 ΕΩΣ 30ης ΙΟΥΝΙΟΥ 2007

(Σύμφωνα με την Απόφαση 2/396/31.8.2006 του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς) 

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε μία γενική ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα της Εταιρείας ΙΜΑΚΟ MEDIA S.A.και του Ομίλου ΙΜΑΚΟ MEDIA S.A. Συνιστούμε, επομένως στον αναγνώστη, που επιζητά να
αντλήσει ολοκληρωμένη εικόνα της οικονομικής θέσης και των αποτελεσμάτων της, πρέπει να εξασφαλίσει πρόσβαση στις περιοδικές οικονομικές καταστάσεις που προβλέπουν τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα, καθώς και η έκθεση επισκόπησης του ορκωτού
ελεγκτή λογιστή όποτε αυτή απαιτείται. Ενδεικτικά μπορεί να ανατρέξει στη διεύθυνση Διαδικτύου της ΙΜΑΚΟ MEDIA S.A (www.imako.gr), μητρικής Εταιρείας, όπου αναρτώνται τα εν λόγω στοιχεία.

60
52

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 
Ποσα εκφρασμένα σε Ευρώ

Ο OMIΛOΣ 
1/01/07-30/06/07 1/01/06-30/06/06 1/4/07-30/06/07 1/4/06-30/06/06

Κύκλος εργασιών 23.425.342,55 21.788.535,48 13.062.353,96 12.630.914,75
Μικτά κέρδη 5.025.078,46 4.829.050,30 3.147.178,16 2.348.365,91
Κέρδη πρό φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών
αποτελεσμάτων και αποσβέσεων 2.089.850,46 1.102.334,99 1.591.574,16 749.710,55
Κέρδη/(Zημίες) πρό φόρων 
και επενδυτικών αποτελεσμάτων 1.324.340,15 285.577,43 1.181.888,60 405.226,16
Κέρδη/(Ζημίες) πρό φόρων 534.196,27 (235.202,66) 782.578,03 127.258,04
Μείον φόροι (61.352,59) (61.653,04) (41.813,31) (67.792,90)--------------------------------------------------- --------------------------------------------------- --------------------------------------------------- ---------------------------------------------------
Κέρδη/(Ζημίες) μετά από φόρους 
από συνεχιζόμενες δραστηριότητες (α) 472.843,68 (296.855,70) 740.764,72 59.465,14================= ================= ================= =================
Κέρδη/(Ζημίες) μετά από φόρους 
από διακοπείσες δραστηριότητες (β) (56.522,09) (36.936,13) (14.428,93) (28.078,39)
Κέρδη/(Ζημίες) μετά από φόρους 
(συνεχιζόμενες και διακοπείσες δραστηριότητες) (α)+(β) 416.321,59 (333.791,83) 726.335,79 31.386,75
Κατανεμημένα σε:
Μετόχους Εταιρίας 389.186,53 (352.045,32) 707.651,22 34.881,69
Μετόχους Μειοψηφίας 27.135,06 18.253,49 18.684,57 (3.494,94)--------------------------------------------------- --------------------------------------------------- --------------------------------------------------- ---------------------------------------------------
Κέρδη/(Ζημίες) μετά από φόρους 
ανά μετοχή - βασικά σε (€) 0,140 (0,127) 0,254 0,013--------------------------------------------------- --------------------------------------------------- --------------------------------------------------- ---------------------------------------------------

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
1/01/07-30/06/07 1/01/06-30/06/06 01/4/07-30/06/07 1/4/06-30/06/06

Κύκλος εργασιών 20.943.097,85 20.028.865,99 11.517.667,58 11.500.904,60
Μικτά κέρδη 3.846.425,05 4.179.068,83 2.370.298,65 1.941.391,05
Κέρδη πρό φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών
αποτελεσμάτων και αποσβέσεων 1.546.702,31 957.239,86 1.229.900,08 713.473,44
Κέρδη/(Zημίες) πρό φόρων 
και επενδυτικών αποτελεσμάτων 869.995,98 228.623,89 864.781,28 414.452,88
Κέρδη/(Ζημίες) πρό φόρων 152.712,15 (246.474,55) 526.370,28 175.288,30
Μείον φόροι 13.148,25 (12.778,35) 9.157,78 (43.421,00)--------------------------------------------------- --------------------------------------------------- --------------------------------------------------- ---------------------------------------------------
Κέρδη/(Ζημίες) μετά από φόρους 165.860,40 (259.252,90) 535.528,06 131.867,30================= ================= ================= =================
Κατανεμημένα σε:
Μετόχους Εταιρίας 165.860,40 (259.252,90) 535.528,06 131.867,30
Μετόχους Μειοψηφίας 0,00 0,00 0,00 0,00--------------------------------------------------- --------------------------------------------------- --------------------------------------------------- ---------------------------------------------------
Κέρδη/(Ζημίες) μετά από φόρους 
ανά μετοχή - βασικά σε (€) 0,060 (0,093) 0,193 0,047--------------------------------------------------- --------------------------------------------------- --------------------------------------------------- ---------------------------------------------------

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ
Ποσά εκφρασμένα σε Ευρώ

Ο OMIΛOΣ Η ΕΤΑΙΡEΙΑ 
1/1-30/06/07 1/1-30/06/06 1/1-30/06/07 1/1-30/06/06

Καθαρή θέση έναρξης περιόδου
( 01/01/2007 και 01/01/2006 αντίστοιχα) 1.865.968,73 3.747.399,09 2.126.858,49 4.067.055,74--------------------------------------------------- --------------------------------------------------- --------------------------------------------------- ---------------------------------------------------
Κέρδη/(ζημιές) της περιόδου μετά από φόρους 416.321,59 (333.791,83) 165.860,40 (259.252,90)
Συναλλαγματικές διαφορές μετατροπής ισολογισμού 17.337,50 (20.756,52) 0,00 0,00
Αμοιβές Δ.Σ (43.400,00) 0,00 0,00 0,00
Διανεμηθέντα μερίσματα (27.473,60) (15.453,90) 0,00 0,00
Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου 13.774.785,12 0,00 13.774.785,12 0,00
Έξοδα αύξησης μετοχικού κεφαλαίου (24.473,38) (5.093,78) (24.473,38) (5.093,78)
Μείωση μετοχικού κεφαλαίου (2.113.370,00) 0,00 (2.113.370,00) 0,00--------------------------------------------------- --------------------------------------------------- --------------------------------------------------- ---------------------------------------------------
Καθαρή θέση λήξης περιόδου
(30/06/2007 και 30/06/2006 αντίστοιχα) 13.865.695,96 3.372.303,06 13.929.660,63 3.802.709,06================= ================= ================= =================

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ
Ποσα εκφρασμένα σε Ευρώ

Ο OMIΛOΣ Η ΕΤΑΙΡEΙΑ 
1/1 -30/06/07 1/1 -30/06/06 1/1 -30/06/07 1/1 -30/06/06

Λειτουργικές δραστηριότητες
Κέρδη προ φόρων 477.674,18 (272.138,79) 152.712,15 (246.474,55)
Πλέον / μείον προσαρμογές για:
Αποσβέσεις 766.435,33 819.778,66 676.706,33 728.615,97
Προβλέψεις 875.126,15 831.013,45 891.603,67 756.235,59
Αποτελέσματα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζημιές) 
επενδυτικής δραστηριότητας (30.763,10) (70.132,12) (81.785,50) (100.285,91)
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 818.389,83 555.284,49 798.750,66 538.455,01
Πρόβλεψη εσόδων περιόδου εισπρακτέων (2.024.242,29) (1.563.467,62) (2.085.346,55) (1.550.597,62)
Πλέον / μείον προσαρμογές για μεταβολές 
λογαριασμών κεφαλαίου κίνησης ή που
σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες
Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων (299.824,18) 342.821,34 (305.459,73) 362.192,90
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 571.778,18 (1.167.865,42) 636.886,92 (336.108,43)
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) 1.647.155,39 (730.560,89) 1.937.650,87 (1.296.754,22)
Μείον:
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβλημένα (660.901,64) (476.549,19) (641.262,47) (459.719,71)
Καταβλημένοι φόροι (353.088,39) (140.532,18) (323.713,29) (88.142,93)--------------------------------------------------- --------------------------------------------------- --------------------------------------------------- ---------------------------------------------------
Σύνολο εισροών / (εκροών) 
από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 1.787.739,46 (1.872.348,27) 1.656.743,06 (1.692.583,90)
Επενδυτικές δραστηριότητες
Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, 
κοινοπραξιών & λοιπων επενδύσεων 0,00 0,00 0,00 (450.174,61)
Αγορά ενσώματων και άϋλων παγίων 
περιουσιακών στοιχείων (569.563,76) (936.985,37) (511.942,28) (878.619,16)
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώματων 
και άϋλων παγίων στοιχείων 318,69 47.100,00 318,69 47.100,00
Τόκοι εισπραχθέντες 30.444,43 35.296,29 30.444,43 34.656,47
Μερίσματα εισπραχθέντα 0,00 0,00 51.022,40 28.700,10--------------------------------------------------- --------------------------------------------------- --------------------------------------------------- ---------------------------------------------------
Σύνολο εισροών / (εκροών) 
από επενδυτικές δραστηριότητες (β) (538.800,64) (854.589,08) (430.156,76) (1.218.337,20)
Χρηματοδοτικές δραστηριότητες
Έξοδα αύξησης κεφαλαίου (24.473,38) (7.174,34) (24.473,38) (7.174,34)
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 4.414.905,22 8.411.878,22 4.331.250,00 7.926.569,96
Εξοφλήσεις δανείων (4.904.290,47) (5.598.900,97) (4.833.707,27) (5.089.772,68)
Μερίσματα πληρωθέντα (27.473,60) (15.791,40) 0,00 (337,50)
Αμοιβές ΔΣ προηγούμενης χρήσης (43.400,00) 0,00 0,00 0,00--------------------------------------------------- --------------------------------------------------- --------------------------------------------------- ---------------------------------------------------
Σύνολο εισροών / (εκροών) από 
χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ) (584.732,23) 2.790.011,51 (526.930,65) 2.829.285,44
Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα
και ισοδύναμα περιόδου (α) + (β) + (γ) 664.206,59 63.074,16 699.655,65 (81.635,66)--------------------------------------------------- --------------------------------------------------- --------------------------------------------------- ---------------------------------------------------
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου 648.445,69 1.300.947,45 501.204,98 1.218.915,87--------------------------------------------------- --------------------------------------------------- --------------------------------------------------- ---------------------------------------------------
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου 1.312.652,28 1.364.021,61 1.200.860,63 1.137.280,21================= ================= ================= =================

Αθήνα, 10 Αυγούστου 2007
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ & ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.& ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ
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IMAKO MEDIA S.A.  

ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

 

 

Ενδιάμεσες  Συνοπτικές Οικονομικές Καταστάσεις 

για την  περιόδου από 

1 Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2007 

 

 

 

Βεβαιώνεται ότι οι συνημμένες Ενδιάμεσες Συνοπτικές Οικονομικές Καταστάσεις είναι εκείνες που 

εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο της «ΙΜΑΚΟ ΜΗΝΤΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΣΩΝ 

ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ» την 10/08/2007 και έχουν δημοσιοποιηθεί με την ανάρτησή τους στο δια-

δίκτυο, στη διεύθυνση www.imako.gr. Επισημαίνεται ότι τα δημοσιοποιηθέντα στον τύπο συνοπτικά 

οικονομικά στοιχεία στοχεύουν στο να παράσχουν στον αναγνώστη ορισμένα γενικά οικονομικά 

στοιχεία αλλά δεν παρέχουν την ολοκληρωμένη εικόνα της οικονομικής θέσης και των 

αποτελεσμάτων της Εταιρείας και του Ομίλου, σύμφωνα με τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα. Επίσης, 

επισημαίνεται ότι, χάριν απλοποίησης, στα δημοσιευθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονομικά στοιχεία 

έχουν γίνει ορισμένες συμπτύξεις και ανακατατάξεις κονδυλίων. 

 

Πέτρος Κωστόπουλος 

Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου 

IMAKO MEDIA S.A. 
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Έκθεση επισκόπησης ενδιάμεσης οικονομικής πληροφόρησης 
 

Προς τους μετόχους της εταιρείας «ΙΜΑΚΟ ΜΗΝΤΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ». 

 

 

Εισαγωγή 

Επισκοπήσαμε τον συνημμένο ισολογισμό της ΙΜΑΚΟ ΜΗΝΤΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΣΩΝ 

ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ (η εταιρεία), τον ενοποιημένο ισολογισμό της εταιρείας και των 

θυγατρικών της (ο όμιλος) της 30ης Ιουνίου 2007, τις σχετικές καταστάσεις αποτελεσμάτων, 

μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της εξάμηνης περιόδου που έληξε αυτήν την 

ημερομηνία καθώς και τις επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις. Η Διοίκηση της εταιρείας έχει την 

ευθύνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής οικονομικής 

πληροφόρησης, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης όπως αυτά 

έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρμόζονται στην ενδιάμεση οικονομική 

πληροφόρηση (ΔΛΠ 34). Δική μας ευθύνη είναι η έκφραση ενός συμπεράσματος επί αυτής της 

ενδιάμεσης συνοπτικής οικονομικής πληροφόρησης με βάση την επισκόπησή μας. 

 

 

Εύρος της εργασίας επισκόπησης  

Διενεργήσαμε την επισκόπηση μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 

«Επισκόπηση Ενδιάμεσης Οικονομικής Πληροφόρησης που Διενεργείται από τον Ανεξάρτητο 

Ελεγκτή της Οικονομικής Μονάδας» στο οποίο παραπέμπουν τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα. Η 

επισκόπηση συνίσταται στη διενέργεια διαδικασιών για την αναζήτηση πληροφοριών, κυρίως από 

πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για οικονομικά και λογιστικά θέματα και στην εφαρμογή κριτικής 

ανάλυσης και λοιπών διαδικασιών επισκόπησης. Το εύρος μίας εργασίας επισκόπησης είναι 

ουσιωδώς μικρότερο από έναν έλεγχο που διενεργείται σύμφωνα με τα Ελληνικά Ελεγκτικά 

Πρότυπα και επομένως, δεν μας δίδει την δυνατότητα να αποκτήσουμε την διασφάλιση ότι έχουν 

περιέλθει στην αντίληψή μας όλα τα σημαντικά θέματα τα οποία θα είχαν επισημανθεί σε έναν 

έλεγχο. Κατά συνέπεια, η παρούσα δεν αποτελεί έκθεση ελέγχου. 
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Συμπέρασμα Επισκόπησης 

Με βάση την διενεργηθείσα επισκόπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας οτιδήποτε που θα 

μας οδηγούσε στο συμπέρασμα ότι η συνημμένη ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση δεν έχει 

καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύμφωνα με το ΔΛΠ 34.  

Αθήνα, 28.8.2007 

 

 

Γεώργιος Αθ. Παρασκευόπουλος 

Αρ Μ ΣΟΕΛ 11851 

 

Βασιλέως Κωνσταντίνου 44 

116 35 Αθήνα 

Α.Μ. ΣΟΕΛ  127 

 
 



 

Ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις για την περίοδο  
από 1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2007 
 

6 

Κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων Ομίλου 

Συνεχιζόμενες
Δραστηριότητες

Διακοπτόμενες
Δραστηριότητες

Σύνολο
Συνεχιζόμενες
Δραστηριότητες

Διακοπτόμενες
Δραστηριότητες

Σύνολο
Συνεχιζόμενες
Δραστηριότητες

Διακοπτόμενες
Δραστηριότητες

Σύνολο
Συνεχιζόμενες
Δραστηριότητες

Διακοπτόμενες
Δραστηριότητες

Σύνολο

Σημείωση
Πωλήσεις 23.425.342,55 14.175,10 23.439.517,65 21.788.535,48 10.752,93 21.799.288,41 13.062.353,96 5.769,66 13.068.123,62 12.630.914,75 5.217,84 12.636.132,59 
Κόστος Πωληθέντων (18.400.264,09) (1.051,02) (18.401.315,11) (16.959.485,18) (4.139,27) (16.963.624,45) (9.915.175,80) (12,38) (9.915.188,18) (10.282.548,84) (3.598,83) (10.286.147,67)
Μικτό Κέρδος 5.025.078,46 13.124,08 5.038.202,54 4.829.050,30 6.613,66 4.835.663,96 3.147.178,16 5.757,28 3.152.935,44 2.348.365,91 1.619,01 2.349.984,92 

Λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης 1.198.188,48 1.050,71 1.199.239,19 530.155,81 31.136,95 561.292,76 963.710,51 403,35 964.113,86 371.538,21 29.996,88 401.535,09 
Έξοδα διάθεσης (2.941.842,46) (46.354,17) (2.988.196,63) (2.808.657,68) (39.196,33) (2.847.854,01) (1.621.118,61) (2.832,59) (1.623.951,20) (1.170.443,19) (35.875,61) (1.206.318,80)
Έξοδα διοίκησης (1.321.055,24) (11.114,51) (1.332.169,75) (1.858.673,50) (32.774,28) (1.891.447,78) (749.651,26) (5.394,45) (755.045,71) (794.439,15) (23.415,92) (817.855,07)
Λοιπά έξοδα εκμετάλλευσης (636.029,09) (13.044,68) (649.073,77) (406.297,50) (2.550,02) (408.847,52) (558.230,20) (12.193,90) (570.424,10) (349.795,62) (254,74) (350.050,36)

Αποτελέσματα Προ Φόρων 
Χρηματοδοτικών
και επενδυτικών Αποτελεσμάτων

1.324.340,15 (56.338,57) 1.268.001,58 285.577,43 (36.770,02) 248.807,41 1.181.888,60 (14.260,31) 1.167.628,29 405.226,16 (27.930,38) 377.295,78 

Χρηματοοικονομικά Έσοδα 30.444,43 0,00 30.444,43 35.296,29 0,00 35.296,29 15.175,49 0,00 15.175,49 17.533,62 0,00 17.533,62 
Χρηματοοικονομικά Έξοδα (820.588,31) (183,52) (820.771,83) (556.076,38) (166,11) (556.242,49) (414.486,06) (168,62) (414.654,68) (295.501,74) (148,01) (295.649,75)
Έσοδα από συμμετοχές σε θυγατρικές 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Κέρδη προ φόρων 534.196,27 (56.522,09) 477.674,18 (235.202,66) (36.936,13) (272.138,79) 782.578,03 (14.428,93) 768.149,10 127.258,04 (28.078,39) 99.179,65 

 Φόρος εισοδήματος 8 (61.352,59) 0,00 (61.352,59) (61.653,04) 0,00 (61.653,04) (41.813,31) 0,00 (41.813,31) (67.792,90) 0,00 (67.792,90)

Κέρδη μετά από φόρους 472.843,68 (56.522,09) 416.321,59 (296.855,70) (36.936,13) (333.791,83) 740.764,72 (14.428,93) 726.335,79 59.465,14 (28.078,39) 31.386,75 

Κατανεμημένα σε :
Μετόχους της μητρικής 445.708,62 (56.522,09) 389.186,53 (315.109,19) (36.936,13) (352.045,32) 722.080,15 (14.428,93) 707.651,22 62.960,08 (28.078,39) 34.881,69 
Δικαιώματα μειοψηφίας 27.135,06 0,00 27.135,06 18.253,49 0,00 18.253,49 18.684,57 0,00 18.684,57 (3.494,94) 0,00 (3.494,94)

Βασικά Κέρδη ανά Μετοχή 9 0,160 0,000 0,140 (0,113) 0,000 (0,127) 0,260 0,000 0,254 0,023 0,000 0,013 

Αποτελέσματα Προ Φόρων Χρηματοδοτικών
και επενδυτικών Αποτελεσμάτων και Αποσβέσεων

2.089.850,46 (55.413,55) 2.034.436,91 1.102.334,99 (33.748,92) 1.068.586,07 1.591.574,16 (14.216,15) 1.577.358,01 749.710,55 (26.421,23) 723.289,32 

Αποτελέσματα Προ Φόρων Χρηματοδοτικών
και επενδυτικών Αποτελεσμάτων

1.324.340,15 (56.338,57) 1.268.001,58 285.577,43 (36.770,02) 248.807,41 1.181.888,60 (14.260,31) 1.167.628,29 405.226,16 (27.930,38) 377.295,78 

Κέρδη Προ φόρων 534.196,27 (56.522,09) 477.674,18 (235.202,66) (36.936,13) (272.138,79) 782.578,03 (14.428,93) 768.149,10 127.258,04 (28.078,39) 99.179,65 

Κέρδη/Ζημιές μετά από Φόρους 472.843,68 (56.522,09) 416.321,59 (296.855,70) (36.936,13) (333.791,83) 740.764,72 (14.428,93) 726.335,79 59.465,14 (28.078,39) 31.386,75 

Σύνοψη αποτελεσμάτων περιόδου

1/1 - 30/06/2007 1/1 - 30/06/2006
Ο ΟΜΙΛΟΣ

1/4 - 30/06/2007 1/4 - 30/06/2006
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Κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων Μητρικής 

1/1 -
30/06/2007

1/1 -
30/06/2006

1/4 -
30/06/2007

1/4 -
30/06/2006

Σημείωση
Πωλήσεις 20.943.097,85 20.028.865,99 11.517.667,58 11.500.904,60 
Κόστος Πωληθέντων (17.096.672,80) (15.849.797,16) (9.147.368,93) (9.559.513,55)
Μικτό Κέρδος 3.846.425,05 4.179.068,83 2.370.298,65 1.941.391,05 

Λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης 1.316.252,34 629.944,04 1.076.669,68 464.828,89 
Έξοδα διάθεσης (2.558.825,31) (2.553.815,81) (1.393.772,78) (989.531,94)
Έξοδα διοίκησης (1.084.424,78) (1.563.401,19) (623.518,36) (606.837,69)
Λοιπά έξοδα εκμετάλλευσης (649.431,32) (463.171,98) (564.895,91) (395.397,43)

Αποτελέσματα Προ Φόρων 
Χρηματοδοτικών και επενδυτικών 
Αποτελεσμάτων

869.995,98 228.623,89 864.781,28 414.452,88 

Χρηματοοικονομικά Έσοδα 30.444,43 34.656,47 15.175,49 17.533,62 
Χρηματοοικονομικά Έξοδα (798.750,66) (538.455,01) (404.608,89) (285.398,30)
Έσοδα από συμμετοχές σε θυγατρικές 51.022,40 28.700,10 51.022,40 28.700,10 

Κέρδη προ φόρων 152.712,15 (246.474,55) 526.370,28 175.288,30 

 Φόρος εισοδήματος 8 13.148,25 (12.778,35) 9.157,78 (43.421,00)
Κέρδη μετά από φόρους 165.860,40 (259.252,90) 535.528,06 131.867,30 

Κατανεμημένα σε :
Μετόχους της μητρικής 165.860,40 (259.252,90) 535.528,06 131.867,30 
Δικαιώματα μειοψηφίας

Βασικά Κέρδη ανά Μετοχή 9 0,060 (0,093) 0,193 0,047 

Αποτελέσματα Προ Φόρων 
Χρηματοδοτικών και επενδυτικών 
Αποτελεσμάτων και Αποσβέσεων

1.546.702,31 957.239,86 1.229.900,08 713.473,44 

Αποτελέσματα Προ Φόρων 
Χρηματοδοτικών και επενδυτικών 
Αποτελεσμάτων

869.995,98 228.623,89 864.781,28 414.452,88 

Κέρδη Προ φόρων 152.712,15 (246.474,55) 526.370,28 175.288,30 

Κέρδη/Ζημιές μετά από Φόρους 165.860,40 (259.252,90) 535.528,06 131.867,30 

Σύνοψη αποτελεσμάτων περιόδου

H ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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Ισολογισμός 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 30/06/2007 31/12/2006 30/06/2007 31/12/2006
Σημείωση

Μη Κυκλοφοριακά Στοιχεία Ενεργητικού
Ενσώματες Ακινητοποιήσεις 7.026.438,10 7.063.052,17 6.520.745,34 6.525.119,30 
Υπεραξία Επιχείρησης 388.275,29 388.275,29 57.312,49 57.312,49 
Άύλα περιουσιακά στοιχεία 2.363.090,87 2.563.000,79 2.363.320,70 2.565.689,21 
Επενδύσεις Σε Θυγατρικές Επιχειρήσεις 5 0,00 0,00 2.039.784,95 2.039.784,95 
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις 1.234.961,05 1.219.040,81 1.208.634,02 1.196.522,81 
Χρηματοοικονομικά στοιχεία διαθέσιμα προς 
πώληση

333.396,26 333.396,26 333.396,26 333.396,26 

Λοιπές Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις 640.483,28 617.670,72 1.024.737,33 1.022.171,11 
11.986.644,85 12.184.436,04 13.547.931,09 13.739.996,13 

Κυκλοφοριακά Περιουσιακά Στοιχεία
Αποθέματα 3.047.640,58 2.489.704,19 2.378.467,40 1.817.305,96 
Πελάτες και Λοιπές Εμπορικές Απαιτήσεις 24.122.906,52 24.444.504,64 21.496.942,62 21.978.065,08 
Λοιπές Απαιτήσεις 15.219.042,87 1.125.681,25 15.113.951,23 1.002.221,47 
Λοιπά Κυκλοφοριακά στοιχεία Ενεργητικού 6.088.808,25 4.911.253,10 6.151.025,96 4.883.544,84 
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 1.312.652,28 648.445,69 1.200.860,63 501.204,98 

49.791.050,50 33.619.588,87 46.341.247,84 30.182.342,33 

Σύνολο Ενεργητικού 61.777.695,35 45.804.024,91 59.889.178,93 43.922.338,46 

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ & ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Ίδια Κεφάλαια
Μετοχικό κεφάλαιο 6 2.171.215,36 3.003.210,00 2.171.215,36 3.003.210,00 
Υπερ Το Άρτιο 6 12.493.409,76 0,00 12.493.409,76 0,00 
Λοιπά αποθεματικά 6 391.600,24 409.759,11 348.793,02 373.266,40 
Συναλλαγματικές διαφορές μετατροπής 
ισολογισμού

6 16.646,48 (691,02) 0,00 0,00 

Αποτελέσματα Εις Νέον (1.532.249,48) (1.886.911,50) (1.083.757,51) (1.249.617,91)
Ίδια κεφάλαια αποδιδόμενα στους μετόχους 
της Μητρικής

13.540.622,36 1.525.366,59 13.929.660,63 2.126.858,49 

Δικαιώματα Μειοψηφίας 325.073,60 340.602,14 0,00 0,00 
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 13.865.695,96 1.865.968,73 13.929.660,63 2.126.858,49 

Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις
Μακροπρόθεσμες Δανειακές Υποχρεώσεις 2.880.000,00 2.880.000,00 2.880.000,00 2.880.000,00 
Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 178.106,69 185.609,16 170.101,60 178.813,87 
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου 
από την υπηρεσία

479.378,90 420.917,60 405.621,00 355.589,00 

Προβλέψεις 26.600,00 22.600,00 0,00 0,00 
Σύνολο Μακροπροθέσμων Υποχρεώσεων 3.564.085,59 3.509.126,76 3.455.722,60 3.414.402,87 

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις
Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 23.384.079,48 19.414.261,56 22.529.575,61 18.147.410,55 
Τρέχουσες Φορολογικές Υποχρεώσεις 1.560.035,22 1.660.705,40 1.276.327,39 1.429.292,49 
Βραχυπρόθεσμες Δανειακές Υποχρεώσεις 17.983.580,64 18.292.965,89 17.533.245,54 17.875.702,81 
Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις πληρωτέες στην 
Επόμενη Χρήση

160.000,00 320.000,00 160.000,00 320.000,00 

Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 1.260.218,46 740.996,57 1.004.647,16 608.671,25 
Σύνολο Βραχυπροθέσμων Υποχρεώσεων 44.347.913,80 40.428.929,42 42.503.795,70 38.381.077,10 

Σύνολο Υποχρεώσεων 47.911.999,39 43.938.056,18 45.959.518,30 41.795.479,97 

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων και Υποχρεώσεων 61.777.695,35 45.804.024,91 59.889.178,93 43.922.338,46 

Ο ΟΜΙΛΟΣ H ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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Ενοποιημένη κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων 

Σημείωση Μετοχικό 
κεφάλαιο

Υπέρ Το Άρτιο Λοιπά 
αποθέματικα

Συναλλαγματικές 
διαφορές 
μετατροπής 
ισολογισμού

Αποτελέσματα εις 
νέον

Σύνολο Σύνολο

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2006, 
σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ

5.005.350,00 6.969.662,12 686.661,38 0,00 (9.226.151,16) 3.435.522,34 311.876,75 3.747.399,09

Μεταβολή ιδίων Κεφαλαίων για την περίοδο 01/01 - 
30/06/2006
Τακτικό Αποθεματικό 2005 από Μητρική και 
θυγατρική Colour Unit A.E. που ανήκει στον όμιλο

2.495,35 (2.495,35) 0,00 0,00

Συναλλαγματικές διαφορές μετατροπής ισολογισμού (20.756,52) (20.756,52) (20.756,52)

Έξοδα αύξησης κεφαλαίου Μητρικής (5.093,78) (5.093,78) (5.093,78)
Έγκριση μερισμάτων μειοψηφίας προηγούμενης 
χρήσης θυγατρικής

0,00 (15.453,90) (15.453,90)

Καθαρά Αποτελέσματα Περιόδου 01/01-30/06/2006 (352.045,32) (352.045,32) 18.253,49 (333.791,83)

Συνολικό Αναγνωριζόμενο Κέρδος/(ζημιά) 
Περιόδου

(2.598,43) (20.756,52) (354.540,67) (377.895,62) 2.799,59 (375.096,03)

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 30η 
Ιουνίου 2006

5.005.350,00 6.969.662,12 684.062,95 (20.756,52) (9.580.691,83) 3.057.626,72 314.676,34 3.372.303,06

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2007, 
σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ

3.003.210,00 0,00 409.759,11 (691,02) (1.886.911,50) 1.525.366,59 340.602,14 1.865.968,73

Μεταβολή ιδίων Κεφαλαίων για την περίοδο 01/01 - 
30/06/2007

Τακτικό Αποθεματικό 2006 από θυγατρική Colour Unit 
A.E. που ανήκει στον όμιλο

6.314,51 (6.314,51) 0,00 0,00

Συναλλαγματικές διαφορές μετατροπής ισολογισμού 17.337,50 17.337,50 17.337,50

Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου Μητρικής 1.281.375,36 12.493.409,76 13.774.785,12 13.774.785,12
Μείωση μετοχικού κεφαλαίου Μητρικής (2.113.370,00) (2.113.370,00) (2.113.370,00)
Έξοδα αύξησης κεφαλαίου Μητρικής (24.473,38) (24.473,38) (24.473,38)
Αμοιβές Δ.Σ. προηγούμενης χρήσης θυγατρικής (28.210,00) (28.210,00) (15.190,00) (43.400,00)
Έγκριση μερισμάτων μειοψηφίας προηγούμενης 
χρήσης θυγατρικής

0,00 (27.473,60) (27.473,60)

Καθαρά Αποτελέσματα Περιόδου 01/01-30/06/2007 389.186,53 389.186,53 27.135,06 416.321,59
Συνολικό Αναγνωριζόμενο Κέρδος/(ζημιά) 
Περιόδου

(831.994,64) 12.493.409,76 (18.158,87) 17.337,50 354.662,02 12.015.255,77 (15.528,54) 11.999.727,23

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 30η 
Ιουνίου 2007

2.171.215,36 12.493.409,76 391.600,24 16.646,48 (1.532.249,48) 13.540.622,36 325.073,60 13.865.695,96

Αποδιδόμενα στους μετόχους της μητρικής

Δικαιώματα 
Μειοψηφίας
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Κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων Μητρικής Εταιρείας 

Σημείωση
Μετοχικό 
κεφάλαιο

Υπέρ Το Άρτιο
Λοιπά 

αποθέματικα
Αποτελέσματα εις 

νέον
Σύνολο

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2006, 
σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ

5.005.350,00 6.969.662,12 652.664,02 (8.560.620,40) 4.067.055,74

Μεταβολή ιδίων Κεφαλαίων για την περίοδο 01/01 - 
30/06/2006
Έξοδα αύξησης κεφαλαίου (5.093,78) (5.093,78)

Καθαρά Αποτελέσματα Περιόδου 01/01-30/06/2006 (259.252,90) (259.252,90)
Συνολικό Αναγνωριζόμενο Κέρδος/(ζημιά) 
Περιόδου

(5.093,78) (259.252,90) (264.346,68)

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 30η 
Ιουνίου 2006

5.005.350,00 6.969.662,12 647.570,24 (8.819.873,30) 3.802.709,06

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2007, 
σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ

3.003.210,00 0,00 373.266,40 (1.249.617,91) 2.126.858,49

Μεταβολή ιδίων Κεφαλαίων για την περίοδο 01/01 - 
30/06/2007

Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου 1.281.375,36 12.493.409,76 13.774.785,12
Μείωση μετοχικού κεφαλαίου (2.113.370,00) (2.113.370,00)
Έξοδα αύξησης κεφαλαίου (24.473,38) (24.473,38)
Καθαρά Αποτελέσματα Περιόδου 01/01-30/06/2007 165.860,40 165.860,40
Συνολικό Αναγνωριζόμενο Κέρδος/(ζημιά) 
Περιόδου

(831.994,64) 12.493.409,76 (24.473,38) 165.860,40 11.802.802,14

Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 30η 
Ιουνίου 2007

2.171.215,36 12.493.409,76 348.793,02 (1.083.757,51) 13.929.660,63

Αποδιδόμενα στους μετόχους της μητρικής
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Κατάσταση ταμειακών ροών 

1/1 -
30/06/2007

1/1 -
30/06/2006

Συνεχιζόμενες
Δραστηριότητες

Διακοπτόμενες
Δραστηριότητες Σύνολο

Συνεχιζόμενες
Δραστηριότητες

Διακοπτόμενες
Δραστηριότητες Σύνολο

Λειτουργικές δραστηριότητες
Κέρδη / Ζημιές  προ φόρων 534.196,27 (56.522,09) 477.674,18 (235.202,66) (36.936,13) (272.138,79) 152.712,15 (246.474,55)
Πλέον / μείον προσαρμογές για:
Αποσβέσεις 765.510,31 925,02 766.435,33 816.757,56 3.021,10 819.778,66 676.706,33 728.615,97
Προβλέψεις 875.126,15 0,00 875.126,15 828.798,45 2.215,00 831.013,45 891.603,67 756.235,59
Αποτελέσματα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζημιές) 
επενδυτικής δραστηριότητας (30.763,10) 0,00 (30.763,10) (70.132,12) 0,00 (70.132,12) (81.785,50) (100.285,91)
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 818.206,31 183,52 818.389,83 555.118,38 166,11 555.284,49 798.750,66 538.455,01
Πρόβλεψη εσόδων περιόδου εισπρακτέων (2.024.242,29) 0,00 (2.024.242,29) (1.563.467,62) 0,00 (1.563.467,62) (2.085.346,55) (1.550.597,62)

Πλέον/ μείον προσαρμογές για μεταβολές 
λογαριασμών κεφαλαίου κίνησης ή που 
σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες:
Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων (300.875,20) 1.051,02 (299.824,18) 341.089,41 1.731,93 342.821,34 (305.459,73) 362.192,90
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 601.488,01 (29.709,83) 571.778,18 (1.139.148,40) (28.717,02) (1.167.865,42) 636.886,92 (336.108,43)
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) 1.593.315,29 53.840,10 1.647.155,39 (719.701,80) (10.859,09) (730.560,89) 1.937.650,87 (1.296.754,22)
Μείον: 0,00
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα (660.718,12) (183,52) (660.901,64) (476.383,08) (166,11) (476.549,19) (641.262,47) (459.719,71)
Καταβεβλημένοι φόροι (353.088,39) 0,00 (353.088,39) (140.532,18) 0,00 (140.532,18) (323.713,29) (88.142,93)
Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές 
δραστηριότητες (α) 1.818.155,24 (30.415,78) 1.787.739,46 (1.802.804,06) (69.544,21) (1.872.348,27) 1.656.743,06 (1.692.583,90)
Επενδυτικές δραστηριότητες
Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και 
λοιπών επενδύσεων 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 (450.174,61)
Αγορά ενσώματων και άϋλων παγίων περιουσιακών 
στοιχείων (569.563,76) 0,00 (569.563,76) (936.985,37) 0,00 (936.985,37) (511.942,28) (878.619,16)
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώματων και άϋλων 
παγίων 318,69 0,00 318,69 47.100,00 0,00 47.100,00 318,69 47.100,00
Τόκοι εισπραχθέντες 30.444,43 0,00 30.444,43 35.296,29 0,00 35.296,29 30.444,43 34.656,47
Μερίσματα εισπραχθέντα 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 51.022,40 28.700,10
Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές 
δραστηριότητες (β) (538.800,64) 0,00 (538.800,64) (854.589,08) 0,00 (854.589,08) (430.156,76) (1.218.337,20)
Χρηματοδοτικές δραστηριότητες
Έξοδα αύξησης κεφαλαίου (24.473,38) 0,00 (24.473,38) (7.174,34) (7.174,34) (24.473,38) (7.174,34)
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 4.414.729,40 175,82 4.414.905,22 8.411.722,71 155,51 8.411.878,22 4.331.250,00 7.926.569,96
Εξοφλήσεις δανείων (4.904.290,47) 0,00 (4.904.290,47) (5.598.900,97) 0,00 (5.598.900,97) (4.833.707,27) (5.089.772,68)
Μερίσματα πληρωθέντα (27.473,60) 0,00 (27.473,60) (15.791,40) 0,00 (15.791,40) 0,00 (337,50)
Αμοιβές Δ.Σ. προηγούμενης χρήσης θυγατρικής (43.400,00) 0,00 (43.400,00) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Σύνολο εισροών / (εκροών) από 
χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ) (584.908,05) 175,82 (584.732,23) 2.789.856,00 155,51 2.790.011,51 (526.930,65) 2.829.285,44
Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά 
διαθέσιμα και ισοδύναμα περιόδου (α) + (β) + 
(γ) 694.446,55 (30.239,96) 664.206,59 132.462,86 (69.388,70) 63.074,16 699.655,65 (81.635,66)
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης 
περιόδου 743.870,60 (95.424,91) 648.445,69 1.288.191,63 12.755,82 1.300.947,45 501.204,98 1.218.915,87
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης 
περιόδου 1.438.317,15 (125.664,87) 1.312.652,28 1.420.654,49 (56.632,88) 1.364.021,61 1.200.860,63 1.137.280,21

1/1 - 30/06/2007

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

1/1 - 30/06/2006
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Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων  

1. Πληροφορίες για την Εταιρεία και τον Όμιλο 

1.1. Γενικές Πληροφορίες 

 

Η Εταιρεία με την επωνυμία ΙΜΑΚΟ ΜΗΝΤΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 

και με διακριτικό τίτλο ΙΜΑΚΟ MEDIA S.A. αποτελεί τη μητρική εταιρεία του Ομίλου. 

 

Ιδρύθηκε το 1995 (Φ.Ε.Κ. 6460/1995). Έδρα της είναι ο Δήμος Ηρακλείου Αττικής, Mαρίνου Αντύπα 

41-45, Τ.Κ. 141 21, τηλ. 210-27.05.000. Η Εταιρεία είναι εγγεγραμμένη στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου του Υπουργείου Ανάπτυξης με αριθμό μητρώου 

34467/06/B/95/24. Η διάρκεια της, βάσει του καταστατικού της, έχει ορισθεί μέχρι την 31η 

Δεκεμβρίου του έτους 2070. 

 

Οι μετοχές της Εταιρείας εισήχθησαν στο Χρηματιστήριο Αθηνών το 2000. 

 

1.2. Φύση Δραστηριοτήτων  

 

Η ΙΜΑΚΟ, δραστηριοποιείται στο χώρο της έντυπης πληροφόρησης με την έκδοση των μηνιαίων 

περιοδικών Nitro, In Style, Esquire, Pink Woman, Top Gear, Maxim, Real Simple  και των 

εβδομαδιαίων περιοδικών DOWN TOWN και ΟΚ!. Επίσης, από το 2000, η ΙΜΑΚΟ διεύρυνε τις 

δραστηριότητες της επεκτεινόμενη στους τομείς των εταιρικών και ειδικών θεματικών εκδόσεων. 

 

Η Εταιρεία έχει στην άμεση ιδιοκτησία της το ραδιοφωνικό σταθμό NITRO RADIO, έπειτα από τη 

συγχώνευση με απορρόφηση της κατά 100% θυγατρικής ΗΧΩ Α.Ε. Ο ραδιοφωνικός σταθμός είναι 

από τους πλέον δημοφιλείς μουσικούς σταθμούς με σημαντική ακροαματικότητα και μεγάλη 

απορρόφηση διαφημιστικής δαπάνης. Ο ραδιοφωνικός σταθμός συγκαταλέγεται ανάμεσα στους 20 

πρώτους  ραδιοφωνικούς σταθμούς που έλαβαν άδεια λειτουργίας από του Υπουργείου Τύπου και 

Μ.Μ.Ε. (ΦΕΚ 631Β της 25/05/2001). 

 

Η Εταιρεία μέσω της συμμετοχής της στην VATAN IMAKO YAYINCILIK A.S. δραστηριοποιείται στο 

χώρο της έντυπης πληροφόρησης με την έκδοση του μηνιαίου περιοδικού In Style στην Τουρκία. 
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Η Εταιρεία μέσω των θυγατρικών της ΙΚΟ PRESS A.E και COLOUR UNIT A.B.E.E. δραστηριοποιείται 

στον τομέα των τυπογραφικών και λιθογραφικών εργασιών, στην αναπαραγωγή διαφημιστικών 

φιλμ, αφισών και ομοίων με αυτά ειδών, καθώς επίσης και στον τομέα της ψηφιακής προ-

εκτύπωσης και ηλεκτρονικής επεξεργασίας εικόνας.  

 

Η Εταιρεία μέσω της θυγατρικής της Π ΕΚΔΟΤΙΚΗ Α.Ε, με το διακριτικό τίτλο Intro Books, 

δραστηριοποιείται στον τομέα της έκδοσης και  κυκλοφορίας νέων βιβλίων, περιοδικών και πάσης 

φύσεως εντύπων. 

 

Τέλος, η Εταιρεία δραστηριοποιείται μέσω της θυγατρικής της NITRO MUSIC A.E στον τομέα της  

παραγωγής, κατασκευής, κυκλοφορίας και εμπορίας στην Ελλάδα και το εξωτερικό, μαγνητοταινιών, 

CD (compact disc), CDR (cd recording), CDROM, D.V.D, ταινιών, βίντεο, ακουστικών, οπτικών και 

οπτικοακουστικών έργων και συσκευών παντός είδους και εν γένει παντός παρεμφερούς 

αντικειμένου και υλικού φορέως ήχου ή ήχου και εικόνας.  Από την 30 Απριλίου 2005 η θυγατρική 

Nitro Music A.E., μετά από απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της,  έχει τεθεί σε 

εκκαθάριση, μέτρο που κρίθηκε αναγκαίο, αφού ήδη από τα τέλη του 2002 περιόρισε σημαντικά 

τους τομείς δραστηριοποίησης της μέσα στο χώρο της δισκογραφίας και η δραστηριότητα της 

παρουσιάζεται στις οικονομικές καταστάσεις της 30/06/2007 ως διακοπτόμενη δραστηριότητα στο 

πλαίσιο εφαρμογής του Δ.Π.Χ.Π. 5. 

1.3. Δομή του Ομίλου 

Η δομή του Ομίλου κατά την 30/06/2007 έχει ως εξής: 

Εταιρεία Έδρα Ποσοστό συμμετοχής 

Μέθοδος 

ενοποίησης 

IMAKO MEDIA S.A. Ν. Ηράκλειο, Αθήνα Μητρική   

Π. ΕΚΔΟΤΙΚΗ Α.Ε. Ν. Ηράκλειο, Αθήνα 100,00% Ολική ενοποίηση 

IKO PRESS A.E. Ν. Ηράκλειο, Αθήνα 99,95% Ολική ενοποίηση 

NITRO MUSIC A.E. 

(σε εκκαθάριση) Ν. Ηράκλειο, Αθήνα 
97,50% 

Ολική ενοποίηση 

COLOUR UNIT 

A.B.E.E. Ν. Ψυχικό,   Αθήνα 
65,00% 

Ολική ενοποίηση 

VATAN IMAKO 

YAYINCILIK A.S. Τουρκία 
50,00% 

Αναλογική 

ενοποίηση 
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Σχηματικά η δομή του Ομίλου απεικονίζεται ως εξής: 

 
 
 

1.4. Πλαίσιο κατάρτισης των συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων 

 

Οι συνημμένες ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας και του Ομίλου 

καλύπτουν την εξάμηνη περίοδο από την 1η Ιανουαρίου έως και την 30η Ιουνίου 2007.  Έχουν 

συνταχθεί με βάση  την αρχή του ιστορικού κόστους όπως αυτή τροποποιείται με την 

αναπροσαρμογή συγκεκριμένων στοιχείων ενεργητικού και παθητικού σε τρέχουσες αξίες, την αρχή 

της συνέχισης της δραστηριότητάς (going concern) και είναι σύμφωνες με τα Διεθνή Πρότυπα 

Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ) και ειδικότερα σύμφωνες με το ΔΛΠ 34 περί 

ενδιάμεσων καταστάσεων. 

Οι οικονομικές καταστάσεις που συντάσσει η θυγατρική εταιρία Nitro Music AE αφορούν την 

περίοδο 1/5 – 30/4 κάθε έτους. Για λόγους ενσωμάτωσης των οικονομικών καταστάσεων της 

θυγατρικής εταιρίας στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις του Oμίλου, έγιναν όλες οι 

απαραίτητες αναπροσαρμογές προκειμένου να αφορούν την περίοδο 1/1 – 30/06/2007. Η 

θυγατρική εταιρία συντάσσει τις οικονομικές καταστάσεις σε διαφορετική ημερομηνία  από αυτή του 

Oμίλου, διότι αυτή είναι η ημερομηνία στην οποία τέθηκε σε εκκαθάριση. 

 

IMAKO MEDIA S.A.

ΙΚΟ PRESS A.E. 

99,95% 

NITRO MUSIC A.E  

(ΣΕ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ) 

97,50% 

“Π” ΕΚΔΟΤΙΚΗ Α.Ε. 

100% 

COLOUR UNIT A.E 

65% 

ΕΚΔΟΣΕΙΣ 4 Ε.Π.Ε. 

(ΣΕ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ) 

20% 

EUROFORMS A.E. 

15% 

ALPHA PRESS A.E. 

5% 

ΑΛΟΙΜΟΝΟΣ Α.Ε. 

9,70% 

ΑΡΓΟΣ Α.Ε. 

5% 

VATAN IMAKO YAYINCILIK A.S.

50% 
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Οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις πρέπει να διαβαστούν σε συνδυασμό με τις ετήσιες πλήρεις 

οικονομικές καταστάσεις για τη χρήση που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2006, οι οποίες 

περιλαμβάνουν πλήρη ανάλυση των λογιστικών αρχών, μεθόδων και εκτιμήσεων που 

εφαρμόστηκαν, καθώς και ανάλυση των σημαντικών κονδυλίων των οικονομικών καταστάσεων.  

 

Η σύνταξη οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ  (ή IFRS) απαιτεί τη χρήση εκτιμήσεων 

και κρίσης κατά την εφαρμογή των λογιστικών αρχών του Ομίλου. Σημαντικές παραδοχές από την 

Διοίκηση για την εφαρμογή των λογιστικών μεθόδων του Ομίλου έχουν επισημανθεί όπου κρίνεται 

κατάλληλα. 

 

Οι λογιστικές αρχές βάσει των οποίων συντάσσονται οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις και τις 

οποίες συστηματικά εφαρμόζει ο Όμιλος είναι συνεπείς με αυτές που εφαρμόσθηκαν για την 

σύνταξη των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της χρήσης 2006 και έχουν εφαρμοστεί με 

συνέπεια σε όλες τις περιόδους που παρουσιάζονται. 

 

1.5. Νέα Λογιστικά Πρότυπα και ερμηνείες της ΔΕΕΧΠ 

 
Η Επιτροπή Διεθνών Λογιστικών Προτύπων καθώς και η Επιτροπή Ερμηνειών έχουν ήδη εκδώσει μια 

σειρά νέων λογιστικών προτύπων και ερμηνειών τα οποία θα εφαρμοστούν για τις λογιστικές 

περιόδους που αρχίζουν από την 1η Ιανουαρίου 2007 ή μεταγενέστερα.  Η εκτίμηση του Ομίλου 

σχετικά με την επίδραση αυτών των νέων προτύπων και ερμηνειών έχει ως εξής: 

 

ΔΛΠ 1 (τροποποίηση) Γνωστοποιήσεις Κεφαλαίων 

Λόγω της έκδοσης του ΔΠΧΠ 7, προστέθηκαν επιπλέον γνωστοποιήσεις στο ΔΛΠ 1 «Παρουσίαση 

των Οικονομικών Καταστάσεων», προκειμένου μία επιχείρηση να γνωστοποιεί χρήσιμες 

πληροφορίες προς τους χρήστες των οικονομικών καταστάσεων σχετικά με τους στόχους, τις 

πολιτικές και τις διαδικασίες διαχείρισης των κεφαλαίων της. Ο Όμιλος θα εφαρμόσει τις 

τροποποιήσεις του ΔΛΠ 1 για τις ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις 1/1-31/12/2007. 

ΔΠΧΠ 7 Χρηματοοικονομικά μέσα: Γνωστοποιήσεις 

Το ΔΠΧΠ 7 αναφέρεται σε όλους τους κινδύνους που προκύπτουν από όλα τα χρηματοοικονομικά 

μέσα, εκτός από εκείνα που αποκλείονται ειδικά (πχ. συμφέροντα σε θυγατρικές, συνδεδεμένα μέρη και 

κοινοπραξίες, κ.λπ.). Σκοπός των γνωστοποιήσεων είναι η παροχή μίας εικόνας για την χρήση των 

χρηματοοικονομικών μέσων από τον Όμιλο και την έκθεσή του στους κινδύνους που αυτά προκαλούν. 

Η έκταση των γνωστοποιήσεων που απαιτούνται από την έκταση της χρήσης των χρηματοοικονομικών 
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μέσων από την Εταιρεία και από την έκθεσή τους σε κινδύνους. Tο ΔΠΧΠ 7 αντικαθιστά το ΔΛΠ 30 και 

τις απαιτήσεις γνωστοποιήσεων του ΔΛΠ 32, αλλά η παρουσίαση που απαιτείται από το ΔΛΠ 32 

παραμένει χωρίς καμία αλλαγή. Ο Όμιλος και η Εταιρία θα εφαρμόσουν το ΔΠΧΠ 7 για τις ετήσιες 

Οικονομικές Καταστάσεις 1/1-31/12/2007. 

ΔΠΧΠ 8 Οικονομικές πληροφορίες κατά τομέα 

Το ΔΠΧΠ 8 διατηρεί τον γενικό σκοπό του ΔΛΠ 14. Απαιτεί οι οικονομικές οντότητες των οποίων οι 

μετοχές ή οι ομολογίες είναι δημόσια διαπραγματεύσιμες, καθώς και οι οικονομικές οντότητες που είναι 

στη διαδικασία έκδοσης μετοχών ή ομολογιών, να παρουσιάζουν οικονομικές πληροφορίες κατά τομέα. 

Εάν οι επεξηγηματικές σημειώσεις των οικονομικών καταστάσεων περιέχουν τις ενοποιημένες 

οικονομικές καταστάσεις της μητρικής εταιρείας εντός του πεδίου εφαρμογής του ΔΠΧΠ 8, όπως επίσης 

και τις οικονομικές καταστάσεις της μητρικής εταιρείας, οι οικονομικές πληροφορίες κατά τομέα 

απαιτούνται μόνο για τις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις. Το ΔΠΧΠ 8 ισχύει για χρήσεις που 

ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου του 2009. 

ΔΛΠ 23 Κόστος δανεισμού (τροποποίηση)  

Στην τροποποιημένη έκδοση του ΔΛΠ 23 «Κόστος δανεισμού», η προηγουμένως 

θεωρούμενη βασική μέθοδος της αναγνώρισης του κόστους δανεισμού στα αποτελέσματα, 

έχει εξαλειφθεί. Αντιθέτως, κόστος δανεισμού το οποίο είναι άμεσα αποδιδόμενο στην 

απόκτηση, κατασκευή ή παραγωγή ενός επιλέξιμου στοιχείου του ενεργητικού, όπως αυτό 

καθορίζεται από το ΔΛΠ 23, θα πρέπει να αποτελεί μέρος του κόστους αυτού του στοιχείου. 

Η τροποποιημένη έκδοση του ΔΛΠ 23 είναι υποχρεωτική για ετήσιες περιόδους οι οποίες 

αρχίζουν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2009.  

 

ΕΔΔΠΧΠ 11, ΔΠΧΠ 2- Συναλλαγές Συμμετοχικών Τίτλων της ίδιας επιχείρησης ή 

επιχειρήσεων του ίδιου Ομίλου 

Αυτή η Διερμηνεία εφαρμόζεται για τις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η 

Μαρτίου 2007.  
Η ΕΔΔΠΧΠ 11 παρέχει οδηγίες για το εάν οι συμφωνίες παροχών που εξαρτώνται από την αξία των 

μετοχών θα πρέπει να θεωρούνται πληρωμές με μετρητά ή με συμμετοχικούς τίτλους στις οικονομικές 

καταστάσεις της επιχείρησης. Αυτή είναι μία σημαντική διάκριση καθώς υπάρχουν σημαντικές διαφορές 

στους απαιτούμενους λογιστικούς χειρισμούς. Για παράδειγμα, οι πληρωμές με μετρητά αποτιμώνται 

στην εύλογη αξία σε κάθε ημερομηνία ισολογισμού. Αντιθέτως, στις πληρωμές με συμμετοχικούς 

τίτλους η εύλογη αξία προσδιορίζεται κατά την ημερομηνία της παροχής και αναγνωρίζεται στην 

περίοδο που η σχετική υπηρεσία παρέχεται. 

ΕΔΔΠΧΠ 12, Συμφωνίες για παραχώρηση δικαιώματος παροχής υπηρεσιών 
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Αυτή η Διερμηνεία εφαρμόζεται για τις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η 

Ιανουαρίου 2008. Η ΕΔΔΠΧΠ 12 παρέχει οδηγίες για τον λογιστικό χειρισμό συμφωνιών στις οποίες (i) 

μία οντότητα του δημοσίου τομέα (ο «παραχωρητής») χορηγεί συμβάσεις για την παροχή δημοσίων 

υπηρεσιών σε επιτηδευματίες του ιδιωτικού τομέα («διαχειριστές των παραχωρήσεων») και (ii) αυτές 

οι υπηρεσίες που παρέχονται προϋποθέτουν τη χρήση της υποδομής από τον διαχειριστή της 

παραχώρησης (ιδιωτική επιχείρηση). Η IFRIC 12 είναι μία εκτενής Διερμηνεία που αναφέρεται σε ένα 

σύνθετο θέμα. 

ΕΔΔΠΧΠ 13 Προγράμματα αφοσίωσης πελατών  

Η ΕΔΔΠΧΠ εξέδωσε μια διερμηνεία η οποία σχετίζεται με την εφαρμογή των όσων ορίζει το 

ΔΛΠ 18 για την αναγνώριση των εσόδων. Η ΕΔΔΠΧΠ 13 «Προγράμματα αφοσίωσης 

πελατών» διευκρινίζει ότι όταν οι επιχειρήσεις παρέχουν ανταλλάγματα επιβράβευσης (π.χ. 

πόντους) ως μέρος μια συναλλαγής πώλησης και οι πελάτες μπορούν να εξαργυρώσουν αυτά 

τα ανταλλάγματα στο μέλλον Ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις για την 

περίοδο από 1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2007 12 

για τη λήψη δωρεάν ή με έκπτωση αγαθών ή υπηρεσιών, θα πρέπει να εφαρμόζεται η 

παράγραφος 13 του ΔΛΠ 18. Αυτή απαιτεί τα ανταλλάγματα επιβράβευσης να χειρίζονται 

λογιστικά ως ένα ξεχωριστό στοιχείο της συναλλαγής πώλησης και ένα μέρος του αντιτίμου 

το οποίο εισπράχθηκε ή της απαίτησης η οποία αναγνωρίστηκε να κατανέμεται στα 

ανταλλάγματα επιβράβευσης. Ο χρόνος αναγνώρισης αυτού του στοιχείου του εσόδου 

αναβάλλεται έως ότου η επιχείρηση ικανοποιήσει τις υποχρεώσεις της που συνδέονται με τα 

ανταλλάγματα επιβράβευσης, είτε παρέχοντας τα ανταλλάγματα αυτά άμεσα είτε 

μεταβιβάζοντας την υποχρέωση σε κάποιο τρίτο μέρος. Η εφαρμογή της ΕΔΔΠΧΠ 13 είναι 

υποχρεωτική για περιόδους οι οποίες αρχίζουν την ή μετά την 1η Ιουλίου 2008.  
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2. Βασικές λογιστικές αρχές 

 

Οι λογιστικές αρχές βάσει των οποίων συντάσσονται οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις είναι οι 

ακόλουθες: 

2.1. Πληροφόρηση κατά τομέα 

 

Επιχειρηματικός τομέας είναι κάθε διακριτό μέρος της επιχείρησης που παρέχει προϊόντα και 

υπηρεσίες ή ομάδες σχετιζόμενων προϊόντων και υπηρεσιών τα οποία υπόκεινται σε διαφορετικούς 

κινδύνους και αποδόσεις από εκείνα άλλων επιχειρηματικών τομέων. 

 

Γεωγραφικός τομέας είναι κάθε διακριτό μέρος της επιχείρησης που παρέχει προϊόντα και υπηρεσίες 

ή ομάδες σχετιζόμενων προϊόντων και υπηρεσιών μέσα σε ένα συγκεκριμένο οικονομικό περιβάλλον 

και τα οποία υπόκεινται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από άλλα οικονομικά 

περιβάλλοντα. 

 

Ο Όμιλος, ως προς τον επιχειρηματικό τομέα, δραστηριοποιείται στις εκδόσεις περιοδικών, 

λειτουργία ραδιοφωνικού σταθμού, διοργάνωση εκδηλώσεων, εκδόσεις βιβλίων, εκτυπώσεις και 

παραγωγή και κυκλοφορία οπτικοακουστικών μέσων. 

 

Γεωγραφικά, ο Όμιλος δραστηριοποιείται στην ελληνική επικράτεια, στην ευρωζώνη και στην 

Τουρκία. 

2.2. Ενοποίηση επιχειρήσεων 

 

Θυγατρικές: Είναι όλες οι εταιρείες που διοικούνται και ελέγχονται, άµεσα ή έµµεσα, από άλλη 

εταιρεία (μητρική), είτε µέσω της κατοχής της πλειοψηφίας των μετοχών της εταιρείας στην οποία 

έγινε η επένδυση, είτε µέσω της εξάρτησή της από την τεχνογνωσία που της παρέχει ο Όµιλος. 

Θυγατρικές, δηλαδή, είναι οι επιχειρήσεις πάνω στις οποίες ασκείται έλεγχος από την μητρική. Οι 

θυγατρικές ενοποιούνται πλήρως (ολική ενοποίηση) με την μέθοδο της εξαγοράς από την 

ημερομηνία που αποκτάται ο έλεγχος έπ’ αυτών και παύουν να ενοποιούνται από την ημερομηνία 

που τέτοιος έλεγχος δεν υφίσταται. 

Η εξαγορά θυγατρικής από τον Όμιλο λογιστικοποιείται βάσει της μεθόδου εξαγοράς. Το κόστος 

κτήσης μιας θυγατρικής είναι η εύλογη αξία των περιουσιακών στοιχείων που δόθηκαν, των 

μετοχών που εκδόθηκαν και των υποχρεώσεων που αναλήφθηκαν κατά την ημερομηνία της 



 

Ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις για την περίοδο  
από 1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2007 

19

ανταλλαγής, πλέον τυχόν κόστους άμεσα συνδεδεμένου με την συναλλαγή. Τα επιμέρους 

περιουσιακά στοιχεία, υποχρεώσεις και ενδεχόμενες υποχρεώσεις που αποκτώνται σε μία 

επιχειρηματική συνένωση επιμετρώνται κατά την εξαγορά στις εύλογες αξίες τους ανεξαρτήτως του 

ποσοστού συμμετοχής. Το κόστος εξαγοράς πέραν της εύλογης αξίας των επί μέρους στοιχείων που 

αποκτήθηκαν, καταχωρείται ως υπεραξία. Στην περίπτωση που το κόστος της εξαγοράς είναι 

μικρότερο από το μερίδιο της εταιρείας στα ίδια κεφάλαια της αποκτηθείσας επιχείρησης, τότε η 

πρώτη υπολογίζει ξανά το κόστος της εξαγοράς, αποτιμά τα στοιχεία του ενεργητικού, τις 

υποχρεώσεις και τις ενδεχόμενες υποχρεώσεις της αποκτηθείσας επιχείρησης και αναγνωρίζει 

απευθείας στα αποτελέσματα χρήσης ως κέρδος οποιαδήποτε διαφορά παραμείνει μετά τον 

επανυπολογισμό. 

Μετά την αρχική αναγνώριση η υπεραξία αποτιμάται στο κόστος μείον τις συσσωρευμένες 

αποσβέσεις μέχρι και την 31/12/2003 καθώς και τυχόν ζημιές λόγω μείωσης της αξίας της. Από την 

1/1/2004 η υπεραξία δεν αποσβένεται αλλά εξετάζεται ετήσια για τυχόν μείωση της αξίας της, εάν 

υπάρχουν γεγονότα που παρέχουν ενδείξεις για ζημιά σύμφωνα με το Δ.Λ.Π. 36. 

Διεταιρικές συναλλαγές, υπόλοιπα και μη πραγματοποιημένα κέρδη από συναλλαγές μεταξύ των 

εταιρειών του Ομίλου απαλείφονται.  Οι μη πραγματοποιημένες ζημιές, επίσης απαλείφονται, εκτός 

εάν η συναλλαγή παρέχει ενδείξεις απομείωσης του μεταβιβασθέντος στοιχείου ενεργητικού. Οι 

λογιστικές αρχές των θυγατρικών έχουν τροποποιηθεί ώστε να είναι ομοιόμορφες με αυτές που 

έχουν υιοθετηθεί από τον Όμιλο. 

Η Εταιρεία καταχωρεί τις επενδύσεις της σε θυγατρικές εταιρίες στο κόστος κτήσης μείον την ζημία 

από τυχούσα απομείωση της αξίας αυτών.  

Από κοινού ελεγχόμενες οικονομικές μονάδες: Οι συμμετοχές του Ομίλου σε από κοινού 

ελεγχόμενες οικονομικές μονάδες λογίζονται στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις με τη 

μέθοδο της αναλογικής ενοποίησης.  Στις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας λογίζονται στην 

αξία κτήσεως μείον τυχόν προβλέψεις απομείωσης.  Βάση της μεθόδου της αναλογικής ενοποίησης, 

τα περιουσιακά στοιχεία, οι υποχρεώσεις, τα έσοδα και τα έξοδα των μονάδων ενοποιούνται 

«γραμμή προς γραμμή» με το ποσοστό συμμετοχής του Ομίλου. 

2.3. Μετατροπή ξένου νομίσματος 

Τα στοιχεία των οικονομικών καταστάσεων των εταιρειών του Ομίλου επιμετρώνται βάσει του 

νομίσματος του πρωτεύοντος οικονομικού περιβάλλοντος, στο οποίο λειτουργεί ο Όμιλος 

(λειτουργικό νόμισμα). Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ, που είναι 

το λειτουργικό νόμισμα και το νόμισμα παρουσίασης της μητρικής Εταιρείας και όλων των 

θυγατρικών της. 
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Οι συναλλαγές σε ξένα νομίσματα μετατρέπονται στο λειτουργικό νόμισμα με την χρήση των 

ισοτιμιών που ισχύουν κατά την ημερομηνία των συναλλαγών. 

Κέρδη και ζημιές από συναλλαγματικές διαφορές οι οποίες προκύπτουν από την εκκαθάριση τέτοιων 

συναλλαγών κατά την διάρκεια της περιόδου και από την μετατροπή των νομισματικών στοιχείων 

που εκφράζονται σε ξένο νόμισμα με τις ισχύουσες ισοτιμίες κατά την ημερομηνία ισολογισμού, 

καταχωρούνται στα αποτελέσματα. Οι συναλλαγματικές διαφορές από μη νομισματικά στοιχεία που 

αποτιμώνται στην εύλογη αξία τους, θεωρούνται ως τμήμα της εύλογης αξίας και συνεπώς 

καταχωρούνται όπου και οι διαφορές της εύλογης αξίας. 

Οι εκτός Ελλάδος δραστηριότητες του Ομίλου σε ξένα νομίσματα (οι οποίες αποτελούν κατά κανόνα 

αναπόσπαστο μέρος των δραστηριοτήτων της μητρικής), μετατρέπονται στο νόμισμα λειτουργίας 

με την χρήση των ισοτιμιών που ισχύουν κατά την ημερομηνία των συναλλαγών, ενώ τα στοιχεία 

του ενεργητικού και παθητικού των δραστηριοτήτων στο εξωτερικό, συμπεριλαμβανομένων της 

υπεραξίας και των αναπροσαρμογών της εύλογης αξίας, που προκύπτουν κατά την ενοποίηση, 

μετατρέπονται σε Ευρώ με τις συναλλαγματικές ισοτιμίες που ισχύουν κατά την ημερομηνία του 

ισολογισμού. 

Οι ατομικές οικονομικές καταστάσεις των εταιρειών που μετέχουν στην ενοποίηση, και οι οποίες 

αρχικά παρουσιάζονται σε νόμισμα διαφορετικό από το νόμισμα παρουσίασης του Ομίλου, έχουν 

μετατραπεί σε ευρώ. Τα στοιχεία του ενεργητικού και οι υποχρεώσεις έχουν μεταφραστεί σε ευρώ 

στην ισοτιμία κλεισίματος την ημερομηνία του ισολογισμού. Τα έσοδα και τα έξοδα έχουν 

μετατραπεί στο νόμισμα παρουσίασης του Ομίλου στις μέσες ισοτιμίες κατά την αναφερόμενη 

περίοδο. Οι συναλλαγματικές διαφορές που προκύπτουν από αυτήν τη διαδικασία έχουν χρεωθεί 

στο αποθεματικό μετατροπής ισολογισμών εταιρειών εξωτερικού σε ξένο νόμισμα, της καθαρής 

θέσης. 

2.4.  Ενσώματες ακινητοποιήσεις 

Τα πάγια στοιχεία του ενεργητικού απεικονίζονται στις οικονομικές καταστάσεις στις αξίες κτήσεως 

τους κατά την ημερομηνία μετάβασης, μείον, τις συσσωρευμένες αποσβέσεις όπως αυτές 

διαμορφώθηκαν μετά την αλλαγή της ωφέλιμης ζωής των ενσώματων ακινητοποιήσεων. Το κόστος 

κτήσεως περιλαμβάνει όλες τις άμεσα επιρριπτέες δαπάνες για την απόκτηση των στοιχείων. 

 



 

Ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις για την περίοδο  
από 1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2007 

21

Μεταγενέστερες δαπάνες καταχωρούνται σε επαύξηση της λογιστικής αξίας των ενσωμάτων παγίων 

ή ως ξεχωριστό πάγιο μόνον κατά την έκταση που οι δαπάνες αυτές αυξάνουν τα μελλοντικά 

οικονομικά οφέλη που αναμένεται να εισρεύσουν από τη χρήση του παγίου στοιχείου και το κόστος 

τους μπορεί να επιμετρηθεί αξιόπιστα. Το κόστος επισκευών και συντηρήσεων καταχωρείται στα 

αποτελέσματα όταν πραγματοποιούνται. 

 
Οι αποσβέσεις των ενσωμάτων παγίων (πλην οικοπέδων τα οποία δεν αποσβένονται) υπολογίζονται 

με την σταθερή μέθοδο μέσα στην ωφέλιμη ζωή τους που έχει ως εξής: 

Κτίρια 11 - 40 έτη 
Μηχανολογικός εξοπλισμός 9 - 14 έτη 
Αυτοκίνητα 6 - 9 έτη 
Λοιπός εξοπλισμός 4 - 9 έτη 

 

 
Οι υπολειμματικές αξίες και οι ωφέλιμες ζωές των ενσωμάτων παγίων υπόκεινται σε επανεξέταση σε 

κάθε ημερομηνία ισολογισμού. Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσωμάτων ακινητοποιήσεων 

υπερβαίνουν την ανακτήσιμη αξία τους, η διαφορά (απομείωση) καταχωρείται άμεσα ως έξοδο στα 

αποτελέσματα. 

 

Κατά την πώληση ενσωμάτων ακινητοποιήσεων, οι διαφορές μεταξύ του τιμήματος που λαμβάνεται 

και της λογιστικής τους αξίας καταχωρούνται ως κέρδη ή ζημίες στα αποτελέσματα. Οι επισκευές και 

συντηρήσεις καταχωρούνται στα έξοδα της περιόδου που αφορούν. 

2.5. Άυλα περιουσιακά στοιχεία 

Στα άυλα περιουσιακά στοιχεία περιλαμβάνονται τα δικαιώματα εκπομπής σήματος ραδιοφωνικού 

σταθμού, οι δαπάνες ανάπτυξης νέων τίτλων περιοδικών, τα σήματα περιοδικών καθώς και οι άδειες 

λογισμικού. 

 

Δαπάνες ανάπτυξης νέων τίτλων περιοδικών: Πρόκειται για δαπάνες ανάπτυξης νέων τίτλων 

περιοδικών για τα οποία πληρούνται οι προϋποθέσεις αναγνώρισής τους ως άυλα περιουσιακά 

στοιχεία σύμφωνα με το Δ.Λ.Π. 38. Τα άυλα αυτά περιουσιακά στοιχεία αποτιμώνται στο κόστος 

κτήσης τους μείον τις σωρευμένες αποσβέσεις που υπολογίζονται σύμφωνα με την ωφέλιμη 

διάρκεια ζωής αυτών η οποία συμπίπτει με το χρόνο χρήσης του συμβατικού δικαιώματος έκδοσης 

των περιοδικών αυτών ο οποίος κυμαίνεται μεταξύ 5 – 10 ετών. 

  

Δικαίωμα εκπομπής σήματος ραδιοφωνικού σταθμού: Η αξία του δικαιώματος αυτού 

προέκυψε κατά την συγχώνευση με θυγατρική εταιρεία το έτος 2002 και αφορά την εύλογη αξία 
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του δικαιώματος όπως αυτό είχε αποτιμηθεί από την επιτροπή του άρθρου 9 του Κ.Ν. 2190/1920. Η 

αξία του δικαιώματος αποσβένεται στην ωφέλιμη διάρκεια της ζωής αυτού η οποία προσδιορίστηκε 

σε 20 έτη. 

 

Σήματα περιοδικών: Αφορά στο κόστος κτήσης σημάτων - τίτλων των περιοδικών Nitro και Down 

Town, που αποκτήθηκαν το 1999 και η αξία των οποίων μειώνεται με το ποσό των σωρευμένων 

αποσβέσεων οι οποίες υπολογίζονται βάσει της ωφέλιμης διάρκειας ζωής αυτών, η οποία 

προσδιορίστηκε σε 20 έτη. 

 

Λογισμικό: Οι άδειες λογισμικού αποτιμώνται στο κόστος κτήσεως μείον τις αποσβέσεις. Οι 

αποσβέσεις διενεργούνται με την σταθερή μέθοδο κατά τη διάρκεια της ωφέλιμης ζωής των 

στοιχείων αυτών η οποία κυμαίνεται από 1 έως 4 χρόνια. 

2.6. Απομείωση αξίας περιουσιακών στοιχείων 

 

Τα στοιχεία του ενεργητικού που έχουν απροσδιόριστη ωφέλιμη ζωή δεν αποσβένονται και 

υπόκεινται σε έλεγχο απομείωσης ετησίως και όταν κάποια γεγονότα καταδεικνύουν ότι η λογιστική 

αξία μπορεί να μην είναι ανακτήσιμη.  Τα στοιχεία του ενεργητικού που αποσβένονται υπόκεινται σε 

έλεγχο απομείωσης της αξίας τους όταν υπάρχουν ενδείξεις ότι οι λογιστική αξία τους δεν θα 

ανακτηθεί.  Η ανακτήσιμη αξία είναι το μεγαλύτερο ποσό μεταξύ της καθαρής τιμής πώλησης και 

της αξίας λόγω χρήσης. Η ζημία λόγο μείωσης της αξίας των στοιχείων του ενεργητικού 

αναγνωρίζεται από την επιχείρηση, όταν η λογιστική αξία των στοιχείων αυτών (ή της Μονάδας 

Δημιουργίας Ταμειακών Ροών) είναι μεγαλύτερη από το ανακτήσιμο ποσό τους. 

 

Καθαρή αξία πώλησης θεωρείται το ποσό από την πώληση ενός στοιχείου του ενεργητικού στα 

πλαίσια μιας αμφοτεροβαρούς συναλλαγής στην οποία τα μέρη έχουν πλήρη γνώση και 

προσχωρούν οικειοθελώς, μετά από την αφαίρεση κάθε πρόσθετου άμεσου κόστους διάθεσης του 

στοιχείου ενεργητικού, ενώ, αξία χρήσης είναι η παρούσα αξία των εκτιμώμενων μελλοντικών 

ταμειακών ροών που αναμένεται να εισρεύσουν στην επιχείρηση από τη χρήση ενός στοιχείου 

ενεργητικού και από τη διάθεση του στο τέλος της εκτιμώμενης ωφέλιμης ζωής του. 

2.7. Χρηματοοικονομικά μέσα 

Χρηματοοικονομικό μέσο είναι κάθε σύμβαση που δημιουργεί ένα χρηματοοικονομικό στοιχείο 

ενεργητικού σε μία επιχείρηση και μια χρηματοοικονομική υποχρέωση ή ένα συμμετοχικό τίτλο σε 

μια άλλη επιχείρηση.  
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Τα χρηματοοικονομικά μέσα του Ομίλου ταξινομούνται στις παρακάτω κατηγορίες με βάση την 

ουσία της σύμβασης και το σκοπό για τον οποίο αποκτήθηκαν. 

 

i) Δάνεια και απαιτήσεις 

Περιλαμβάνουν χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού με σταθερές ή προσδιορισμένες πληρωμές, 

τα οποία δεν διαπραγματεύονται σε ενεργές αγορές.  

 

Στην κατηγορία αυτή δεν περιλαμβάνονται:  

α) απαιτήσεις από προκαταβολές για αγορά αγαθών ή υπηρεσιών,  

β) απαιτήσεις που έχουν να κάνουν με δοσοληψίες φόρων, οι οποίες έχουν επιβληθεί νομοθετικά 

από το κράτος,  

γ) οτιδήποτε δεν καλύπτεται από σύμβαση ώστε να δίνει δικαίωμα στην επιχείρηση για λήψη 

μετρητών ή άλλων χρηματοοικονομικών παγίων στοιχείων.  

 

Τα δάνεια και οι απαιτήσεις περιλαμβάνονται στο κυκλοφορούν ενεργητικό, εκτός από εκείνα με 

λήξεις μεγαλύτερες των 12 μηνών από την ημερομηνία ισολογισμού. Τα τελευταία 

συμπεριλαμβάνονται στα μη κυκλοφορούντα στοιχεία του ενεργητικού. 

 

ii) Διαθέσιμα για πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού 

 

Περιλαμβάνει χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία τα οποία είτε προσδιορίζονται σε αυτήν την 

κατηγορία, είτε δεν μπορούν να ενταχθούν σε κάποια άλλη. 

 

Τα διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία αποτιμώνται στην εύλογη αξία 

τους και τα σχετικά κέρδη ή ζημιές καταχωρούνται σε αποθεματικό των ιδίων κεφαλαίων μέχρι τα 

στοιχεία αυτά να πωληθούν ή να χαρακτηρισθούν ως απομειωμένα. 

 

Κατά την πώληση ή όταν χαρακτηρισθούν ως απομειωμένα, τα κέρδη ή οι ζημιές μεταφέρονται στα 

αποτελέσματα. Ζημιές απομείωσης που έχουν αναγνωρισθεί στα αποτελέσματα δεν αντιστρέφονται 

μέσω αποτελεσμάτων. 

 

Τα πραγματοποιημένα και μη πραγματοποιημένα κέρδη ή ζημίες που προκύπτουν από τις μεταβολές 

της εύλογης αξίας των χρηματοοικονομικών στοιχείων ενεργητικού αποτιμώμενα στην εύλογη αξία 
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τους με μεταβολές στα αποτελέσματα, αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα την περίοδο που 

προκύπτουν. 

 

Οι εύλογες αξίες των χρηματοοικονομικών στοιχείων ενεργητικού που είναι διαπραγματεύσιμα σε 

ενεργές αγορές προσδιορίζονται από τις τρέχουσες τιμές ζήτησης. Για τα μη διαπραγματεύσιμα 

στοιχεία οι εύλογες αξίες προσδιορίζονται με τη χρήση τεχνικών αποτίμησης όπως ανάλυση 

πρόσφατων συναλλαγών, συγκρίσιμων στοιχείων που διαπραγματεύονται και προεξόφληση 

ταμειακών ροών. Οι μη διαπραγματεύσιμοι σε ενεργό αγορά συμμετοχικοί τίτλοι που έχουν 

ταξινομηθεί στην κατηγορία διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά στοιχεία και των οποίων η 

εύλογη αξία δεν είναι δυνατόν να προσδιοριστεί με αξιοπιστία αποτιμώνται στο κόστος κτήσης τους. 

 

Σε κάθε ημερομηνία ισολογισμού ο Όμιλος εκτιμά αν υπάρχουν αντικειμενικές ενδείξεις που να 

οδηγούν στο συμπέρασμα ότι τα χρηματοοικονομικά στοιχεία του ενεργητικού έχουν υποστεί 

απομείωση. Για μετοχές εταιρειών που έχουν ταξινομηθεί ως χρηματοοικονομικά στοιχεία διαθέσιμα 

προς πώληση, τέτοια ένδειξη συνιστά η σημαντική ή παρατεταμένη μείωση της εύλογης αξίας σε 

σχέση με το κόστος κτήσεως. Αν στοιχειοθετείται απομείωση, η σωρευμένη στα ίδια κεφάλαια ζημιά 

που είναι η διαφορά μεταξύ κόστους κτήσεως και εύλογης αξίας, μεταφέρεται στα αποτελέσματα. 

2.8. Αποθέματα  

Κατά την ημερομηνία του ισολογισμού, τα αποθέματα αποτιμώνται στην χαμηλότερη τιμή μεταξύ 

κόστους κτήσης και καθαρής ρευστοποιήσιμης αξίας. Η καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία είναι η 

εκτιμημένη τιμή πώλησης στην συνηθισμένη πορεία των εργασιών της επιχείρησης μείον 

οποιαδήποτε σχετικά έξοδα πώλησης. Το κόστος των αποθεμάτων περιλαμβάνει όλα τα κόστη 

αγοράς καθώς και λοιπά κόστη που πραγματοποιήθηκαν προκειμένου να φτάσουν τα αποθέματα 

στην παρούσα κατάσταση και θέση ενώ δεν περιλαμβάνει χρηματοοικονομικά έξοδα.  

2.9. Εμπορικές απαιτήσεις 

Οι απαιτήσεις από πελάτες καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους μετά από προβλέψεις για 

μη εισπρακτέα υπόλοιπα. Ο υπολογισμός για επισφαλείς απαιτήσεις γίνεται όταν δεν είναι πλέον 

πιθανή η είσπραξη μέρους ή ολόκληρου του οφειλόμενου ποσού. Η σχετική ζημία μεταφέρεται 

απευθείας στα αποτελέσματα χρήσης. Οι ζημιές απομείωσης, δηλαδή όταν υπάρχει αντικειμενική 

ένδειξη ότι ο Όμιλος δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που του οφείλονται με βάση τους 

συμβατικούς όρους, αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα.  
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2.10. Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα ταμειακών διαθεσίμων 

Τα διαθέσιμα και ισοδύναμα διαθεσίμων περιλαμβάνουν τα μετρητά στην τράπεζα και στο ταμείο 

καθώς επίσης και τις βραχυπρόθεσμες επενδύσεις υψηλής ρευστότητας όπως αλληλόχρεους 

τραπεζικούς λογαριασμούς και τραπεζικές καταθέσεις . 

2.11. Μετοχικό κεφάλαιο 

Έξοδα τα οποία πραγματοποιήθηκαν για την έκδοση μετοχών εμφανίζονται μετά την αφαίρεση του 

σχετικού φόρου εισοδήματος, σε μείωση του προϊόντος της έκδοσης. Τα έξοδα τα οποία σχετίζονται 

με την έκδοση μετοχών για την απόκτηση επιχειρήσεων περιλαμβάνονται στο κόστος κτήσεως της 

επιχειρήσεως που αποκτάται. 

2.12. Δανεισμός  

 
Τα δάνεια ταξινομούνται ως βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις εκτός εάν ο Όμιλος έχει το δικαίωμα να 

αναβάλλει την εξόφληση της υποχρέωσης για τουλάχιστον 12 μήνες από την ημερομηνία του 

ισολογισμού. Σε αυτή την περίπτωση ταξινομούνται ως μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις.  

Οι χρεωστικοί τόκοι δανείων, καταχωρούνται απευθείας στην κατάσταση αποτελεσμάτων της 

περιόδου που αφορούν.  

2.13. Φορολογία εισοδήματος και αναβαλλόμενη φορολογία 

Η επιβάρυνση της περιόδου με φόρους εισοδήματος αποτελείται από τους τρέχοντες φόρους και 

τους αναβαλλόμενους φόρους, δηλαδή τους φόρους ή τις φορολογικές ελαφρύνσεις που 

σχετίζονται με τα οικονομικά οφέλη που προκύπτουν στην περίοδο αλλά έχουν ήδη καταλογιστεί ή 

θα καταλογιστούν από τις φορολογικές αρχές σε διαφορετικές περιόδους. Ο φόρος εισοδήματος 

αναγνωρίζεται στον λογαριασμό των αποτελεσμάτων της περιόδου, εκτός του φόρου εκείνου που 

αφορά συναλλαγές που καταχωρήθηκαν απευθείας στα ίδια κεφάλαια, στην οποία περίπτωση 

καταχωρείται απευθείας, κατά ανάλογο τρόπο, στα ίδια κεφάλαια. 

 

Οι τρέχοντες φόροι εισοδήματος περιλαμβάνουν τις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις ή και απαιτήσεις 

προς τις δημοσιονομικές αρχές που σχετίζονται με τους πληρωτέους φόρους επί του φορολογητέου 

εισοδήματος της περιόδου και οι τυχόν πρόσθετοι φόροι εισοδήματος που αφορούν προηγούμενες 

χρήσεις. 

 

Οι τρέχοντες φόροι επιμετρώνται σύμφωνα με τους φορολογικούς συντελεστές και τους 

φορολογικούς νόμους που εφαρμόζονται στις διαχειριστικές περιόδους με τις οποίες σχετίζονται, 

βασιζόμενα στο φορολογητέο κέρδος για το έτος. Όλες οι αλλαγές στα βραχυπρόθεσμα φορολογικά 
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στοιχεία του ενεργητικού ή τις υποχρεώσεις αναγνωρίζονται σαν μέρος των φορολογικών εξόδων 

στην κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης. 

 

Ο αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος προσδιορίζεται με την μέθοδο της υποχρέωσης που 

προκύπτει από τις προσωρινές διαφορές μεταξύ της λογιστικής αξίας και της φορολογικής βάσης 

των στοιχείων του ενεργητικού και των υποχρεώσεων και υπολογίζεται τόσο για την μητρική όσο 

και για τις θυγατρικές εταιρείες του Ομίλου. Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος δεν λογίζεται εάν 

προκύπτει από την αρχική αναγνώριση στοιχείου ενεργητικού ή παθητικού σε συναλλαγή, εκτός 

επιχειρηματικής συνένωσης, η οποία όταν έγινε η συναλλαγή δεν επηρέασε ούτε το λογιστικό ούτε 

το φορολογικό κέρδος ή ζημία. 

 

Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις αποτιμώνται με βάση τους 

φορολογικούς συντελεστές που αναμένεται να εφαρμοστούν στην περίοδο κατά την οποία θα 

διακανονιστεί η απαίτηση ή η υποχρέωση, λαμβάνοντας υπόψη τους φορολογικούς συντελεστές 

(και φορολογικούς νόμους) που έχουν τεθεί σε ισχύ ή ουσιαστικά ισχύουν μέχρι την ημερομηνία 

του Ισολογισμού. Σε περίπτωση αδυναμίας σαφούς προσδιορισμού του χρόνου αναστροφής των 

προσωρινών διαφορών εφαρμόζεται ο φορολογικός συντελεστής που ισχύει κατά την επόμενη της 

ημερομηνίας του ισολογισμού χρήση. 

 

Οι περισσότερες αλλαγές στις  αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις ή υποχρεώσεις 

αναγνωρίζονται σαν ένα κομμάτι των φορολογικών εξόδων στην κατάσταση αποτελεσμάτων 

χρήσης.  

2.14. Παροχές στο προσωπικό 

Βραχυπρόθεσμες παροχές: Οι βραχυπρόθεσμες παροχές προς τους εργαζομένους (εκτός από 

παροχές λήξης της εργασιακής σχέσης) σε χρήμα και σε είδος αναγνωρίζονται ως έξοδο όταν 

καθίστανται δεδουλευμένες. Τυχόν ανεξόφλητο ποσό καταχωρείται ως υποχρέωση, ενώ σε 

περίπτωση που το ποσό που ήδη καταβλήθηκε υπερβαίνει το ποσό των παροχών, η επιχείρηση 

αναγνωρίζει το υπερβάλλον ποσό ως στοιχείο του ενεργητικού της (προπληρωθέν έξοδο) μόνο κατά 

την έκταση που η προπληρωμή θα οδηγήσει σε μείωση μελλοντικών πληρωμών ή σε επιστροφή. 

 

Καθορισμένες εισφορές: Οι καθορισμένες εισφορές αφορούν στην υποχρέωση της επιχείρησης 

(νομική ή τεκμαρτή) να καταβάλει το ποσό που έχει συμφωνηθεί να συνεισφέρει στον φορέα (π.χ. 

ταμείο) που διαχειρίζεται τις εισφορές και χορηγεί τις παροχές. Συνεπώς, το ποσό των παροχών που 
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θα λάβει ο εργαζόμενος προσδιορίζεται από το ποσό που καταβάλλει η επιχείρηση ή και ο 

εργαζόμενος. 

 

Η πληρωτέα εισφορά από την επιχείρηση αναγνωρίζεται είτε ως μία υποχρέωση μετά και την 

αφαίρεση της εισφοράς που καταβλήθηκε, είτε ως ένα έξοδο. 

 

Αποζημίωση προσωπικού λόγω συνταξιοδότησης: Η αποζημίωση του προσωπικού λόγω 

συνταξιοδότησης υπολογίζεται ετησίως βάσει της αναλογιστικής μεθόδου αποτίμησης Project Unit 

Method προκειμένου να προσδιοριστεί το ρεαλιστικό κόστος για τις υποχρεώσεις που φέρει η 

επιχείρηση σε σχέση με τις παραπάνω παροχές στο προσωπικό της. 

 

Η παραπάνω μέθοδος αποτίμησης, χρησιμοποιώντας σαν επιτόκιο προεξόφλησης το επιτόκιο των 

μακροπρόθεσμων ομολόγων του Ελληνικού Δημοσίου, εντοπίζει με μεγάλη ακρίβεια το ποσό των 

σωρευμένων υποχρεώσεων από ήδη «θεμελιωμένες» παροχές και διατηρεί το επίπεδο 

χρηματοδότησης των υποχρεώσεων σε σημείο που το συσσωρευμένο κεφάλαιο αντισταθμίζει κατά 

100% το μακροπρόθεσμο κόστος της καταβολής των παροχών. Είναι η μόνη αποδεκτή μέθοδος από 

το Δ.Λ.Π. 19 και συνάδει με τις ρυθμίσεις του Κ.Ν. 2190/1920 σχετικά με την αποζημίωση 

προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία. 

 

Τα αναλογιστικά κέρδη και οι ζημίες είναι στοιχεία της υποχρέωσης της παροχής της επιχείρησης, 

όσο και του εξόδου το οποίο θα αναγνωριστεί στα αποτελέσματα. Αυτά που προκύπτουν από τις 

προσαρμογές με βάση τα ιστορικά δεδομένα και είναι πάνω ή κάτω από το περιθώριο του 10% της 

σωρευμένης υποχρέωσης, καταχωρούνται στα αποτελέσματα μέσα στον αναμενόμενο μέσο 

ασφαλιστικό χρόνο των συμμετεχόντων στο πρόγραμμα. Το κόστος προϋπηρεσίας αναγνωρίζεται 

άμεσα στα αποτελέσματα με εξαίρεση την περίπτωση που οι μεταβολές του προγράμματος 

εξαρτώνται από τον εναπομένοντα χρόνο υπηρεσίας των εργαζομένων. Στην περίπτωση αυτή το 

κόστος προϋπηρεσίας καταχωρείται στα αποτελέσματα με την σταθερή μέθοδο μέσα στην περίοδο 

ωρίμανσης. 

2.15. Προβλέψεις 

Προβλέψεις αναγνωρίζονται όταν ο Όμιλος έχει παρούσες νομικές ή τεκμαιρόμενες υποχρεώσεις ως 

αποτέλεσμα παρελθόντων γεγονότων των οποίων η εκκαθάρισή τους μέσω εκροών πόρων είναι 

πιθανή και η εκτίμηση του ακριβούς ποσού της υποχρέωσης μπορεί να πραγματοποιηθεί με 

αξιοπιστία. Σε κάθε ημερομηνία σύνταξης ισολογισμού οι προβλέψεις επανεξετάζονται και 

προσαρμόζονται προκειμένου να αντανακλούν την παρούσα αξία της δαπάνης που αναμένεται να 
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απαιτηθεί για τη τακτοποίηση της υποχρέωσης. Οι ενδεχόμενες υποχρεώσεις δεν αναγνωρίζονται 

στις οικονομικές καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται, εκτός αν η πιθανότητα εκροών πόρων οι 

οποίοι ενσωματώνουν οικονομικά οφέλη είναι ελάχιστη. Οι ενδεχόμενες απαιτήσεις δεν 

αναγνωρίζονται στις οικονομικές καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται εφόσον η εισροή οικονομικών 

οφελών είναι πιθανή. 

2.16. Αναγνώριση εσόδων και εξόδων 

Έσοδα: Τα έσοδα περιλαμβάνουν την εύλογη αξία πωλήσεων αγαθών και παροχής υπηρεσιών, 

καθαρά από Φόρο Προστιθέμενης Αξίας, εκπτώσεις και επιστροφές.  Τα διεταιρικά έσοδα μέσα στον 

Όμιλο απαλείφονται πλήρως.  Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως εξής: 

- Πωλήσεις αγαθών: Οι πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν ο Όμιλος παραδίδει τα αγαθά 

στους πελάτες, τα αγαθά γίνονται αποδεκτά από αυτούς και η είσπραξη της απαίτησης είναι 

εύλογα εξασφαλισμένη.  

- Παροχή υπηρεσιών: Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών λογίζονται την περίοδο που 

παρέχονται οι  υπηρεσίες, με βάση το στάδιο ολοκλήρωσης της παρεχόμενης υπηρεσίας σε 

σχέση με το σύνολο των παρεχόμενων υπηρεσιών. 

- Έσοδα από ενοίκια: Τα έσοδα από ενοίκια σε ακίνητα λογίζονται σε συστηματική βάση κατά 

τη διάρκεια της μίσθωσης βάσει του μισθωτηρίου συμβολαίου. 

- Έσοδα από τόκους: Τα έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται βάσει χρονικής αναλογίας και με 

τη χρήση του πραγματικού επιτοκίου. Όταν υπάρχει απομείωση των απαιτήσεων, η λογιστική 

αξία αυτών μειώνεται στο ανακτήσιμο ποσό τους το οποίο είναι η παρούσα αξία των 

αναμενόμενων μελλοντικών ταμειακών ροών προεξοφλουμένων με το αρχικό πραγματικό 

επιτόκιο. Στην συνέχεια λογίζονται τόκοι με το ίδιο επιτόκιο επί της απομειωμένης (νέας 

λογιστικής) αξίας. 

- Έσοδα από μερίσματα: Τα μερίσματα λογίζονται ως έσοδα όταν θεμελιώνεται το δικαίωμα 

είσπραξής τους. 

 

Έξοδα: Τα έξοδα αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα σε δεδουλευμένη βάση. Τα έξοδα από τόκους 

αναγνωρίζονται σε δεδουλευμένη βάση. 

2.17. Διανομή μερισμάτων 

 

Η διανομή μερισμάτων στους μετόχους της μητρικής αναγνωρίζεται ως υποχρέωση στις 

ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις την ημερομηνία κατά την οποία η διανομή εγκρίνεται από 

την Γενική Συνέλευση των μετόχων. 



 

Ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις για την περίοδο  
από 1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2007 

29

2.18. Διακοπείσες δραστηριότητες 

 

Για τους σκοπούς της καλύτερης και πληρέστερης πληροφόρησης και της αναγωγής των 

παρατιθέμενων συγκριτικών στοιχείων και δεδομένων σε μια κοινή και, συνεπώς, πραγματικά 

συγκρίσιμη βάση, οι διακοπείσες δραστηριότητες του Ομίλου, είτε με την εκποίηση κλάδων 

δραστηριότητας, είτε με την εκποίηση των μετοχών θυγατρικών εταιρειών, είτε κατά άλλο τρόπο, 

προσδιορίζονται και η συμμετοχή της διακοπείσας δραστηριότητας στην οικονομική θέση και τα 

αποτελέσματα του Ομίλου στο παρελθόν ποσοτικοποιείται και παρατίθεται στις οικονομικές 

καταστάσεις. 

2.19. Σημαντικές Λογιστικές Εκτιμήσεις και Κρίσεις της Διοικήσεως  

 
Οι εκτιμήσεις και οι κρίσεις της διοίκησης επανεξετάζονται διαρκώς και βασίζονται σε ιστορικά 

δεδομένα και προσδοκίες για μελλοντικά γεγονότα, που κρίνονται εύλογες σύμφωνα με τα 

ισχύοντα.  

Ο Όμιλος προβαίνει σε εκτιμήσεις και παραδοχές σχετικά με την εξέλιξη των μελλοντικών 

γεγονότων. Οι εκτιμήσεις και παραδοχές που ενέχουν σημαντικό κίνδυνο να προκαλέσουν ουσιώδεις 

προσαρμογές στις λογιστικές αξίες των περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων στο 

προσεχές μέλλον αφορούν τις διαφορές που ενδεχομένως προκύψουν από μελλοντικό φορολογικό 

έλεγχο των ανέλεγκτων φορολογικά χρήσεων των εταιρειών του ομίλου.  

Η Διοίκηση του Ομίλου στηριζόμενη σε  στοιχεία που προέκυψαν κατά την διενέργεια φορολογικών 

ελέγχων στο παρελθόν, προέβη σε σχετικές εκτιμήσεις των διαφορών που ενδεχομένως προκύψουν 

στο μέλλον από τις αρμόδιες φορολογικές αρχές. Σε κάθε περίπτωση η οικονομική κατάσταση του 

Ομίλου έχει επιβαρυνθεί με τον σχηματισμό σχετικών προβλέψεων για τα εκτιμούμενα ποσά 

πρόσθετων φόρων που θα προκύψουν στο μέλλον.  
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3. Διαχείριση κινδύνων 

3.1. Παράγοντες χρηματοοικονομικού κινδύνου 

Ο Όμιλος εκτίθεται σε αρκετούς χρηματοοικονομικούς κινδύνους όπως κινδύνους αγοράς 

(μεταβολές σε συναλλαγματικές ισοτιμίες, επιτόκιο, τιμές αγοράς), πιστωτικό κίνδυνο, κίνδυνο 

ρευστότητας, κίνδυνο ταμειακών ροών και κίνδυνο εύλογης αξίας από μεταβολές επιτοκίων.  Το 

γενικό πρόγραμμα διαχείρισης κινδύνων του Ομίλου εστιάζεται στη μη προβλεψιμότητα των 

χρηματοπιστωτικών αγορών και επιδιώκει να ελαχιστοποιήσει την ενδεχόμενη αρνητική τους 

επίδραση στη χρηματοοικονομική απόδοση του Ομίλου.  

 

Η διαχείριση κινδύνων διεκπεραιώνεται από το τμήμα διαχείρισης διαθεσίμων.  Το τμήμα διαθεσίμων 

προσδιορίζει, εκτιμά και αντισταθμίζει τους χρηματοοικονομικούς κινδύνους σε συνεργασία με τα 

τμήματα που αντιμετωπίζουν αυτούς τους κινδύνους.  Προ της διενέργειας σχετικών συναλλαγών 

λαμβάνεται έγκριση από τα διοικητικά στελέχη που έχουν το δικαίωμα δέσμευσης της Εταιρείας 

προς τους αντισυμβαλλόμενούς της. 

3.2. Κίνδυνος αγοράς 

 

Συναλλαγματικός κίνδυνος 

Ο Όμιλος πραγματοποιεί συναλλαγές σε άλλα νομίσματα και συνεπώς εκτίθεται σε συναλλαγματικό 

κίνδυνο προερχόμενο κυρίως από το Δολάριο Αμερικής και Λίρα Αγγλίας (λόγω των royalties που 

πληρώνει σε οίκους της Αμερικής και της Αγγλίας). Αυτός ο κίνδυνος προκύπτει κυρίως από 

μελλοντικές εμπορικές συναλλαγές και υποχρεώσεις σε ξένο νόμισμα οι οποίες όμως δεν θεωρούνται 

σημαντικές σε σχέση με το σύνολο των συναλλαγών του Ομίλου. 

Ο Όμιλος έχει επενδύσεις σε επιχείρηση του εξωτερικού, τα καθαρά περιουσιακά στοιχεία της 

οποίας εκτίθενται σε συναλλαγματικό κίνδυνο. Ο συναλλαγματικός κίνδυνος αυτού του είδους 

προκύπτει από την ισοτιμία Νέας Τούρκικης Λίρας / ευρώ. 

 

Κίνδυνος τιμής 

Ο Όμιλος εκτίθεται σε μεταβολές της αξίας των πρώτων υλών (δημοσιογραφικός χάρτης). Οι 

παραπάνω αγορές δεν ενέχουν κίνδυνο συναλλαγματικών ισοτιμιών καθώς πραγματοποιούνται από 

χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

3.3. Πιστωτικός κίνδυνος 

Ο Όμιλος δεν έχει σημαντικές συγκεντρώσεις πιστωτικού κινδύνου. Οι πωλήσεις χονδρικής γίνονται 

κυρίως σε πελάτες με αξιολογημένο ιστορικό πιστώσεων. 
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3.4. Κίνδυνος ρευστότητας 

Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαμηλά επίπεδα, διατηρώντας επαρκή διαθέσιμα και άμεσα 

ρευστοποιήσιμα χρεόγραφα και πιστωτικά όρια. 

3.5. Κίνδυνος ταμειακών ροών και κίνδυνος μεταβολών εύλογης αξίας λόγω 
μεταβολών των επιτοκίων 

Τα λειτουργικά έσοδα και ταμειακές ροές του Ομίλου είναι ουσιωδώς ανεξάρτητα από μεταβολές 

στις τιμές των επιτοκίων. 

 

Στην λήξη της διαχειριστικής περιόδου το σύνολο του δανεισμού του Ομίλου είναι σε ευρώ και έχει 

κυμαινόμενο επιτόκιο. Ο Όμιλος δεν διατηρεί δάνεια με σταθερό επιτόκιο και γι αυτό δεν εκτίθεται 

σε μεταβολές της εύλογης αξίας τους. 
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4. Οικονομικές πληροφορίες κατά τομέα  

4.1. Πρωτεύων τομέας πληροφόρησης – επιχειρηματικοί τομείς 

 

Ο Όμιλος δραστηριοποιείται σε έξι κύριους επιχειρηματικούς τομείς οι οποίοι είναι οι εξής: 

- Εκδόσεις περιοδικών 

- Διαφημίσεις ραδιοφώνου 

- Διοργάνωση εκδηλώσεων 

- Εκδόσεις βιβλίων 

- Φιλμογράφηση και προεκτύπωση 

- Αναπαραγωγή προγγεγραμένων μέσων εγγραφής 

 

Τα αποτελέσματα του Ομίλου ανά επιχειρηματικό τομέα αναλύονται ως ακολούθως: 

 

1/1 - 30/06/2007

Εκδόσεις
Περιοδικών

Διαφημίσεις
Ραδιοφώνου

Διοργάνωση 
Εκδηλώσεων

Εκδόσεις
Βιβλίων

Φιλμογράφηση 
και προεκτύπωση

Λοιπά
Σύνολο 

συνεχιζόμενων 
δραστηριοτήτων

Διακοπείσα 
Δραστηριότητα
Αναπαραγωγή 
προγγεγραμένων 
μέσων εγγραφής 

ήχου

Σύνολο
Συνεχιζόμενες και 
διακοπείσες 

δραστηριότητες

Συνολικές μεικτές πωλήσεις
ανά τομέα

19.987.226,02 850.898,56 589.950,00 276.349,05 1.616.136,49 104.782,43 23.425.342,55 14.175,10 23.439.517,65

Μικτά Κέρδη 3.625.219,28 140.274,99 97.256,28 186.961,17 958.092,82 17.273,92 5.025.078,46 13.124,08 5.038.202,54
Λοιπά έσοδα εκμετάλευσης 1.107.398,09 49.858,62 34.568,27 223,74 0,00 6.139,76 1.198.188,48 1.050,71 1.199.239,19
Λοιπά έξοδα εκμετάλευσης 574.564,71 25.796,76 17.885,56 11.206,55 3.398,81 3.176,70 636.029,09 13.044,68 649.073,77
Λειτουργικά έξοδα 3.653.258,77 151.614,20 105.118,05 106.701,74 227.534,68 18.670,26 4.262.897,70 57.468,68 4.320.366,38
Λειτουργικά κέρδη 504.793,89 12.722,65 8.820,94 69.276,62 727.159,33 1.566,72 1.324.340,15 (56.338,57) 1.268.001,58
Χρηματοοικονομικά
Αποτελέσματα

712.603,95 31.976,47 22.170,12 4.304,30 15.151,35 3.937,69 790.143,88 183,52 790.327,40

Κέρδη προ φόρων (207.810,06) (19.253,82) (13.349,18) 64.972,32 712.007,98 (2.370,97) 534.196,27 (56.522,09) 477.674,18

 

 

1/1 - 30/06/2006

Εκδόσεις
Περιοδικών

Διαφημίσεις
Ραδιοφώνου

Διοργάνωση 
Εκδηλώσεων

Εκδόσεις
Βιβλίων

Φιλμογράφηση 
και 

προεκτύπωση
Λοιπά

Σύνολο 
συνεχιζόμενων 
δραστηριοτήτων

Διακοπείσα 
Δραστηριότητα 
Αναπαραγωγή 
προγγεγραμένων 
μέσων εγγραφής 

ήχου

Σύνολο
Συνεχιζόμενες 
και διακοπείσες 
δραστηριότητες

Συνολικές μεικτές πωλήσεις
ανά τομέα

17.953.543,61 1.060.798,60 901.490,00 182.639,44 1.528.945,99 161.117,84 21.788.535,48 10.752,93 21.799.288,41

Μικτά Κέρδη 3.646.419,17 207.656,06 176.470,69 79.510,99 686.223,60 32.769,79 4.829.050,30 6.613,66 4.835.663,96
Λοιπά έσοδα εκμετάλευσης 489.153,31 33.907,82 0,00 1.765,92 178,72 5.150,04 530.155,81 31.136,95 561.292,76
Λοιπά έξοδα εκμετάλευσης 330.637,64 24.931,03 21.186,94 2.406,20 23.349,08 3.786,61 406.297,50 2.550,02 408.847,52
Λειτουργικά έξοδα 3.780.838,78 221.616,27 188.334,39 110.752,15 332.129,72 33.659,87 4.667.331,18 71.970,61 4.739.301,79
Λειτουργικά κέρδη 24.096,06 (4.983,42) (33.050,64) (31.881,44) 330.923,52 473,35 285.577,43 (36.770,02) 248.807,41
Χρηματοοικονομικά
Αποτελέσματα

446.740,57 28.983,27 24.630,62 3.638,70 12.384,85 4.402,08 520.780,09 166,11 520.946,20

Κέρδη προ φόρων (422.644,51) (33.966,69) (57.681,26) (35.520,14) 318.538,67 (3.928,73) (235.202,66) (36.936,13) (272.138,79)
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Η κατανομή των ενοποιημένων στοιχείων του ενεργητικού και των υποχρεώσεων στους 

επιχειρηματικούς τομείς είναι η ακόλουθη: 

Εκδόσεις
περιοδικών

Διαφήμιση 
Ραδιόφωνο

Διοργάνωση
Εκδηλώσεων

Εκδοση Βιβλίων
Φιλμογράφηση 
και προεκτύπωση

Διακοπείσα 
δραστηριότητα 
Αναπαραγωγή 
προγγεγραμένων 
μέσων εγγραφής 

ήχου

Λοιπά

Σύνολο
Ενεργητικό Τομέα 52.723.313,58 2.427.380,72 1.682.965,90 1.073.374,06 3.123.486,14 245.906,16 357.016,50 61.633.443,06 
Μη κατανεμημένα στοιχεία 
Ενεργητικού 144.252,29 
Ενοποιημένο Ενεργητικό 61.777.695,35 

Υποχρεώσεις Τομέα 41.785.135,68 1.814.201,97 1.257.833,20 336.386,96 888.318,03 256.581,70 266.830,84 46.605.288,38 
Μη κατανεμημένα στοιχεία 
Υποχρεώσεων 1.306.711,01 
Ενοποιημένες Υποχρεώσεις 47.911.999,39 

30/6/2007

 

 

Εκδόσεις
περιοδικών

Διαφήμιση 
Ραδιόφωνο

Διοργάνωση
Εκδηλώσεων Εκδοση Βιβλίων

Φιλμογράφηση 
και προεκτύπωση

Διακοπείσα 
δραστηριότητα 
Αναπαραγωγή 
προγγεγραμένων 
μέσων εγγραφής 

ήχου

Λοιπά

Σύνολο
Ενεργητικό Τομέα 36.682.659,95 2.223.113,87 1.638.791,57 1.169.675,77 3.137.257,97 266.079,08 248.627,06 45.366.205,27 
Μη κατανεμημένα στοιχεία 
Ενεργητικού 437.819,64 
Ενοποιημένο Ενεργητικό 45.804.024,91 

Υποχρεώσεις Τομέα 36.893.466,50 2.063.691,50 1.521.271,70 347.357,43 1.249.613,10 202.565,77 230.797,69 42.508.763,69 
Μη κατανεμημένα στοιχεία 
Υποχρεώσεων 1.429.292,49 
Ενοποιημένες Υποχρεώσεις 43.938.056,18 

31/12/2006

 

4.2. Δευτερεύων τομέας πληροφόρησης - γεωγραφικοί τομείς 

Η έδρα του Ομίλου και η χώρα κύριας δραστηριοποίησής του είναι η Ελλάδα. Παρόλα αυτά τόσο η 

Εταιρεία όσο και οι θυγατρικές της δραστηριοποιούνται πέρα από την Ελλάδα και σε χώρες της 

Ευρωζώνης. 

 

Οι πωλήσεις του Ομίλου ανά γεωγραφικό τομέα αναλύονται ως εξής: 

1/1 - 
30/06/2007

1/1 - 
30/06/2006

1/1 - 
30/06/2007

1/1 - 
30/06/2006

Ελλάδα 21.991.832,88 21.131.782,03 20.598.996,79 19.770.281,22
Eυρωζώνη 345.391,17 287.462,95 344.101,06 258.584,77
Άλλες χώρες 1.088.118,50 369.290,50 0,00 0,00
Σύνολο από συνεχιζόμενες
δραστηριότητες

23.425.342,55 21.788.535,48 20.943.097,85 20.028.865,99

Διακοπείσα δραστηριότητα 14.175,10 10.752,93 0,00 0,00
Σύνολο από συνεχιζόμενες και
διακοπτόμενες δραστηριότητες 23.439.517,65 21.799.288,41 20.943.097,85 20.028.865,99

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 

 

Στη συνέχεια αναλύονται οι πωλήσεις ανά είδος: 
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1/1 - 
30/06/2007

1/1 - 
30/06/2006

1/1 - 
30/06/2007

1/1 - 
30/06/2006

Πωλήσεις εμπορευμάτων 1.201.070,00 754.351,29 1.110.824,63 447.653,23
Πωλήσεις προϊόντων 8.579.484,01 8.735.540,04 7.617.873,87 8.013.573,37
Πωλήσεις λοιπών αποθεμάτων 104.782,43 161.317,03 125.149,23 199.399,49
Έσοδα από υπηρεσίες 13.540.006,11 12.137.327,12 12.089.250,12 11.368.239,90
Σύνολο από συνεχιζόμενες
δραστηριότητες 23.425.342,55 21.788.535,48 20.943.097,85 20.028.865,99
Πωλήσεις εμπορευμάτων-Διακοπείσα δραστηριότητα 10.126,51 9.972,13 0,00 0,00
Έσοδα από υπηρεσίες-Διακοπείσα δραστηριότητα 4.048,59 780,80 0,00 0,00
Σύνολο από διακοπείσα δραστηριότητα 14.175,10 10.752,93 0,00 0,00
Σύνολο από συνεχιζόμενες και
διακοπτόμενες δραστηριότητες 23.439.517,65 21.799.288,41 20.943.097,85 20.028.865,99

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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5. Επενδύσεις σε Θυγατρικές Εταιρείες και Κοινοπραξίες.  

Οι επενδύσεις σε θυγατρικές εταιρείες και κοινοπραξίες της μητρικής αναλύονται στον πίνακα που 

ακολουθεί: 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΧΩΡΑ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΠΟΣΟΣΤΟ ΣΤΑ 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

ΨΗΦΟΥ 
ΚΟΣΤΟΣ 
ΚΤΗΣΗΣ 

(-) ΣΩΡΕΥΜΕΝΗ 
ΑΠΟΜΕΙΩΣΗ  

ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ 
ΤΗΝ 30/06/2007 

Π. ΕΚΔΟΤΙΚΗ Α.Ε. ΕΛΛΑΔΑ 100,00% 100,00% 374.642,32 (174.640,00) 200.002,32 
IKO PRESS A.E. ΕΛΛΑΔΑ 99,95% 99,95% 586.706,50 0,00 586.706,50 
NITRO MUSIC A.E. 
(σε εκκαθάριση) ΕΛΛΑΔΑ 97,50% 97,50% 4.427.931,47 (4.427.931,47) 0,00 
COLOUR UNIT 
A.B.E.E. ΕΛΛΑΔΑ 65,00% 65,00% 997.186,61 0,00 997.186,61 
VATAN IMAKO 
YAYINCILIK A.S. ΤΟΥΡΚΙΑ 50,00% 50,00% 255.889,52 0,00 255.889,52 
      ΣΥΝΟΛΟ 6.642.346,42 (4.602.571,47) 2.039.784,95 

 

Στον κατωτέρω πίνακα παρατίθενται τα ποσά ανά κατηγορία λογαριασμών τα οποία 

ενσωματώθηκαν με τη μέθοδο της αναλογικής ενοποίησης στις ενοποιημένες καταστάσεις του 

Ομίλου και αφορούν την κοινοπραξία VATAN IMAKO YAYINCILIK A.S. 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 1.140.436,50

ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 97.386,50

ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 590.364,50

ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 11.830,00

ΕΣΟΔΑ 1.088.118,50

ΕΞΟΔΑ 912.825,00

6. Ίδια κεφάλαια 

i) Μετοχικό κεφάλαιο 

Αριθμός 
μετοχών Κοινές μετοχές Υπέρ το άρτιο Ίδιες μετοχές Σύνολο

Υπόλοιπα 1/1/2006 16.684.500 5.005.350,00 6.969.662,12 0,00 11.975.012,12 
Έκδοση Νέων Μετοχών - 0,00 0,00 0,00 0,00 
Αγορά Μετοχών Μητρικής (Ίδιες Μετοχές) - 0,00 0,00 0,00 0,00 
Πώληση Μετοχών Μητρικής (Ίδιες Μετοχές) - 0,00 0,00 0,00 0,00 
Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου - 6.969.662,12 (6.969.662,12) 0,00 0,00 
Μείωση μετοχικού κεφαλαίου (8.342.250) (8.971.802,12) 0,00 0,00 (8.971.802,12)
Υπόλοιπα 31/12/2006 8.342.250 3.003.210,00 0,00 0,00 3.003.210,00 

Έκδοση Νέων Μετοχών 4.004.298 1.281.375,36 12.493.409,76 0,00 13.774.785,12 
Αγορά Μετοχών Μητρικής (Ίδιες Μετοχές) - 0,00 0,00 0,00 0,00 
Πώληση Μετοχών Μητρικής (Ίδιες Μετοχές) - 0,00 0,00 0,00 0,00 
Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου - 0,00 0,00 0,00 0,00 
Μείωση μετοχικού κεφαλαίου - reverse split (5.561.500) 0,00 0,00 0,00 0,00 
Μείωση μετοχικού κεφαλαίου - επιστροφή κεφαλαίου (2.113.370,00) 0,00 0,00 (2.113.370,00)
Υπόλοιπα 30/06/2007 6.785.048 2.171.215,36 12.493.409,76 0,00 14.664.625,12 
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Η μετοχή της ΙΜΑΚΟ ΜΗΝΤΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΟΜΙΛΟΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ είναι ελεύθερα διαπραγματεύσιμη στο Χρηματιστήριο Αθηνών. 

Η διαφορά υπέρ το άρτιο του Ομίλου προέκυψε από την έκδοση μετοχών έναντι μετρητών σε αξία 

μεγαλύτερη της ονομαστικής τους αξίας.  

Με την Κ2-9540/2006 απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης εγκρίθηκε α) η αύξηση του μετοχικού 

κεφαλαίου κατά το ποσό των 7.174.335  ευρώ με κεφαλαιοποίηση αποθεματικών β) η αύξηση της 

ονομαστικής αξίας των μετοχών  από 0,73 σε 1,46 ευρώ με ταυτόχρονη μείωση των υφισταμένων 

μετοχών από 16.684.500 σε 8.342.250 κοινές μετοχές (reveres split) σε αναλογία μία νέα μετοχή 

για κάθε δύο παλιές. γ) η μείωση του μετοχικού κεφαλαίου κατά το ποσό των 9.176.475 ευρώ με 

μείωση της ονομαστικής αξίας  των μετοχών από 1,43 σε 0,36 προς  διαγραφή ζημιών 

παρελθουσών χρήσεων  από το λογαριασμό «Ζημιές εις Νέο» Έτσι το Μετοχικό κεφάλαιο της 

Εταιρίας ανέρχεται στο ποσό των 3.003.210,00 ευρώ διαιρεμένο σε 8.342.360 κοινές ονομαστικές 

μετοχές αξίας 0,36 ευρώ η μία. 

Με την Κ2-9144/2007 απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης εγκρίθηκε α) η μείωση του αριθμού των 

μετοχών με συνένωση τριών παλαιών μετοχών ονομαστικής αξίας 0,36 ΕΥΡΩ σε μία μετοχή με 

αντίστοιχη αύξηση της ονομαστικής αξίας αυτής σε 1,08 ΕΥΡΩ, με αποτέλεσμα το σύνολο των 

μετοχών της Εταιρίας να ανέρχεται σε 2.780.750 μετοχές, β) η πραγματική μείωση του μετοχικού 

κεφαλαίου της Εταιρίας κατά ποσό Ευρώ 2.113.370,00, με σκοπό την καταβολή μετρητών στους 

παλαιούς μετόχους, και γ) η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας κατά ποσό Ευρώ 

1.281.375,36, με κατάργηση του δικαιώματος προτίμησης των παλαιών μετόχων, σύμφωνα με το 

άρθρο 13 παρ. 6 του Κ.Ν. 2190/1920, με καταβολή μετρητών και με τιμή διάθεσης κάθε νέας 

μετοχής Ευρώ 3,44. 

 

ii) Λοιπά Αποθεματικά 

Τα λοιπά αποθεματικά του Ομίλου αναλύονται ως εξής: 

Τακτικό 
αποθεματικο

Αφορολόγητα 
αποθεματικά

Λοιπά 
αποθεματικά Σύνολο

Υπόλοιπο στις 1 Ιανουαρίου 
2006 316.502,52 69.924,26 300.234,60 686.661,38

Μεταβολές κατά την διάρκεια 
της χρήσης

2.495,35 3.182,59 (282.580,21) (276.902,27)

Λοιπά 0,00
Υπόλοιπο στις 31 
Δεκεμβρίου 2006 318.997,87 73.106,85 17.654,39 409.759,11

Μεταβολές κατά την διάρκεια 
της χρήσης

6.314,51 0,00 (24.473,38) (18.158,87)

Λοιπά 0,00
Υπόλοιπο στις 30 Ιουνίου 
2007 325.312,38 73.106,85 (6.818,99) 391.600,24

Λοιπά αποθεματικά Ο ΟΜΙΛΟΣ
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Κατά την 1/1/2004 έγινε αποφορολόγηση των αφορολόγητων και των λοιπών αποθεματικών της 

Εταιρείας. 

Κατά την 31η Δεκεμβρίου 2006, ο Όμιλος προέβη σε επαναυπολογισμό του φόρου των 

αφορολόγητων και λοιπών αποθεματικών, λόγω της αλλαγής του φορολογικού συντελεστή από 

29% σε 25%, καταχωρώντας τη προκύψασα διαφορά (€ 3.182,59) σε πίστωση των αποθεματικών. 

 

ii) Συναλλαγματικές διαφορές μετατροπής ισολογισμού 

Οι ατομικές οικονομικές καταστάσεις της περιόδου 1/1-30/06/2007 της από κοινού ελεγχόμενης 

οικονομικής μονάδος VATAN IMAKO YAYINCILIK A.S. που μετέχει στην ενοποίηση, και η οποία 

αρχικά παρουσιάζεται σε νόμισμα διαφορετικό (Νέα Λίρα Τουρκίας) από το νόμισμα 

παρουσίασης του Ομίλου, έχει μετατραπεί σε ευρώ. Τα στοιχεία του ενεργητικού και οι 

υποχρεώσεις έχουν μεταφραστεί σε ευρώ στην ισοτιμία κλεισίματος την ημερομηνία του 

ισολογισμού. Τα έσοδα και τα έξοδα έχουν μετατραπεί στο νόμισμα παρουσίασης του Ομίλου 

στις μέσες ισοτιμίες κατά την αναφερόμενη περίοδο. Η διαφορά που προέκυψε ανήλθε στο ποσό 

των ευρώ 16.646,48 και το οποίο έχει πιστωθεί στο αποθεματικό μετατροπής ισολογισμών 

εταιρειών εξωτερικού σε ξένο νόμισμα, της καθαρής θέσης. 

7. Αριθμός απασχολούμενου προσωπικού 

30/06/2007 30/06/2006 30/06/2007 30/06/2006
Μισθωτοί 408 371 347 315
Σύνολο 408 371 347 315

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

  

8. Φόρος εισοδήματος 

Η δαπάνη φόρου που υπολογίζεται από τα κέρδη σύμφωνα με τα Δ.Λ.Π  καθώς και οι προσαρμογές 

που πρέπει να γίνουν προκειμένου να καταλήξουμε στην πραγματική δαπάνη φόρου αναλύονται 

στον παρακάτω πίνακα: 

 

30/06/2007 30/06/2006 30/06/2007 30/06/2006
Φόρος χρήσης (73.361,07) (32.189,30) 0,00 0,00
Διαφορές φορολογικού ελέγχου (4.000,00) (37.555,90) 0,00 (30.475,90)
Φόρος ακίνητης περιουσίας (7.675,23) (7.675,23) (7.675,23) (7.675,23)
Αναβαλλόμενος φόρος 23.683,71 15.767,39 20.823,48 25.372,78
Λοιποί φόροι 0,00 0,00 0,00 0,00
Σύνολο (61.352,59) (61.653,04) 13.148,25 (12.778,35)

ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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Η Εταιρεία και οι θυγατρικές της με έδρα την Ελλάδα για τη χρήση 2007 φορολογούνται με 

συντελεστή φόρου 25% έναντι συντελεστή φόρου 29% στο 2006.  Η εταιρεία VATAN IMAKO 

YAYINCILIK A.S. με έδρα την Τουρκία, φορολογείται με συντελεστή φόρου 20% τόσο για το 2007 

όσο και για το 2006. 

 

9. Κέρδη / ζημιές ανά μετοχή 

 

Τα κέρδη ή οι ζημιές ανά μετοχή αναλύονται στον παρακάτω πίνακα: 

 

30/06/2007 30/06/2006 30/06/2007 30/06/2006

Κέρδη /(ζημιές) που αναλογούν στους μετόχους της μητρικής 389.186,53 (352.045,32) 165.860,40 (259.252,90)
Σταθμισμένος μέσος όρος του αριθμού μετοχών 2.780.750 2.780.750 2.780.750 2.780.750
Βασικά κέρδη/(ζημιές) ανά μετοχή (Ευρώ ανά μετοχή) 0,140 (0,127) 0,060 (0,093)

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 

10. Υφιστάμενα εμπράγματα βάρη 

Υπάρχουν υποθήκες και προσημειώσεις επί των παγίων της Εταιρείας έναντι δανεισμού συνολικού 

ποσού € 5.800.000. 

 

11. Ενδεχόμενες Υποχρεώσεις 

 

Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που να έχουν 

σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία του Ομίλου.  

 

Οι ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις των εταιρειών του Ομίλου έχουν ως εξής: 

 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΑΝΕΛΕΓΚΤΕΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ 

ΙΜΑΚΟ MEDIA A.E. 2006 

IKO PRESS A.E.  2005-2006  

NITRO MUSIC A.E. 2003-2006 

COLOUR UNIT A.B.E.E. 2005-2006 

Π. ΕΚΔΟΤΙΚΗ Α.Ε. 2003-2006 

VATAN IMAKO 

YAYINCILIK A.S. 2006 (Πρώτη Χρήση) 



 

Ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις για την περίοδο  
από 1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2007 

39

 

Για τις ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις που αναφέρονται στον παραπάνω πίνακα, υπάρχει το 

ενδεχόμενο επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά τον χρόνο που θα εξετασθούν και 

θα οριστικοποιηθούν. 

Για αυτό τον λόγο ο Όμιλος προχωράει σε ετήσια εκτίμηση των ενδεχόμενων υποχρεώσεων που 

αναμένεται να προκύψουν από τον φορολογικό έλεγχο προηγούμενων χρήσεων σχηματίζοντας τις 

αντίστοιχες προβλέψεις, όπου αυτό κρίνεται απαραίτητο. 

 

Ο όμιλος έχει ενδεχόμενες υποχρεώσεις σε σχέση με λοιπές εγγυήσεις που προκύπτουν στα πλαίσια 

της συνήθους δραστηριότητας, ως εξής:  

  
Ο 

ΟΜΙΛΟΣ 
Η 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Εγγυήσεις για εξασφάλιση υποχρεώσεων προς προμηθευτές 25.858,82 25.858,82
Σύνολο 25.858,82 25.858,82

 

12. Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 

 

30/06/2007
IMAKO MEDIA 

S.A.
IKO PRESS 

Α.Ε.
COLΟUR 
UNIT Α.Ε.

NITRO 
MUSIC Α.Ε.

Π. ΕΚΔΟΤΙΚΗ 
Α.Ε.

VATAN IMAKO 
YAYINCILIK A.S.

ΜΠΑΛΑΤΣΙΝΟΥ Π. 
& ΣΙΑ Ο.Ε.

Π. ΒΑΛΟΥΡΔΟΣ ΟΕ ΣΥΝΟΛΑ

IMAKO MEDIA S.A.
921.314,78 759.929,16 828.046,76 120,49 2.509.411,19

IKO PRESS Α.Ε.
917,68 917,68

COLΟUR UNIT Α.Ε.
70.947,41 192,34 4.983,14 23.959,46 100.082,35

NITRO MUSIC Α.Ε.
59.288,38 59.288,38

Π. ΕΚΔΟΤΙΚΗ Α.Ε.
0,00

VATAN IMAKO 
YAYINCILIK A.S. 0,00

ΜΠΑΛΑΤΣΙΝΟΥ Π. & 
ΣΙΑ Ο.Ε.

7.552,55 7.552,55

Π. ΒΑΛΟΥΡΔΟΣ ΟΕ
2.442,62 2.442,62

ΣΥΝΟΛΑ 137.788,34 921.314,78 2.442,62 761.039,18 833.029,90 0,00 120,49 23.959,46 2.679.694,77

ΔΙΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ - ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 30/06/2007

Α
 
Π
 
Α
 
Ι
 
Τ
 
Η
 
Σ
 
Η

Υ   Π   Ο   Χ   Ρ   Ε   Ω   Σ   Η

 



 

Ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις για την περίοδο  
από 1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2007 

40

31/12/2006
IMAKO MEDIA 

S.A.
IKO PRESS 

Α.Ε.
COLΟUR 
UNIT Α.Ε.

NITRO 
MUSIC Α.Ε.

Π. ΕΚΔΟΤΙΚΗ 
Α.Ε.

VATAN IMAKO 
YAYINCILIK A.E.

ΜΠΑΛΑΤΣΙΝΟΥ Π. 
& ΣΙΑ Ο.Ε.

Π.ΒΑΛΟΥΡΔΟΣ 
Ο.Ε. ΣΥΝΟΛΑ

IMAKO MEDIA 
S.A.

812.067,48 730.322,57 876.769,77 521,58 240,98 2.419.922,38

IKO PRESS Α.Ε.
154.474,72 917,68 0,00 155.392,40

COLΟUR UNIT 
Α.Ε.

65.258,54 192,35 3.756,85 42.292,30 111.500,04

NITRO MUSIC 
Α.Ε.

59.288,38 59.288,38

Π. ΕΚΔΟΤΙΚΗ Α.Ε.
0,00

VATAN IMAKO 
YAYINCILIK A.E. 0,00

ΜΠΑΛΑΤΣΙΝΟΥ 
Π. & ΣΙΑ Ο.Ε. 15.877,73 15.877,73

Π.ΒΑΛΟΥΡΔΟΣ 
Ο.Ε. 9.406,12 9.406,12

ΣΥΝΟΛΑ 294.899,37 812.067,48 0,00 731.432,60 880.526,62 521,58 240,98 42.292,30 2.771.387,05

ΔΙΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ - ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 31/12/2006

Υ   Π   Ο   Χ   Ρ   Ε   Ω   Σ   Η

Α
 
Π
 
Α
 
Ι
 
Τ
 
Η
 
Σ
 
Η

 

 

30/06/2007
IMAKO MEDIA 

S.A.
IKO PRESS 

Α.Ε.
COLΟUR 
UNIT Α.Ε.

NITRO 
MUSIC Α.Ε.

Π. ΕΚΔΟΤΙΚΗ 
Α.Ε.

VATAN IMAKO 
YAYINCILIK A.S.

ΜΠΑΛΑΤΣΙΝΟΥ Π. 
& ΣΙΑ Ο.Ε.

Π. ΒΑΛΟΥΡΔΟΣ ΟΕ
ΣΥΝΟΛΑ

IMAKO MEDIA S.A.
598.750,49 51.022,40 900,00 16.996,45 607,50 668.276,84

IKO PRESS Α.Ε.
15.900,00 15.900,00

COLΟUR UNIT Α.Ε.
4.899,00 6.715,00 20.134,00 31.748,00

NITRO MUSIC Α.Ε.
0,00

Π. ΕΚΔΟΤΙΚΗ Α.Ε.
0,00

VATAN IMAKO 
YAYINCILIK A.S. 0,00

ΜΠΑΛΑΤΣΙΝΟΥ Π. & 
ΣΙΑ Ο.Ε.

9.875,94 9.875,94

Π. ΒΑΛΟΥΡΔΟΣ ΟΕ
0,00

ΣΥΝΟΛΑ 30.674,94 598.750,49 51.022,40 900,00 23.711,45 0,00 607,50 20.134,00 725.800,78

Α   Γ   Ο   Ρ   Α   Σ   Τ   Η   Σ

Π
 
Ω
 
Λ
 
Η
 
Τ
 
Η
 
Σ

ΔΙΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΓΟΡΕΣ 1/1 - 30/06/2007
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30/06/2006

IMAKO MEDIA 
S.A.

IKO PRESS 
Α.Ε.

COLΟUR 
UNIT Α.Ε.

NITRO 
MUSIC Α.Ε.

Π. ΕΚΔΟΤΙΚΗ 
Α.Ε.

VATAN IMAKO
YAYINCILIK A.S.

ΜΠΑΛΑΤΣΙΝΟΥ 
Π. & ΣΙΑ Ο.Ε.

ΣΥΝΟΛΑ

IMAKO MEDIA S.A.
309.879,44 28.700,10 900,00 100.310,18 11.849,69 607,50 452.246,91

IKO PRESS Α.Ε.
97.634,72 97.634,72

COLΟUR UNIT Α.Ε.
0,00

NITRO MUSIC Α.Ε.
0,00

Π. ΕΚΔΟΤΙΚΗ Α.Ε.
-7.933,33 -7.933,33

VATAN IMAKO
YAYINCILIK A.S.

0,00

ΜΠΑΛΑΤΣΙΝΟΥ Π. 
& ΣΙΑ Ο.Ε. 10.256,17 10.256,17

ΣΥΝΟΛΑ 99.957,56 309.879,44 28.700,10 900,00 100.310,18 11.849,69 607,50 552.204,47

ΔΙΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΓΟΡΕΣ 1/1 - 30/06/2006

Α   Γ   Ο   Ρ   Α   Σ   Τ   Η   Σ

Π
 
Ω
 
Λ
 
Η
 
Τ
 
Η
 
Σ

 

Επίσης η Εταιρεία έχει χορηγήσει εγγυήσεις εξασφάλισης για τις δανειακές συμβάσεις των 

θυγατρικών εταιρειών της, οι οποίες και παρατίθενται στον ακόλουθο πίνακα ανά συνδεδεμένη 

Εταιρεία και ανά τράπεζα, καθώς και το υπόλοιπο του τραπεζικού δανεισμού τους την 30/06/2007: 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΘΝΙΚΗ 
ΤΡΑΠΕΖΑ

EFG EUROBANK 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ

ΣΥΝΟΛΟ 
ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥ 
ΔΑΝΕΙΣΜΟΥ 30/06/2007

Π ΕΚΔΟΤΙΚΗ Α.Ε 147.000,00 176.000,00 323.000,00 95.915,50
IKO PRESS A.E 350.000,00 350.000,00 349.937,96
ΣΥΝΟΛΟ 0,00 497.000,00 176.000,00 673.000,00 445.853,46

ΕΜΠΡΑΓΜΑΤΑ ΒΑΡΗ - ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ

 

Στον πίνακα που ακολουθεί απεικονίζονται οι προβλέψεις που έχει σχηματίσει η Εταιρεία για την 

κάλυψη της ζημίας που θα προέλθει από την τυχούσα μη είσπραξη απαιτήσεων από συνδεδεμένα 

μέρη. 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΕΠΙΣΦΑΛΩΝ 
ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ  ΜΕΧΡΙ 

31/12/06

ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΕΠΙΣΦΑΛΩΝ 
ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 

1/1-30/06/07

ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΒΛΕΨΕΩΝ 
ΕΠΙΣΦΑΛ. ΑΠΑΙΤ. ΕΩΣ 

30/06/07
NITRO MUSIC A.E. 700.640,78 671.034,19 29.606,59 700.640,78
ΣΥΝΟΛΟ 700.640,78 671.034,19 29.606,59 700.640,78

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΩΝ ΕΠΙΣΦΑΛΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ

 

Οι ανωτέρω συναλλαγές και υπόλοιπα μεταξύ των Εταιρειών ΙΜΑΚΟ MEDIA S.A, IKO PRESS A.E., 

COLOUR UNIT A.B.E.E., NITRO MUSIC A.E., VATAN IMAKO YAYINCILIK A.S.  και Π. ΕΚΔΟΤΙΚΗ Α.Ε. 

έχουν απαλειφθεί από τα ενοποιημένα οικονομικά στοιχεία του Ομίλου. 
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Τέλος, στα ποσά των πινάκων πρέπει να προστεθούν και οι συναλλαγές και τα υπόλοιπα με τα λοιπά 

συνδεδεμένα μέρη, κατά την έννοια του ΔΛΠ 24, τα οποία απεικονίζονται στους ακόλουθους 

πίνακες: 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΑΜΟΙΒΕΣ Δ.Σ. 346.030,15 302.630,15
ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 359.686,01 268.158,68
ΑΓΟΡΕΣ 0,00 0,00
ΣΥΝΟΛΟ 705.716,16 570.788,83

ΠΩΛΗΣΕΙΣ 0,00 0,00
ΣΥΝΟΛΟ 0,00 0,00

ΑΓΟΡΕΣ & ΕΞΟΔΑ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΕ ΛΟΙΠΑ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ (ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ)

 

 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΑΜΟΙΒΕΣ Δ.Σ. 0,00 0,00
ΧΡΕΩΣΤΕΣ 1.096,22 1.096,22

ΣΥΝΟΛΟ 1.096,22 1.096,22

ΠΙΣΤΩΤΕΣ 0,00 0,00
ΣΥΝΟΛΟ 0,00 0,00

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ - ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΜΕ ΜΕ ΛΟΙΠΑ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ (ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ)

 

και έτσι τόσο για τον Όμιλο όσο και για την Εταιρεία τα ανωτέρω ποσά διαμορφώνονται ως εξής: 

• Όμιλος: Τα ποσά των πωλήσεων και αγορών – εξόδων του Ομίλου από την έναρξη της 

οικονομικής χρήσης ανέρχονται στο ποσό των € 20.741,50 και € 715.592,10 αντίστοιχα. 

Επίσης, τα υπόλοιπα της 30/06/2007 που αφορούν απαιτήσεις και υποχρεώσεις ανέρχονται 

στο ποσό των € 25.176,17 και € 9.995,17 αντίστοιχα. 

• Εταιρεία: Τα ποσά των πωλήσεων και αγορών – εξόδων της Εταιρείας από την έναρξη της 

οικονομικής χρήσης ανέρχονται στο ποσό των € 668.276,84 και € 601.463,77 αντίστοιχα. 

Επίσης, τα υπόλοιπα της 30/06/2007 που αφορούν απαιτήσεις και υποχρεώσεις ανέρχονται 

στο ποσό των € 2.510.507,41 και € 137.788,34 αντίστοιχα. 

13. Γεγονότα μετά την ημερομηνία του ισολογισμού 

Την 31η Ιουλίου 2007 συνήλθε το Δ.Σ. με μοναδικό θέμα την πιστοποίηση καταβολής του ποσού 

των 13.774.785,12 Ευρώ από την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου, όπως αυτή είχε αποφασιστεί 

με την από 30η Μαΐου 2007 απόφαση της έκτακτης γενικής συνέλευσης των μετόχων.  

Την κάλυψη του ως άνω μετοχικού κεφαλαίου ανέλαβε να καλύψει, μετά την κατάργηση του 

δικαιώματος προτίμησης των παλαιών μετόχων σύμφωνα με το άρθρο 13 παρ. 6 του Κ.Ν. 

2190/1920 που αποφασίστηκε στην ως άνω γενική συνέλευση, η εταιρεία με την επωνυμία 

"KINCANNON TRADING LIMITED", συμφερόντων οικογένειας Ρέστη η οποία θα αναλάβει 2.269.599 

νέες μετοχές που θα αντιστοιχούν συνολικά μετά την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου σε ποσοστό 
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33,45% και ο Πέτρος Κωστόπουλος, ο οποίος θα αναλάβει 1.734.699 νέες μετοχές, όλες 

ονομαστικής αξίας 0,32 Ευρώ και τιμής διάθεσης 3,44 Ευρώ η κάθε μία.  

Συγκεκριμένα, η μέτοχος KINCANNON TRADING LIMITED κατέθεσε το ποσό των 7.807.420,56 

Ευρώ και ο Πέτρος Κωστόπουλος το ποσό των 5.967.364,56 Ευρώ. 

Το Δ.Σ. πιστοποίησε ομόφωνα την καταβολή του ποσού 13.774.785,12 Ευρώ, προς κάλυψη του 

ποσού από την εγκριθείσα αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας. 

Την 9η Αυγούστου 2007 το Διοικητικό Συμβούλιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς ενέκρινε το 

ενημερωτικό δελτίο της εταιρίας για την εισαγωγή προς διαπραγμάτευση στο χρηματιστήριο

Αθηνών 4.004.298 νέων κοινών ονομαστικών μετόχων που προήλθαν από την αύξηση του

μετοχικού κεφαλαίου της με καταβολή μετρητών για την άντληση κεφαλαίων ύψους Euro

13.774.785,12 εκατ.  Κατόπιν τούτου, και σύμφωνα με το άρθρο 14 παρ. 2 του ν 3401/2005, το

ενημερωτικό δελτίο κατέστη διαθέσιμο στο κοινό στον δικτυακό τόπο της εταιρίας

(http://www.imako.gr) καθώς και στους δικτυακούς τόπους του Χρηματιστηρίου Αθηνών

(http://www.ase.gr) και της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς (http://www.hcmc.gr). 

 

Πέρα τον ήδη αναφερθέντων γεγονότων, δεν υπάρχουν μεταγενέστερα των οικονομικών 

καταστάσεων γεγονότα, τα οποία να αφορούν είτε τον Όμιλο είτε την Εταιρεία, στα οποία 

επιβάλλεται αναφορά από τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης. 

 
Βεβαιώνεται ότι οι συνημμένες Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις της μητρικής Εταιρείας και του 

Ομίλου της 30ης Ιουνίου 2007 καθώς και οι συνημμένες έπ’ αυτών Σημειώσεις εγκρίθηκαν από το 

Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας στη συνεδρίαση της 10 Αυγούστου 2007. 

 

Αθήνα 10 Αυγούστου 2007 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

& ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

& ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 

   

   

ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΤΟΥ 

ΠΑΝΤΑΖΗ 

ΚΑΡΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 

Α.Δ.Τ. Χ 080131 Α.Δ.Β. C 274933 Α.Δ.Τ. Σ 076249 
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